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RAPORT DE ACTIVITATE AL COMISIEI PENTRU EGALITATE DE ŞANSE ÎN LEGISLATURA 2008- 2012

Comisia pentru egalitatea de şanse este o structură internă de lucru a Senatului care funcţionează în cadrul Departamentului Legislativ - Direcţia pentru Lucrările Comisiilor, având un rol important în pregătirea activităţii de legiferare, precum şi în realizarea funcţiei de control parlamentar în domeniul său de activitate.
Comisia pentru egalitatea de şanse între femei şi bărbaţi din Senat s-a înfiinţat prin Hot Senatului nr. 10 din 19 mai 2003 şi a început să funcţioneze prin Hot Senatului nr.15 din 01 septembrie 2003, iar din 24 octombrie 2005 i-a fost schimbată denumirea  în Comisia pentru egalitatea de şanse.
La lucrările Comisiei au participat ca invitaţi, iniţiatorii propunerilor legislative, dar şi reprezentanţi ai executivului pentru susţinerea punctele de vedere: Ministerul Educaţiei şi Cercetării, Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, Oficiului Roman pentru Adoptii, Agenţia Naţională Împotriva Traficului de Femei, Direcţia Protecţia Copiilor, Direcţia Egalitatea de Şanse, Consiliul Naţional pentru Combaterea Discriminării. 
COLABORARE LA NIVEL NAŢIONAL ŞI INTERNAŢIONAL
Comisia a colaborat şi a încheiat parteneriate cu structurile guvernamentale de la nivel naţional care au competenţe în elaborarea şi promovarea politicilor de gen, cu organizaţii nonguvernamentale naţionale, europene şi internaţionale din domeniul egalităţii de şanse, societatea civilă, biserica, mediul academic, mass media. Dintre instituţii amintim: Ministerul Muncii, Solidarităţii Sociale şi Familiei – Agenţia Naţională pentru Egalitatea de Şanse între femei şi Bărbaţi, Agenţia Naţională pentru Protecţia Familiei, Autoritatea Nationala pentru Protectia Drepturilor Copilului, Casa Naţională de Pensii si Alte Drepturi de Asigurari Sociale (CNPAS), Casa Nationala de Asigurari de Sanatate, Agentia Nationala Impotriva Traficului de Persoane, Directia Generala de Politie a Municipiului Bucuresti, Ministerul Sanatatii, Ministerul Educatiei, Cercetării, Tineretului şi Sportului, Ministerul Mediului si Dezvoltarii Durabile, Institutul Naţional de Statistică, Institutul Naţional de Administraţie, Ministerul Justiţiei, Primăria Generală a Municipiului Bucureşti, Direcţii de asistenţa socială şi protecţia copilului din sectoare şi din ţară, Prefectura Bucureşti.

Comisia pentru egalitatea de şanse a colaborat la nivel parlamentar cu celelalte comisii permanente din Senat şi comisia omoloagă din Camera Deputaţilor – Comisia pentru egalitate de şanse între femei şi bărbaţi precum şi cu reprezentanţii din cadrul Departamentului pentru Relaţia cu Parlamentul.
Pentru transparentizarea activităţii, comisia a prezintet un Raport semestrial de activitate la Direcţia pentru Lucrările Comisiilor pentru transmiterea acestuia organizaţiilor societăţii civile care solicită  informaţii în baza Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informatiile de interes public ( exemplu, Institutul pentru Politici Publice).
ACTIVITĂŢI, CAMPANII, PROIECTE ŞI PARTENERIATE DE COLABORARE 
Comisia pentru egalitatea de şanse a organizat următoarele acţiuni:
· 25 februarie 2010, Palatul Parlamentului, Seminarul  “Traficul de Fiinţe Umane în Scopul Muncii Forţate – O Nouă Provocare pentru Autorităţi şi Societatea Civilă”, faza a II-a a proiectului european “Combaterea traficului de persoane exploatate pentru muncă forţată - Going Beyond” organizat de Comisia pentru Egalitate de Şanse a Senatului României în cooperare cu Comisia Bisericilor pentru Migranţi în Europa – CCME şi Asociaţia Ecumenică a Bisericilor din România - AIDRom 

· 23 martie 2010, Audierea candidaţilor pentru posturile vacante din Colegiului Director al Consiliului Naţional pentru Combaterea Discriminării

· 13 aprilie 2010, Foaierul sălii de Plen a Senatului, Acţiune de sensibilizare a parlamentarilor pentru susţinerea adoptării legii privind serviciile adresate persoanelor afectate de autism organizată de Comisia pentru Egalitatea de Şanse, în parteneriat cu Asociaţia Învingem Autismul, Puzzle România şi Asociaţia părinţilor copiilor cu autism din sectorul 6

· 22 martie 2010, Comisia pentru Egalitatea de Şanse, reprezentată de doamna senator Mihaela Popa, în calitate de vicepreședinte și doamna senator Elena Mitrea au participat alături de Consiliul Naţional pentru Combaterea Discriminării și Teatrul Metropolis, la o dezbatere pe problematica violenţei în familie, în cadrul proiectului Violenţa ştiută, violenţa nevăzută. 

· 26 mai 2010, Foaierul Sălii de plen a Senatului, Expoziţia de icoane bisericeşti pe lemn a pictorului Niţu Roman „ Icoane pentru suflet” .Comisia pentru egalitatea de şanse din Senatul României a organizat împreună cu părintele stareţ Vladimir de la Mănăstirea Maglavit, judeţul Dolj.
· Iunie 2010, Parteneriat cu INSTITUTUL   MEDIA  PENTRU   DIVERSITATE în cadrul Proiectului Influenta media asupra imaginii femeii. A fost organizată o Campanie de constientizare publica a stereotipurilor de gen din mass media.
· 8 decembrie 2010, Palatul Parlamentului, în cadrul Campaniei 16 zile de activism pentru Combaterea Violenţei de Gen, Masa rotundă ” Măsuri pentru protecţia victimelor în familie”, Comisia pentru Egalitatea de Şanse din Senat, în parteneriat cu Asociaţia TRANSCENA şi Grupul Român pentru Apărarea Drepturilor Omului
· 9 februarie 2011 Masa rotundă cu tema „Punerea în practică a Promisiunilor: Egalitatea de gen şi Cooperarea pentru Dezvoltare în Noile State Membre ale UE”  în cadrul Proiectului internaţional Construirea unei Reţele de Sprijin în Noile State Membre privind Cooperarea pentru Dezvoltare şi Problematica de Gen DC1-NSA/2008/243 „Connect! South East West Women for Development”, cofinanţat de Comisia Europeană, Fundaţia Batory şi FILIA.  Acţiunea s-a desfăşurat în parteneriat cu Asociaţia Naţională a Specialiştilor în Resurse Umane – AUR, Coaliţia Regională KARAT (Polonia) şi ONE WORLD ACTION (Marea Britanie). La eveniment au participat reprezentanţi ai organizaţiilor pentru promovarea drepturilor femeilor şi a egalităţii de şanse atât la nivel naţional, cât şi la nivel internaţional (Africa Sub-Sahariană, Republica Moldova, Polonia, Marea Britanie), factori de decizie implicaţi la nivel naţional şi european în promovarea egalităţii de gen şi a cooperării pentru dezvoltare, membri ai Parlamentului României şi ai Parlamentului European, reprezentanţi ai Ministerului Afacerilor Externe, Federaţia Organizaţiilor Neguvernamentale pentru Dezvoltare din România (FOND), precum şi alte organizaţii nonguvernamentale din ţară şi străinătate.

· 9 martie 2011,  Expoziţia de tablouri a pictorului Ion Andrei „ Flori şi artă de Mărţişor”, eveniment  dedicat Mărţişorului şi celebrării zilei de 8 Martie. 
· 12 aprilie 2011, Prezentarea activităţii Comisiei pentru egalitatea de şanse studenţilor de la Universitatea Spiru Haret - Facultatea de Drept.

· 18 mai 2011, Expoziţia de fotografii „ Dreptul meu la un start sănătos în viaţă ! ” Portretul alăptării în România, dedicată protejării şi promovării alăptării în România, în parteneriat cu Reprezentanţa UNICEF România. În cadrul evenimentului, doamna senator Elena Mitrea a prezentat colegilor parlamentari iniţiativa legislativă privind reglementarea activității de marketing a substituenților de lapte matern. La eveniment au participat Preşedintele Senatului, domnul Mircea Geoană, membri ai Parlamentului României, reprezentanţi ai instituţiilor guvernamentale, organizaţiilor nonguvernamentale, mass media precum şi experţi din domeniul protecției şi promovării drepturilor mamei și copilului. 

· 8 iunie 2011, Dezbaterea cu tema: „Protecţia copiilor în mediul real şi virtual” La eveniment au participat Preşedintele Senatului, domnul Mircea Geoană, reprezentanţi ai Parlamentului României, iniţiatori ai unei noi propuneri legislative privind accesul copiilor la internet, factori de decizie implicaţi la nivel naţional şi european în protecţia şi promovarea drepturilor copiilor Ministerul Educaţiei, cercetării, Tineretului şi Sportului, Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, Direcţia de Investigare a Infracţiunilor de Criminalitate Organizată şi Terorism, Inspectoratul General al Poliţiei Române, reprezentanţi ai organizaţiilor nonguvernamentale, experţi din domeniul protecţiei şi promovării drepturilor copiilor, reprezentanţi ai asociaţiilor de părinţi, ai sindicatelor din învăţământ, ai Direcţiilor de Asistenţă şi protecţia copilului din primării.
· 18 octombrie 2011, la Palatul Parlamentului. "În contextul Anului European al Activităților de Voluntariat care Promovează Cetățenia Activă 2011" şi sub sloganul „Fii voluntar ! Implică-te! ”, Comisia pentru egalitatea de şanse în parteneriat cu Clubul Rotary Bucureşti şi Federaţia Comunităţilor Evreieşti din România a organizat Conferinţa naţională cu tema: „ Anul 2011 – Anul European al Voluntariatului ″ 
· 26 octombrie 2011, Foaierul Sălii de plen a Senatului, Expoziţia de tablouri cu titlu „HIMERE” a pictorului Andra Ponomarenco 

· 1 noiembrie 2011, Palatul Parlamentului, dezbaterea ,,AUTISMUL EXISTĂ - O mână întinsă celor care pot fi salvaţi ” 
PARTICIPĂRI CONFERINŢE LA NIVEL  NAŢIONAL ŞI INTERNAŢIONAL


Membrii şi staff-ul Comisiei au participat la conferinţe naţionale şi internaţionale care au avut ca temă egalitatea de şanse, violenţa în familie, drepturile persoanelor cu dizabilităţi, traficul de persoane.

Doamna preşedinte, senator Lia Olguţa Vasilescu, a participat la conferinţa „Copilăria în siguranţă online” organizată de Centrul Român pentru Copii Dispăruţi FOCUS.


Doamna vicepreşedinte, senator Mihaela Popa, a iniţiat împreună cu doamna deputat Cristina Dobre cu ocazia Zilei Mondiale a Femeii din Mediul Rural, Campania Egalitatea de Șanse pentru toate femeile.
Domnul secretar, senator Gheorghe Pop, a participat la conferinţa: Politica de coeziune a Uniunii Europene – Modele pentru dezvoltarea României.

Doamna senator Elena Mitrea a participat la dezbateri privind problema copiilor ai căror parinţi sunt plecaţi la muncă in strainatate şi la  organizarea şi funcţionarea activităţilor şi practicilor de terapie centrate pe tulburări de spectru autist. În  data de 18 aprilie, doamna senator Mitrea a participat împreună cu domnişoara Nicoleta Mănăloiu, din staff-ul   comisieI, la lansarea studiului Migrant Integration Policy Index 2010 de British Council şi Fundaţia Soros România.


17 noiembrie 2011, Staff-ul comisiei a participat la Atelierul de lucru „Copiii cu părinţi plecaţi în străinătate: Copiii singuri acasă”, organizat de doamna senator Elena Mitrea, membru în Comisia pentru muncă, familie şi protecţie socială din cadrul Senatului, în parteneriat cu Federaţia Organizaţiilor Neguvernamentale pentru Copil (FONPC). Evenimentul a prezentat situaţia şi măsurile pe care statul şi societatea civilă le pot lua împreună pentru copiii cu părinţii aflaţi în străinătate la muncă şi pentru părinţii care se află departe de copii lor. 

24 noiembrie 2011, dezbaterea cu tema „Protejarea copiilor împotriva exploatării sexuale: provocări, bune practici, direcţii de acţiune.”, organizată de senatorul Sorin-Constantin Lazăr, parlamentar de referinţă, din partea Senatului, pentru Dimensiunea parlamentară a Campaniei Consiliului Europei privind combaterea violenţei sexuale asupra copiilor.
· 17 februarie 2012, Masă rotundă “Respect și responsabilitate pentru dialog”
· 17 Octombrie 2012, Bucuresti, Ziua europeana impotriva traficului de persoane Conferinta Europeana  In cadrul proiectului European: “O persoana informata este o persoana protejata. ” Promovarea bunelor practici impotriva traficului de persoane in scopul muncii fortate
· Doamna Senator Mihaela Popa,vicepreşedinta Comisiei, a participat în data de 15 noiembrie 2012, la Iași, la CONFERINȚA REGIONALĂ din cadrul Campaniei de conştienitizare şi sensibilizare a opiniei publice privind prevenirea şi combaterea violenţei în familie – COMPONENTA „LANSAREA CAMPANIEI ŞI DERULAREA CARAVANEI” 
· 27 noiembrie 2012, București, CONFERINŢA  „FORMAREA ADULŢILOR – REALITĂŢI ŞI PROVOCĂRI” din cadrul Proiectului CARAVANA FORMĂRII.
· 4-5 februarie 2010, Parlamentul European, Bruxelles,  Nicoleta Mănăloiu a participat la Vizita  de studiu cu tema „Instrumente pentru consolidarea egalităţii de şanse pentru femei si bărbaţi”
COLABORAREA CU MASS-MEDIA

Comisia a acordat o atenţie deosebită relaţiei cu mass-media şi, în acest sens, a invitat presa la toate evenimentele organizate şi a transmis în timp util comunicate de presă. De asemenea, a colaborat cu articole şi puncte de vedere la diverse publicaţii, printre care: Revista „RES-publica”, publicaţie trimestrială a Agenţiei Naţionale pentru Egalitatea de Şanse între Femei şi Bărbaţi
CONSTITITUIREA BAZEI DE DATE CU ORGANIZAŢIILE NEGUVERNAMENTALE 
Comisia şi-a revizuit   baza de date privind organizaţiile neguvernamentale cu activitate relevantă în domeniul egalităţii de gen, combaterii  violenţei în familie, protecţia şi promovarea drepturilor omului. Aceasta este structurată pe ONG-uri cu activitate în domeniu, organizaţii sindicale şi patronale, agenţii de presă. Baza de date este actualizată periodic şi constituie sursa de informaţii pentru organizarea dezabaterilor publice şi pentru colaborare în proiecte şi programe.
Comisia a realizat baze de date pe anumite domenii, cum ar fi:

· violenţa în familie: organizaţii neguvernamentale şi instituţiile publice cu activitate în acest domeniu;

· femeile şi activitatea antreprenorială: organizaţii neguvernamentale de femei implicate în afaceri;

·  egalitatea de gen în decizia politică: organizaţii neguvernamentale care promovează echilibrul de reprezentare şi participare în sfera politică a femeilor.

· protecţia şi promovarea drepturilor omului : organizaţii neguvernamentale care activează în domeniul drepturilor copiilor, persoanelor cu dizabilităţi

PARTENERIAT CU SINDICATE, PATRONATE:

Comisia a invitat partenerii din mediul sindical şi patronal la toate acţiunile întreprinse şi a participat la acţiunile acestora. Există o bază de date  cu aceste organizaţii.
RELAŢIA CU SOCIETATEA CIVILĂ

Pentru consolidarea relaţiei cu cetăţenii, în special cu tinerii, dar şi cu celelalte categorii de persoane care sunt grupuri ţintă pentru comisia noastră, am organizat evenimentul „Porţi deschise la Comisia pentru egalitatea de şanse”, acţiune la care participanţii au fost informaţi despre activităţile desfăşurate în cadrul acesteia.
PARTENERIAT CU SINDICATE, PATRONATE:

Comisia a invitat partenerii din mediul sindical şi patronal la toate acţiunile întreprinse şi a participat la acţiunile acestora. Există o bază de date  cu aceste organizaţii.
AUDIERI

În şedinţele Comisiei au fost audiaţi reprezentanţi ai autorităţilor publice cu responsabilităţi în domeniul egalităţii de şanse în legătură cu aspecte legate de legislaţie, de aplicarea acesteia, precum şi de modul în care instituţiile îşi îndeplinesc atribuţiile pentru realizarea obiectivelor specifice stabilite la nivel naţional şi internaţional. La multe audieri au participat şi reprezentanţi ai societăţii civile (interesaţi de tematică) stabilindu-se un dialog direct între decidenţi şi beneficiarii politicilor în domeniul specific.

În data de 23 martie 2010 a avut loc audierea candidaţilor pentru posturile vacante din Colegiului Director al Consiliului Naţional pentru Combaterea Discriminării.
SESIZĂRI ŞI MEMORII

Comisia primeşte prin poştă, e-mail sau telefonic sesizări, petiţii, memorii  de la cetateni, ONG-uri, sindicate, patronate, instituţii publice centrale şi locale. 
Comisia a primit  în audienţă şi petenţii. Problemele care apar în sesizări şi petiţii se referă la: cerere de finanţare în vederea construirii unui centru rezidenţial pentru asistenţa şi îngrijirea persoanelor cu dizabilităţi, desfiinţarea Colegiului Stefan Odobleja Craiova, protest privind schimbarea denumirii etniei rome în ţigani, desfiinţarea carnetelor de muncă, tratament diferenţiat din cauza sindromului ADHD, tratament egal la locul de muncă între femei şi bărbţi, probleme legate de comportamentul unor cadre didactice faţă de elevi, revizuirea schimbarilor propuse la Legea nr. 273/2004, privind regimul juridic al adoptiei acces la locuri de munca, probleme legate de domeniul sanatatii, probleme legate de domeniul educatiei, protectia copilului, protectia maternitatii, recalcularea pensiilor, ajutor pentru persoane cu handicap, propuneri legislative în domeniul egalităţii de şanse, a tinerilor, modificări privind statutul cadrelor militare). Membrii Comisiei au luat în discuţie problemele sesizate şi au transmis instituţiilor abilitate să soluţioneze cazurile ( Ministerul Educaţiei şi Cercetării, Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, Casa Naţională de Pensii, Consiliul Naţional pentru Combaterea Discriminării) etc. 
Palatul Parlamentului, Calea 13 Septembrie, nr.1-3, sector 5, Tel. 021.401.25.30; 

Fax: 021.311.06.42, e-mail: egalitate.sanse@senat.ro 
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