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Comisia pentru egalitatea de şanse

COMUNICAT DE PRESĂ

Comisia pentru egalitatea de şanse din Senatul României, în parteneriat cu Centrul FILIA şi Consiliul Naţional pentru Combaterea Discriminării, a organizat marţi, 11 mai 2010, la Palatul Parlamentului,  masa rotundă cu tema: Îmbunătăţirea cadrului legislativ în domeniul prevenirii şi combaterii violenţei în familie.

 Doamna senator Elena Mitrea, membră a Comisiei pentru egalitatea de şanse, a moderat dezbaterea care şi-a propus să aducă în prim plan aspecte legate de modificarea şi completarea cadrului legislativ din domeniul prevenirii şi combaterii violenţei în familie, să  dezvolte un parteneriat durabil între Parlament, autorităţi guvernamentale şi ONG-uri şi să  analizeze problemele cu care se confruntă instituţiile care oferă servicii sociale pentru victimele violenţei în familie.
“Este important să iniţiem un grup de lucru pentru modificarea legislaţiei în domeniul prevenirii şi combaterii violenţei în familie şi să organizăm dezbateri şi informări pe regiuni “ a declarat doamna senator Elena Mitrea. O altă propunere a doamnei senator a fost înfiinţarea unui Observator Naţional al Violenţei cu atributii în colectarea de informatii, studii şi analize, dezvoltarea unor strategii şi programe de prevenţie şi intervenţie, pană pe 25 noiembrie, dată la care este sărbătorită Ziua Internaţională de Luptă împotriva Violenţei asupra Femeii.
Doamna senator Lia Olguţa Vasilescu, preşedintele Comisiei pentru egalitatea de şanse, a susţinut ideea că viitoarea propunere legislativă de modificare a Legii nr.217 privind prevenirea şi combaterea violenţei în familie să fie o armonizare a tuturor iniţiativelor care au fost depuse până în prezent în Parlament cu propunerile societăţii civile. 

Organizaţiile nonguvernamentale participante la dezbateri au lansat câteva propuneri care se vor afla în viitoarea iniţiativă legislativă: educarea populaţiei, introducerea ordinului de protecţie şi restricţie, instruirea poliţiştilor, sancţionarea agresoriilor, preluarea agresorilor în custodia poliţiei, externalizarea serviciilor Direcţiilor de Asistenţă Socială către ONG-uri cu expertiză în domeniu, introducerea unor standarde de calitate pentru centrele de adăpost, armonizarea legii 217/2003 cu Codul Penal, finanţarea continuă a centrelor de adăpost.
La eveniment au participat reprezentanţi ai Parlamentului, instituţiilor publice centrale şi locale, organizaţiilor nonguvernamentale, mediului academic, centrelor de adăpost, experţi în prevenirea şi combaterea violenţei în familie.

