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        Stimată doamnă/ Stimate Domn,

Clubul Rotary Bucureşti, în parteneriat cu Senatul României, Comisia pentru egalitatea de şanse are onoarea de a vă invita să participaţi la Conferinţa naţională cu tema: Conferinţa naţională: Rolul asociaţiilor in dezvoltarea societatii sau Rolul asociaţiilor in Romania care va avea loc marţi, 23.10.2012, la Palatul Parlamentului. 

Conferinţa îşi propune să aducă în dezbatere importanța și valoarea activităților desfăşurate de asociaţiile şi organizaţiile nonguvernamentale din diferite sectoare din România, să prezinte schimburi de experiență și bune practici din activităţile participanţilor, să sensibilizeze opinia publică cu privire la importanţa implicării active în cadrul asociaţiilor şi să găsească cele mai bune soluţii pentru îmbunătăţirea cadrului legislativ din domeniu.
La eveniment vor participa membri ai Parlamentului României, factori de decizie de la nivel local, naţional şi european, reprezentanţi ai asociaţiilor şi organizaţiilor nonguvernamentale din România, tineri, mass media. 

În speranţa unui răspuns pozitiv la invitaţia noastră, vă asigurăm de întreaga noastră consideraţie. 

Preşedinte 





         Vicepreşedinte
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