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      Comisia pentru egalitatea 

                                                                                                             de  şanse

Stimată doamnă / Stimate domn,
Comisia pentru Egalitatea de Şanse din Senat, în parteneriat cu Asociaţia TRANSCENA şi Grupul Român pentru Apărarea Drepturilor Omului, vă invită să participaţi miercuri, 8 decembrie 2010, între orele 12.00 - 14.00, la Palatul Parlamentului, la masa rotundă „Măsuri pentru protecţia victimelor în familie”, eveniment organizat în cadrul Campaniei 16 zile de activism pentru Combaterea Violenţei de Gen.

Din anul 2003 se fac eforturi susţinute pentru introducerea în legislaţie a unor măsuri eficiente de protecţie a victimelor violenţei în familie şi, din păcate, aceste eforturi încă nu au avut un rezultat pozitiv. În prezent, se află în proces legislativ trei propuneri de modificare a Legii pentru prevenirea şi combaterea violenţei în familie şi în toate acestea apare ordinul de restricţie. 

Evenimentul va avea o structură de dezbatere mai puţin obişnuită: vom iniţia discuţiile pornind de la un scurt spectacol de teatru interactiv susţinut şi creat special pentru această ocazie de trupa de actori ai Asociaţiei TRANSCENA. Scopul propus este să identificăm împreună cele mai puternice argumente în favoarea introducerii ordinului de restricţie. 

Participarea Dumneavoastră, opinia Dumneavoastră şi opţiunea Dumneavoastră vor da autoritate acestor argumente care vor deveni mesaje în campaniile de susţinere a modificării legislative.  
În speranţa unui răspuns pozitiv la invitaţia noastră, vă asigurăm de întreaga noastră consideraţie. 

Accesul se va face pe baza BI/ CI prin Calea 13 septembrie , nr. 1-3, intrarea A1, Senat, intrarea din faţa Academiei Române, Sala Constantin Stere, Et P1. 

Vă rugăm să confirmaţi participarea până la data de 6 decembrie, la tel 021.401.27.35  / 0728.118.105, fax 021.311.06.42, e-mail: egalitate.sanse@senat.ro Persoană de contact: Nicoleta Mănăloiu, Comisia pentru egalitatea de şanse sau la tel 0720.882.870, noracred@yahoo.co.uk Persoană de contact: Nora Enache.
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