Participarea delegației Senatului României la Reuniunea Asociației Senatelor din Europa (Ljubljana, 1-2 iunie 2017)

Domnul Călin Popescu-Tăriceanu, Președintele Senatului României, a participat în perioada 1-2 iunie 2017, la Ljubljana, la cea de a 18-a reuniune a Asociației Senatelor din Europa, la invitația domnului Mitja Bervar, Președintele Consiliului Național al Republicii Slovenia.
Programul evenimentului a inclus seminarul cu tema Senatele europene – calea spre o legătură mai strânsă cu cetățenii UE și o dezbatere generală intitulată „Camerele Superioare în fața provocărilor timpului”.
 În cadrul dezbaterii generale, Președintele Senatului României a prezentat aspecte relevante referitoare la istoria sistemului parlamentar bicameral din țara noastră, aducând argumente în favoarea menținerii acestuia și a consolidării rolului Senatului, ca garant al democrației. Totodată, a pledat pentru creșterea și înnoirea semnificației politice a Senatelor și pentru identificarea unor mecanisme eficiente de echilibrare a puterilor în stat, prin exercitarea controlului reciproc și cultivarea respectului instituțional. 
 La finalul discursului său, domnul Călin Popescu-Tăriceanu le-a reiterat omologilor săi invitația de a participa la cea de-a 19-a Reuniune a Asociației Senatelor din Europa care va avea loc în perioada 14-15 iunie 2018, la București, în contextul manifestărilor prin care Senatul României va marca Centenarul Marii Uniri.
În marja reuniunii de la Ljubljana, Președintele Senatului României a avut întrevederi bilaterale cu domnii Miro Cerar, Prim-ministrul Republicii Slovenia și Mitja Bervar, Președintele Consiliului Național al Republicii Slovenia, cu doamna senator Colette Melot, secretar al Biroului Senatului francez, precum și cu domnul Stanislaw Karczewski, Mareșalul Senatului Republicii Polone.
 În cadrul discuțiilor au fost abordate aspecte referitoare la evoluțiile politice și situația economică din România și țările respective, precum și perspectivele relațiilor bilaterale. S-a pus, de asemenea, accent pe viitorul Uniunii Europene, într-un scenariu care să permită surmontarea clivajelor existente și nu adâncirea acestora. Discuțiile au prilejuit totodată un schimb de opinii în legătură cu necesitatea continuării procesului de extindere a Uniunii Europene pentru țările din Balcanii de Vest și de susținere a eforturilor acestor state în ceea ce privește consolidarea democratică, precum și a reformelor economice și instituționale.
 
Informații suplimentare

Asociația Senatelor din Europa (ASE), constituită în anul 2000, reunește președinții camerelor superioare ale parlamentelor din 15 state europene (Austria, Belgia, Bosnia și Herțegovina, Marea Britanie, Republica Cehă, Elveția, Franța, Republica Federală Germania, Italia, Olanda, Polonia, România, Federația Rusă, Slovenia, Spania) și Consiliul de Stat din Luxemburg, cu statut de observator.

Asociația are ca obiective dezvoltarea relațiilor dintre membrii săi, promovarea bicameralismului în cadrul democrației parlamentare și consolidarea identității și conștiinței europene.

