	  CAMERA DEPUTAŢILOR
	           SENATUL


H O T Ă R Â R E
pentru modificarea anexei la Hotărârea Parlamentului României nr.23/2013 privind constituirea unor grupuri parlamentare de prietenie 
În temeiul prevederilor art.5 din Regulamentul activităţilor comune ale Camerei Deputaţilor şi Senatului, republicat, 

Parlamentul României adoptă prezenta hotărâre.


Articol unic: - Anexa la Hotărârea Parlamentului României nr. 23/2013 privind constituirea unor grupuri parlamentare de prietenie, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.228 din 20 aprilie 2013, cu modificările ulterioare, se modifică după cum urmează:

La punctul 4 - Grupul parlamentar de prietenie cu Regatul Belgiei
- domnul deputat Dobrinescu Traian, Grupul parlamentar PNL,  este desemnat membru al acestui grup parlamentar de prietenie, pe locul devenit vacant ca urmare a demisiei din calitatea de deputat a domnului Silaghi Ovidiu-Ioan.        

La punctul 6 - Grupul parlamentar de prietenie cu Republica Bulgaria
- domnul deputat Nicoară Romeo Florin, Grupul parlamentar PNL,  este desemnat membru al acestui grup parlamentar de prietenie, pe locul devenit vacant ca urmare a demisiei din calitatea de deputat a domnului Rușanu Dan Radu.            
   
La punctul 13 - Grupul parlamentar de prietenie cu Regatul Danemarcei
- domnul deputat Roșca Mircea, Grupul parlamentar  PNL,  îl înlocuiește în calitatea de membru, pe domnul deputat Cozmanciuc Corneliu-Mugurel, Grupul parlamentar PNL. 

La punctul 18 - Grupul parlamentar de prietenie cu Republica Elenă

- domnul deputat Nicolae Alexandri, Grupul parlamentar  PNL,  este desemnat membru al acestui grup parlamentar de prietenie, pe locul devenit vacant ca urmare a încetării mandatului de deputat al domnului George Becali.        


La punctul 19 - Grupul parlamentar de prietenie cu India
- domnul senator Tișe Alin-Păunel, Grupul parlamentar  PDL,  membru al grupului de prietenie, îl înlocuiește în calitatea de vicepreședinte, pe domnul deputat Andronache Gabriel, Grupul parlamentar PNL;


- domnul senator Dincă Mărinică, Grupul parlamentar  PDL,  îl înlocuiește în calitatea de membru, pe domnul senator Tișe Alin-Păunel, Grupul parlamentar  PDL;


La punctul 23 - Grupul parlamentar de prietenie cu Republica Italiană
- domnul deputat Varga Vasile, Grupul parlamentar PNL,  este desemnat membru al acestui grup parlamentar de prietenie, pe locul devenit vacant ca urmare a demisiei din calitatea de deputat a domnului Silaghi Ovidiu-Ioan.    


La punctul 28 - Grupul parlamentar de prietenie cu Republica Malta
- domnul deputat Lupu Mihai, Grupul parlamentar  PNL,  îl înlocuiește în calitatea de membru, pe domnul deputat Teju Sorin, Grupul parlamentar PNL. 


La punctul 33 - Grupul parlamentar de prietenie cu Republica Slovacă
- doamna deputat Bogdănici Camelia-Margareta, Grupul parlamentar  PDL,  îl înlocuiește în calitatea de președinte, pe domnul deputat Vizitiu Sergiu-Constantin, Grupul parlamentar PSD.

La punctul 35 - Grupul parlamentar de prietenie cu Regatul Spaniei
- domnul deputat Tămâian Ioan, Grupul parlamentar  PNL,  îl înlocuiește în calitatea de membru, pe domnul deputat Niculae Aurel, Grupul parlamentar PNL.

La punctul 36 - Grupul parlamentar de prietenie cu Regatul Suediei
- domnul deputat Crăciunescu Grigore, Grupul parlamentar PNL,  este desemnat membru al acestui grup parlamentar de prietenie, pe locul devenit vacant ca urmare a demisiei din calitatea de deputat a domnului Silaghi Ovidiu-Ioan.    


La punctul 38 - Grupul parlamentar de prietenie cu Ungaria
- domnul deputat Stroe Ionuț-Marian, Grupul parlamentar PNL,  este desemnat membru al acestui grup parlamentar de prietenie, pe locul devenit vacant ca urmare a demisiei din calitatea de deputat a domnului Hellvig Eduard-Raul.            


La punctul 51 - Grupul parlamentar de prietenie cu Republica Tunisiană

- domnul deputat Cupșa Ioan, Grupul parlamentar PNL,  este desemnat membru al acestui grup parlamentar de prietenie, pe locul devenit vacant ca urmare a demisiei din calitatea de deputat a domnului Rușanu Dan Radu.            


 La punctul 60 - Grupul parlamentar de prietenie cu Republica Chile
- domnul deputat Niculae Aurel, Grupul parlamentar  PNL,  îl înlocuiește în calitatea de președinte, pe domnul deputat Cazan Mircea Vasile, Grupul parlamentar PNL. 

La punctul 68 - Grupul parlamentar de prietenie cu Republica Guineea
- domnul deputat Țigăeru Roșca Laurențiu, Grupul parlamentar PNL,  este desemnat membru al acestui grup parlamentar de prietenie, pe locul devenit vacant ca urmare a demisiei din calitatea de deputat a domnului Hellvig Eduard-Raul.            


La punctul 85 - Grupul parlamentar de prietenie cu Republica Orientală a Uruguayului
- domnul deputat Teodorescu Ioan Viorel, Grupul parlamentar PNL,                    îl înlocuiește în calitatea de membru, pe domnul deputat Cozmanciuc Corneliu-Mugurel, Grupul parlamentar PNL. 


Această hotărâre a fost adoptată de Camera Deputaţilor şi de Senat în şedinţa comună din  10 decembrie 2013, cu respectarea prevederilor art.76 alin.(2) din Constituţia României, republicată.
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