
                                 DOMNILOR PARLAMENTARI,
              Familiile Mircea  şi Grosu, proprietari şi locatari în  imobilul D4, scara D, etajul 2, ap.36, strada Izvorul Crişului, nr.12, sectorul 4, alături de ceilalţi proprietari din imobil, vă adresăm rugămintea de a acorda o atenţie deosebită, de a analiza cu răbdare şi înţelepciune noile prevederi ale legii asociaţiilor  de proprietari cu privire la proprietatea comună. Considerăm că, actualele prevederi ale acestei legi în ceea ce priveşte reţeaua de distribuţie a agentului termic, sunt deopotrivă nereale şi abuzive.  În imobilul mai sus amintit, format din 40 de apartamente de 3 si 4 camere, majoritatea acestora (cca 35) sau debranşat de la reţeaua de termoficare urbană şi au instalat centrale termice de apartament.
               Pe scara A nu mai există nici un apartament branşat la reteaua urbană de termoficare , la scara D a rămas un singur apartament branşat. Apartamentele de la scara D, latura exterioară, sunt debranşate de la reţea iar vana de alimentare cu agent termic este închisă din subsol. O singură conductă traversează o cameră din cadrul acestor apartamente deoarece este comună, alimentează ambele apartamente învecinate. Cu toate acestea suntem obligaţi să suportăm cheltuieli suplimentare pe considerent de proprietate comună. Vreau să fim bine înţeleşi. O proprietate poate fi considerată de interes comun  în măsura în care deserveşte intereselor tuturor locatarilor, numai dacă este utilizată de fiecare dintre proprietari, dacă este indispensabilă oricăruia dintre aceştia şi nu prin faptul ca este declarată din construcţie proprietate comună. Suntem de acord că subsolul este proprietate comună dar, pentru numele lui Dumnezeu, nici unul dintre proprietari/locatari nu cred că doreşte încălzirea acestor suprafeţe, că doreşte să suporte cheltuieli suplimentare inutile determinate de încrengătura de conducte. Nu se ţine cont nici de faptul că aceste reţele sunt izolate corespunzător încă de la montare. Radiatoarele de pe  casa scărilor au fost debranşate de foarte mult timp, la fel cele din uscătorii. Noi toţi, cei care ne-am debranşat de la reţeaua urbană paguboasă, am făcut-o de teamă, am dorit să evităm suportarea cheltuielilor colosale cu care ne ameninţa şi ne ameniţă primarul municipiului prin eliminarea subvenţiei. Cu numai câteva zile câteva zile în urma s-a înregistrat o nedorită dispută cu privirea la restanțele RADET și întreruperea livrării de apă caldă menajeră. Cu aceasta ocazie, primarul general al capitalei, a amentințat din nou că nu va mai subvenționa agentul termic și apa caldă decât pentru persoanele cu venituri reduse. Sunteți conștienți ce val de debranșări va genera această hotarâre? Credeți că veți putea stăvili aceste debranșări? O latură dezastruoasă a sistemului centralizat o reprezintă monstruoasa reţea de distribuţie a agentului termic şi care, fără a aduce vreun beneficiu, amplifică cheltuielile prin pierderile masive pe care le produce şi pe care le suportă populaţia şi bugetul primăriei. Că este aşa  o dovedeşte înverşunarea cu care sunt obligaţi cei debranşati să suporte cheltuieli aşa zis comune şi nu se acceptă izolarea acestor segmente de reţea din interiorul imobilelor şi al apartamentelor debranşate. Aceste cheltuieli cu pierderile din reţea ne obligă legislaţia în vigoare, să le suportăm drept cheltuieli comune. Noi, cei debranşaţi, am dorit să înlăturăm orice formă de risipă cu agentul termic, până la nivelul posibilitatilor noastre materiale, să nu fim nevoiţi să suportăm cheltuieli cu agentul termic şi atunci cand apartamentul nu este locuit pe o perioada mai îndelungată,  să reducem cheltuielie la nivelul posibilitatilor noastre financiare, să evităm suportare unor cheltuieli triple în situaţia în care primăria elimină subvenţia. Prin prevederile actuale, actele normative existente ,ne obligă să suportăm cheltulieli pentru servicii pe care nu le dorim, nu le primim, să suportăm cheltuieli pentru alţi consumatori, suntem pedepsiţi pentru că am îndrăznit să ne debranşăm, se doreşte descurajarea altor debranşări.
               Domnilor parlamentari renunţaţi la soluţii de forţă, la soluţii aberante precum cea a sistemului unic de încălzire pe imobil, promovaţi soluţia izolării conductelor de termoficare ale sistemului centralizat de către cei care doresc să se debranşeze, lăsaţi oamenilor dreptul de a alege sistemul de încălzire cel mai eficient, renunţaţi la monopolul sistemului centralizat. Prin astfel de solutii nu faceti altceva decât să aruncaţi o povara pe umerii bugetelor locale şi a asociaţiilor de proprietari /locatari. Gânditi-vă la restanţele colosale înregistrate de asociatiile de proprietari/locatari faţă de regiile/societăţile de termoficare, la sumele imense suportate de primării cu susţinerea sistemelor centralizate de termoficare în loc să le folosească la dezvoltarea oraşelor.Dacă doriţi să perpetuaţi sistemul centralizat, cereţi soluţii de eficientizarea a acestuia, fără a mai fi susţinut financiar de către bugetele centrale sau locale, cereţi introducerea unor soluţii individuale eficiente de contorizarea a consumului termic şi oamenii  vor reveni de bunăvoie la sistemul centralizat.

              În iarna care a trecut, am avut cheltuieli cu gazele naturale pe o luna de cca 230 de lei , dar am fost obligaţi să suportăm cheltuieli suplimentare pentru termoficare(părţi comune) în valoare de 31 de lei(mai bine de 10%), fără să beneficiem de nici un serviciu, numai pentru că prin subsol trece coloana de termoficare generatoare de pierderi. Este revoltător când, oameni cu venituri modeste, fac eforturi supraomeneşti să se descurce cu veniturile pe care le au, renunţă la căldură , stau în frig şi cu toate aceste sunt obligaţi să plătească frigul pe care îl îndură pe considerentul de părţi comune. Domnilor, trebuie să înţelegeţi că nu puteţi impune la nesfărşit un sistem păgubos, că nu vom putea accepta la nesfârşit să fim jefuiti. În primul rând toţi suntem plătitori de impozite şi taxe, dar numai o parte dintre noi, în mod discriminatoriu, beneficază de subvenţie la cădură de cca 50% din valoarea cheltuielilor. Aici se aplică un fel de haiducie inversată. Se iau bani de la o categorie de oameni cu venituri modeste şi se pun la dispoziţia unei alte categorii de oameni, mulţi dintre ei cu venituri mari sau şi mai grav, se pun  la dispoziţia unor firme. În al doi-lea rând, în favoarea aceluiaşi sistem păgubos, ne obligaţi să contribuim cu noi sume pe considerentul părţilor comune. În epoca feudală iobagii erau legaţi de pământ, în vremurile noastre, prin legile elaborate, ne leagati de sistemul de termoficare. Este prea mult.
              Domnilor parlamentari , vă rugăm, să vă ridicaţi la nivelul încrederii pe care v-am acordat-o şi v-o acordăm, să daţi dovadă de realism, spirit de dreptate şi înţelepciune, vă rugăm ca, prin modificările legislative pe care le veţi promova, să înlaturaţi aceste abuzuri, să restabiliti dreptatea şi bunul simţ.

Data10.oct.2014                                                                     Semnatura,

                                                                                            Fam. Mircea E.

                                                                                            Fam. Grosu L.  
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