[bookmark: _GoBack]- functia de lucrator social nu este recunoscuta in structura unui serviciu de zi conform Nomenclatorului serviciilor sociale ;
- competentele obtinute de catre un lucrator social nu au de a face  cu ingrijirea persoanei varstnice  si sau ingrijirea unei persoane incaadrate in grad de handicap;
- din propunerea legislativa nu reiese bugetul din care este finanta plata acestor lucratori sociali, daca plata revine ordonatorului de credite in situatia actuala ar impovara bugetele locale , dar si bugetul de stat
- in ceea ce priveste modificarea propusa "a)  beneficiarul, deşi se afla În Îngrijirea  unui asistent personal, acesta din urmă, de cele mai  multe ori parinte sau rudă,  nu  poate asigura continuitatea serviciului social din  motive  precum:  urgenţe  medicale,  deplasări  la  diferite  instituţii,  decese  ale  unor rude, etc;" exista situatia in care se incalca prevederile legii 448/2006 in care pe perioada lipsei asistentului personal, daca institutia nu are posibilitatea de a asigura inlocuirea asistentului personal se achita o indemnizatie persoanei incadrate in grad de handicap tocmai pentru a plati pe cineva sa il ingrijeasca
- in ceea ce priveste litera "b) persoana cu dizabilităţi nu are asistent personal sau dacă acesta  nu reuşeşte  să  asigure  îngrijirea  pe  parcursul  a  24  de  ore,  în  cazul  persoanelor  imobilizate  care necesită îngrijire permanentă;" - cheltuiala va fi una majorata cu cel putin 50% cu personalul pentru a asigura 24/ 24 ingrijirea permanenta, pentru astfel de persoane sa existe posibilitatea institutionalizarii in centre , cheltuiala ar fi mai mica cu acestia daca plata se va face catre centre. 
- litera C din propunerea legislativa "c) în cazul adulţilor cu dizabilităţi, după decesul părinţilor, persoana cu dizabilităţi poate fi îngrijită de lucrători sociali din cadrul  unităţii admnistrativ teritoriale." nu poate fi posibila, dat fiind faptul ca nu identifica exact la ce tip de persoane cu handicap pot beneficia de aceste servicii, din cele inscrise reise faptul ca toate persoanele incadrate in grad de handicap care nu mai au parinti pot beneficia de acest tip de servicii. 
De asemenea pana la solicitarea acestor servicii, asistenta sociala ar trebui sa identifice daca persoanele au rude pana la gradul al III carora le revine obligatia legala si morala de a intretinere, iar statul sa intervina cu un sprijin financiar care ar fi mai mic decat un salariu de incadrare al unui lucrator social.
 Nu au fost luate in calcul in expunere: impactul bugetar la nivel national, timpul de lucru pe care il poate desfasura o persoana zilnic , competentele dobandite de catre lucratorul social  care nu au de a face cu nevoia persoanelor propuse spre ingrijire.
 
