CONCLUZII ale dezbaterii în cadrul şedinţei Comisiei economice, industrii şi servicii din data de 10 aprilie, ca urmare a sesizărilor primite pe adresa comisiei referitoare la radierea din oficiu în data de 18 martie a mii de persoane fizice autorizate (PFA) şi întreprinderi individuale.
Pe adresa Comisiei economice, industrii şi servicii a Senatului au fost primite sesizări  referitoare la radierea din oficiu din registrul comerţului în data de 18 martie 2019 a mii de persoane fizice autorizate (PFA) şi întreprinderi individuale (II) întrucât numărul de activităţi incluse de acestea în obiectul de activitate este mai mare de 5 clase prevăzute de codul CAEN pentru PFA-uri şi mai mare de 10 clase pentru întreprinderile individuale, în sesizările primite fiind reclamat faptul că persoanele în cauză nu au fost notificate în prealabil, singurele comunicări în acest sens fiind făcute pe site-ul Oficiului Naţional al Registrului Comerţului  sau prin alte comunicate de presă.

Ca urmare a acestor sesizări şi având în vedere impactul asupra economiei şi mediului de afaceri, precum şi existenţa unor proiecte în derulare cu finanţare din fonduri europene contractate de aceste persoane, pentru identificarea unor soluţii în sprijinul peroanelor menţionate, Comisia economică, industrii şi servicii a organizat în data de 10 aprilie 2019 o dezbatere în cadrul căreia au răspuns invitaţiei  Burdescu Valentina – director general ONRC, Brănescu Elena Cerasela – director general adjunct ONRC, Sorin Valeriu Naş – secretar de stat Ministerul pentru Mediul de Afaceri, Comerţ şi Anteprenoriat, Adrian Ionuţ Chesnoiu – director general Agenţia pentru Finanţarea Investiţiilor Străine (AFIR) şi Alina Florea – director Agenţia pentru Finanţarea Investiţiilor Străine.

Din discuţiile purtate, au rezultat următoarele:
Persoanele fizice autorizate şi întreprinderile individuale care au fost radiate din oficiu din registrul comerţului în data de 18.03.2019, în conformitate cu prevederile art. II alin. (6) din Legea nr. 182/2016 pentru aprobarea O.U.G. nr. 44/2008 privind desfășurarea activităților economice de către persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale și întreprinderile familiale, au posibilitatea solicitării înregistrării în registrul comerțului și a autorizării funcționării, la oficiile registrului comerțului de pe lângă tribunale sau, după caz, prin intermediul birourilor de asistență și reprezentare constituite la nivelul primăriilor, cu păstrarea denumirii anterioare și a codului unic de înregistrare, solicitare menționată în mod expres în cererea de înregistrare.
Solicitarea noii înregistrări în registrul comerțului se face prin completarea formularului-tip ”Cerere de înregistrare”, după rezervarea denumirii firmei, sens în care se va utiliza formularul – tip nr. 1.

În cazul în care, după radierea din registrul comerțului a PFA/ÎI, persoana fizică a solicitat înregistrarea în registrul comerțului în una dintre cele două forme de desfășurare a activității, iar, pentru rezervarea denumirii, a folosit elemente de distinctivitate față de denumirea anterioară, aceasta are posibilitatea să solicite îndreptarea erorii materiale referitoare la denumire, prin utilizarea formularului-tip nr. 14.

Oficiul National al Registrului Comertului a mentionat ca operațiunile enumerate se realizează fără plata vreunei taxe, iar ghidul privind formularele utilizate și documentele care se depun în susținerea cererilor de înregistrare se regăsesc pe pagina de Internet a Oficiului Național al Registrului Comerțului, secțiunea ”Înmatriculări persoane fizice” (https://www.onrc.ro/index.php/ro/inmatriculari/persoane-fizice).

Eventualele probleme legate de aplicarea prevederilor Legii nr. 182/2016 pot fi semnalate la adresa de e-mail juridic@onrc.ro.

Vom anexa prezentelor concluzii documentele la care s-a făcut referire mai sus.
Totodata, AFIR a  identificat în baza de date, atât la nivel regional cât şi la nivel judeţean beneficiarii PNDR din categoria persoane fizice autorizate şi/sau întreprinderi individuale care, ca urmare a neîndeplinirii, în termenul legal, a condiţiilor stabilite prin legea mai sus menţionată, au fost radiaţi din evidenţele ONRC la data de 18.03.2019, dar au contracte/decizii de finanţare în derulare cu AFIR. 
În conformitate cu prevederile O.U.G. nr.44/2008, cu modificările şi completările ulterioare, persoanele fizice autorizate au calitate de comerciant persoane fizice şi nu dobândesc personalitate juridică prin înscrierea în Registrul Comerţului, neavând o organizare distinctă, de sine stătătoare, existând astfel identitate de persoană între persoana fizică şi PFA/II, iar patrimoniul persoanei fizice autorizate fiind integrat în masa patrimonială a persoanei fizice autorizate ca PFA/II (inclusiv dacă există constituit un patrimoniu de afectaţiune), nu există separaţie reală de patrimonii.
Luând în considerare aceste aspecte, în vederea continuării implementării proiectelor în baza contractelor/deciziilor de finanţare, AFIR a decis ca beneficiarii sus-menţionaţi să procedeze la o nouă autorizare în Registrul Comerţului, într-un termen de maximum 14 zile lucrătoare de la data primirii Notificării de informare din partea OJFIR/CRFIR (în funcţie de tipul proiectului), pentru a fi repuşi în drepturi prin încheierea de acte adiţionale la contractele/deciziile de finanţare existente.
Astfel, în scopul evitării neimplementării proiectelor finanţate şi a rezilierii contractelor/deciziilor de finanţare, cu dezangajarea sumelor aferente acestora şi recuperarea eventualelor sume deja plătite, s-a emis Nota Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale nr. AM242286/AFIR7387/25.03.2019 privind metodologia aplicabilă întocmirii de acte adiţionale/note de aprobare aferente contractelor de finanţare/deciziilor încheiate cu beneficiari PNDR, din categoria persoanelor fizice autorizate în conformitate cu prevederile OUG nr. 44/2008, cu modificările şi completările ulterioare.

De asemenea, în data de 26.03.2019 a fost postată pe site-ul instituţiei www.afir.info o informare cu privire la radierea din Registrul Comerţului a persoanelor fizice autorizate şi a întreprinderilor individuale care au mai mult de 5, respectiv 10 clase de activităţi prevăzute de codul CAEN, prin care beneficiarii au fost informaţi cu privire la obligativitatea de a se conforma prevederilor Legii nr. 182/ 2016 şi de a transmite la AFIR documentele necesare în termen de maximum 14 zile lucrătoare de la data luării la cunoştinţă a Notificării emise de AFIR.
  
Având în vedere acţiunea demarată la nivelul AFIR de notificare a beneficiarilor PNDR din categoria persoane fizice autorizate şi/ sau întreprinderi individuale care,  în vederea continuării relaţiei contractuale cu AFIR, în condiţii de legalitate, peste 90% dintre beneficiarii notificaţi au transmis confirmarea de luare la cunoştinţă.  
În prezent, din totalul beneficiarilor identificaţi ca fiind radiaţi din Registrul Comerţului, o parte nu au confirmat primirea notificării AFIR. Pentru rezolvarea situaţiei acestora din urmă, AFIR a desemnat din cadrul structurilor teritoriale, persoane care să se deplaseze în localităţile în care figurează sediul administrativ al beneficiarilor care se află în categoria beneficiarilor radiaţi (nu au răspuns/nu au fost găsiţi), pentru a identifica situaţia la faţa locului şi pentru a găsi soluţii împreună cu autorităţile locale şi consemnarea situaţiei într-un proces verbal încheiat în urma deplasării.
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