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PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 08.10.2012
Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului, condusă de domnul senator Gavril Mîrza, şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 08.10.2012. Preşedintele Comisiei a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.

Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:
1. Proiect de lege pentru modificarea şi completarea Legii nr.137/2002, privind unele măsuri pentru accelerarea privatizării. (L402/2012)
2. Diverse.

La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Proiectul de lege pentru modificarea şi completarea Legii nr.137/2002, privind unele măsuri pentru accelerarea privatizării. 

Proiectul de lege propune modificarea şi completarea Legii nr.137/2002 privind unele măsuri pentru accelerarea privatizării, în sensul în care să permită transmiterea cu titlu gratuit cu prioritate a unor bunuri materiale sau a unor active cu caracter social, aflate în patrimoniul societăţilor comerciale la care statul sau o autoritate a administraţiei publice locale este acţionar majoritar, către autorităţile administraţiei publice locale, precum şi către instituţiile publice şi de cult sau vânzarea acestora către orice altă persoană fizică sau juridică interesată.


În acest scop, prin proiectul de lege s-a propus extinderea definiţiei “activelor cu caracter social” prevăzută la art.3 lit.d) din Legea nr.137/2002, cu modificările şi completările ulterioare, prin includerea în această categorie de active, printre altele, a locaşelor de cult, cimitirelor, caselor parohiale, incintelor clădirilor administrative sau a sediilor sociale cu anexele aferente, amenajărilor de albii de râu şi a altor asemenea active, inclusiv dotările şi terenul aferent acestora.


De asemenea, în “categoria de bunuri materiale” sunt propuse a face parte mijloacele fixe, obiectele de inventar şi alte bunuri care intră în componenţa celor enumerate la art.3 lit.d) din Legea nr.137/2002, care nu sunt şi nici nu pot fi transformate în active cu caracter social.


Preşedintele României a cerut reexaminarea acestui proiect de lege, motivele invocate fiind următoarele:


- Se consideră că se impune reanalizarea categoriilor de bunuri ce se preconizează a completa definiţia “activelor cu caracter social”, pentru claritate şi corelare, în raport cu sfera categoriilor de bunuri ce au fost incluse de legiuitor în anexa la Legea nr.213/1998 privind bunurile proprietate publică. Dispoziţiile Legii nr.213/1998 vizează regimul juridic al proprietăţii publice şi nu reglementări vizând activele cu caracter social;


- Din perspectiva neclarităţii şi lipsei de previzibilitate a definiţiei stabilită pentru “alte bunuri materiale” se consideră că se impune reanalizarea prevederilor de la lit.m) ce se preconizează a fi introdusă în cuprinsul art.3 din Legea nr.137/2002.


Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului, întrunită în şedinţa din data de 08.10.2012 a analizat proiectul de lege şi cererea de reexaminare formulată de Preşedintele României.


Având în vedere că:

-  Legea nr.213/1998 privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia, cu modificările şi completările ulterioare, reprezentând chiar temeiul proiectului de lege, reglementează trecerea în domeniul public al unor bunuri din patrimoniul societăţilor comerciale, la care statul sau o unitate administrativ-teritorială este acţionar iar modalitatea de trecere a bunurilor din domeniul privat al statului sau al unităţilor administrativ-teritoriale în domeniul public al acestuia, precizată la art.8 al aceluiaşi act normative, se face numai cu plata şi cu acordul adunării generale a acţionarilor societăţii comerciale respective, iar în lipsa acordului menţionat bunurile societăţii comerciale respective putând fi trecute în domeniul public numai prin procedura exproprierii pentru cauză de utilitate publică şi după o justă şi prealabilă despăgubire; 

-   Prin hotărârile Guvernului privind închiderea unor obiective miniere coroborate cu Legea Minelor nr.85/2003, cu modificările şi completările ulterioare, sunt reglementate modalităţile de valorificare, înainte de începerea lucrărilor de închidere a minelor şi ecologizarea suprafeţelor,  prin vânzare sau acordare cu titlu gratuit, la cererea autorităţilor publice locale a bunurilor reprezentând anexe tehnice şi dependinţe, altele decât cele prevăzute la art.37 alin.(2) din Legea nr.85/2003, fiind de asemenea precizat că bunurile rămase nevalorificate la data începerii lucrărilor de închidere a minelor şi ecologizarea suprafeţelor se vor casa conform Legii nr.15/1994, republicată, cu modificările ulterioare şi se vor dezafecta conform proiectului tehnic de închidere şi ecologizare a suprafeţelor.

Membrii Comisiei pentru privatizare şi administrarea activelor statului consideră că proiectul de lege propus nu este motivat şi justificat, măsurile propuse fiind reglementat prin actele normative mai sus menţionate.

Reexaminând proiectul de lege, Comisia a hotărât, cu majoritate de voturi, să propună respingerea Proiectului de lege pentru modificarea şi completarea Legii nr.137/2002 privind unele măsuri pentru accelerarea privatizării şi, totodată, raport suplimentar de admitere a cererii de reexaminare  formulată de Preşedintele României.
           PREȘEDINTE,                                                                        SECRETAR,

             Gavril Mîrza        
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