
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 01.03.2011

Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 01.03.2011, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.

Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:
1. Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 125/2010 pentru modificarea şi completarea Legii nr.268/2001 privind privatizarea societăţilor comerciale ce deţin în administrare terenuri proprietate publică şi privată a statului cu destinaţie agricolă şi înfiinţarea Agenţiei Domeniilor Statului, precum şi pentru prorogarea unor termene. (L28/2011)


2. Proiect de lege privind aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.126/2010 pentru modificarea      alin. (2) şi (4) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr.114/2005 privind unele măsuri pentru derularea şi finalizarea privatizării societăţilor comerciale filiale de distribuţie şi furnizare a energiei electrice „Electrica Moldova” – S.A. şi „Electrica Oltenia” – S.A. (L29/2011)
         3. Diverse.

La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 125/2010 pentru modificarea şi completarea Legii nr.268/2001 privind privatizarea societăţilor comerciale ce deţin în administrare terenuri proprietate publică şi privată a statului cu destinaţie agricolă şi înfiinţarea Agenţiei Domeniilor Statului, precum şi pentru prorogarea unor termene.

Proiectul de ordonanţă de urgenţă a Guvernului are ca obiect modificarea şi completarea Legii nr.268/2001 privind privatizarea societăţilor comerciale ce deţin în administrare terenuri proprietate publică şi privată a statului cu destinaţie agricolă şi înfiinţarea Agenţiei Domeniilor Statului, intervenţiile legislative vizând desfiinţarea consiliului de administraţie şi preluarea drepturilor şi obligaţiilor  ce revin ordonatorilor de credite de către  conducătorul Agenţiei Domeniilor Statului, precum şi înfiinţarea unui comitet de privatizare. Totodată, se propune prorogarea unor termene prevăzute în Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr.70/2010 privind unele măsuri pentru reorganizarea Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale.
La întocmirea raportului s-a avut în vedere avizul favorabil al Consiliului Legislativ. 

Comisia pentru Agricultură, Silvicultură şi Dezvoltare Rurală a transmis aviz favorabil cu un amendament, adoptat de Comisia pentru Privatizare şi Administrarea activelor Statului.
La şedinţă a participat din partea Agenţiei Domeniilor Statului domnul vicepreşedinte Adrian Didă, care a subliniat faptul că OUG 125/2010 a desfiinţat Consiliul de Administraţie şi în locul lui s-a înfiinţat Comitetul de Privatizare. 
Comisia pentru Privatizare și Administrarea Activelor Statului a luat în dezbatere propunerea legislativă și a hotărât să adopte, cu unanimitate de voturi, raport  favorabil cu 2 amendamente.
           La punctul 2 pe ordinea de zi s-a discutat Proiectul de lege privind aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.126/2010 pentru modificarea alin. (2) şi (4) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr.114/2005 privind unele măsuri pentru derularea şi finalizarea privatizării societăţilor comerciale filiale de distribuţie şi furnizare a energiei electrice „Electrica Moldova” – S.A. şi „Electrica Oltenia” – S.A.. 

          Acest proiect de lege a fost discutat în şedintă comună cu Comisia Economică, Industrii şi Servicii, în vederea elaborării unui Raport comun.
Proiectul de lege are ca obiect de reglementare prelungirea de la           31 decembrie 2010 la 31 decembrie 2011 a termenului până la care persoanele îndreptăţite pot achiziţiona acţiuni la societăţile comerciale          S.C EON Moldova Distribuţie S.A şi S.C. EON Moldova Furnizare S.A., succesoare legale ale Electrica Moldova S.A.


Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr.114/2005 prevedea o limitare a dreptului salariaţilor de a achiziţiona acţiuni la Electrica Moldova S.A. până la data de 31 decembrie 2010. Prelungirea acestui termen până la 31 decembrie 2011 este necesară, în caz contrar, existând posibilitatea pierderii dreptului legal cuvenit persoanelor îndreptăţite, în condiţiile şi conform angajamentelor asumate de vânzător prin contractul de privatizare referitor la Electrica Moldova S.A. şi crearea unei diferenţe nejustificate de tratament între salariaţii societăţilor comerciale foste filiale ale „Electrica” – S.A.


La lucrările şedinţei au participat din partea Ministerului Economiei, Comerţului şi Mediului de Afaceri – Oficiul Participaţiilor Statului şi Privatizării în Industrie domnul director Bobâlcă Cornel şi domnul director Alexandru Alexe.


Menţionăm că există avizul favorabil al Consiliului Legislativ.


Comisia pentru drepturile omului, culte şi minorităţi a transmis  aviz favorabil.


Membrii celor două comisii au luat în dezbatere proiectul de lege şi au hotărât, cu majoritate de  voturi, întocmirea unui raport comun de admitere, fără amendamente.
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