
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 10.05.2011


Comisia pentru Privatizare şi Administrarea Activelor Statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 10.05.2011, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.


Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:

1. Propunere legislativă privind transferul unui teren din fondul forestier proprietate publică a statului şi din administrarea Regiei Naţionale a Pădurilor Romsilva, Direcţia Silvică Neamţ în administrarea Consiliului Judeţean Neamţ, în vederea realizării obiectivului de investiţii "Protecţie şi consolidare infrastructură, calibrare albie şi apărări de maluri pod b.a. pe DJ 207C peste Siret km 6+075 localitatea Ion Creangă". (L288/2011)
2. Diverse.

    La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă privind transferul unui teren din fondul forestier proprietate publică a statului şi din administrarea Regiei Naţionale a Pădurilor Romsilva, Direcţia Silvică Neamţ în administrarea Consiliului Judeţean Neamţ, în vederea realizării obiectivului de investiţii "Protecţie şi consolidare infrastructură, calibrare albie şi apărări de maluri pod b.a. pe DJ 207C peste Siret km 6+075 localitatea Ion Creangă".

Propunerea legislativă are obiect de reglementare scoaterea din fondul forestier naţional a unor terenuri aflate în proprietatea publică a statului şi trecerea acestora din administrarea Regiei  Naţionale  a Pădurilor „Romsilva”, Direcţia Silvică Neamţ, în administrarea  Consiliului Judeţean Neamţ, pentru realizarea obiectivului de investiţii „Protecţie şi consolidare infrastructură, calibrare albie şi apărări de maluri pod b.a. pe DJ 207C peste Siret km 6+075 localitatea Ion Creangă”.

 
Consiliul Legislativ avizează favorabil propunerea legislativă cu unele observaţii şi propuneri.


Guvernul nu susţine adoptarea prezentei propuneri legislativă din următoarele  considerente:

· potrivit art.34 alin.(1) din Legea nr.46/2008 „Reducerea suprafeţei fondului forestier naţional este interzisă”. Transferul terenurilor forestiere respective nu este legal posibil;

· Intenţia de reglementare nu este clară. Obiectul de reglementare, conform titlului propunerii legislative, constă în schimbarea titularului dreptului de administrare asupra unui teren, iar din cuprins rezultă că obiectul constă în scoaterea unor terenuri din fondul forestier naţional prin derogare de la anumite reglementări din cuprinsul Legii nr.46/2008;

· Având în vedere  dispoziţiile art.8 din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, înainte de adoptarea oricărei decizii, trebuiau consultate şi structurile asociative ale autorităţilor administraţiei publice locale implicate. Astfel, în documentaţia ce însoţeşte propunerea legislativă nu se regăsesc documente din care să rezulte că autorităţile în cauză, respectiv Consiliul Judeţean Neamţ şi Regia Naţională a Pădurilor Romsilva – Direcţia Silvică Neamţ – şi-au  exprimat acordul cu privire la preluarea, respectiv transmiterea  terenurilor în discuţie. 

· Prefectura Judeţului Neamţ şi Consiliul Judeţean Neamţ au înaintat Ministerului Administraţiei şi Internelor  un proiect de lege al cărui obiect de reglementare  este similar cu cel al iniţiativei legislative,  cu privire la care Ministerul Mediului şi al Pădurilor şi  Regia Naţională a Pădurilor Romsilva au comunicat că nu sunt de acord cu promovarea acestuia.
Analizand propunerea legislativa, membrii Comisiei pentru Privatizare şi Administrarea Activelor Statului, au hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte aviz negativ.
  PREȘEDINTE,                                                       SECRETAR,

       Valentin CALCAN



              Liviu-Titus PAȘCA
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