
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 12.12.2011

Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 12.12.2011, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.


Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:
1. Propunere legislativă pentru completarea Hotărârii nr.361 din 28/04/2005  privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Autorităţii Naţionale pentru Restituirea Proprietăţilor (L692/2011)
2.     Diverse.

La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat  Propunerea legislativă pentru completarea Hotărârii nr.361 din 28/04/2005  privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Autorităţii Naţionale pentru Restituirea Proprietăţilor.

 Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare completarea art.2 din Hotărârea Guvernului nr.361/2005 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Autorităţii Naţionale pentru Restituirea Proprietăţilor, cu modificările şi completările ulterioare, cu o nouă literă, lit.m1), în sensul prevederii obligaţiei Autorităţii  de a face publică lista cu dosarele persoanelor care urmează a fi despăgubite, indicându-se numele, prenumele, data, domiciliul acestora precum şi suma ce urmează să o încaseze. Proiectul prevede că nerespectarea acestei obligaţii constituie infracţiune pedepsită cu închisoare de la 2 la 7 ani.


Consiliul Legislativ nu avizează propunerea legislativă.


Guvernul nu susţine această propunere legislativă.

           Membrii Comisiei au analizat propunerea legislativă şi au hotărât, cu majoritate de voturi,  să adopte aviz negativ.
         PREȘEDINTE,                                                           SECRETAR,

      Valentin CALCAN



              Liviu-Titus PAȘCA
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