
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 13.09.2011


Comisia pentru Privatizare şi Administrarea Activelor Statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 13.09.2011, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.


Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:

1. 
Proiect de lege - Legea serviciului de administrare a domeniului public şi privat al unităţilor administrative-teritoriale. (L478/2011).
2. Propunerea legislativă privind măsuri temporare de combatere a creşterii preţurilor la combustibili. (L489/2011).
3. Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 60/2011 pentru „Programului Mihail Kogălniceanu pentru întreprinderi mici şi mijlocii". (L521/2011).
4. Propunere legislativă privind transmiterea suprafeţelor de teren destinate cimitirelor din domeniul public al unităţilor administraţiilor publice locale în domeniul privat al parohiilor.  (L560/2011)

5. Propunere legislativă privind managementul privat al întreprinderilor publice. (L597/2011).

6. Propunere legislativă privind transmiterea unor terenuri din domeniul public al statului şi din administrarea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice "Gheorghe Ionescu-Şişeşti - Institutul de Cercetare - Dezvoltare pentru Legumicultură şi Floricultură Vidra în domeniul public al Comunei Vidra, judeţul Ilfov şi în administrarea Consiliului Local al Comunei Vidra, în vederea reconstituirii dreptului de proprietate. (L611/2011).

   7.  Diverse.


    La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Proiectul de lege - Legea serviciului de administrare a domeniului public şi privat al unităţilor administrative-teritoriale.


Proiectul de lege clarifică competenţele şi responsabilităţile autorităţilor administraţiei publice locale şi stabileşte drepturile şi obligaţiile acestora cu privire la administrarea domeniului public şi privat al unităţilor administrativ-teritoriale.


De asemenea, proiectul stabileşte atribuţiile şi competenţele unităţilor administrativ-teritoriale, conferind acestora dreptul exclusiv de a proba, urmări, controla, supraveghea, modul de realizare a serviciilor comunitare de utilităţi publice (Legea nr.51/2006) de către operatori cât şi a tarifelor aferente  serviciilor prestate.

Cuprinde prevederi vizând reabilitarea, întreţinerea şi dezvoltarea infrastructurii de utilitate publică, stabilind faptele care constituie contravenţii precum şi sancţiunile corespunzătoare.


Proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare.


Consiliul Legislativ avizează favorabil proiectul de lege.

Obiectivul proiectului constă în crearea condiţiilor favorabile pentru dezvoltarea, modernizarea şi reabilitarea infrastructurii.

Proiectul de lege respectă Protocolul nr.26 privind serviciile de interes general anexat Tratatului de la Lisabona.

Comisia pentru Privatizare și Administrarea Activelor Statului a luat în dezbatere proiectul de lege și a hotărât să adopte, cu unanimitate de voturi, aviz favorabil.

La punctul 2 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă privind măsuri temporare de combatere a creşterii preţurilor la combustibili.

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare instituirea unor măsuri sancţionatorii pentru comercianţii de combustibili care practică preţuri mai mari decât limita maximă de preţ stabilită prin reglementări adoptate de Guvern.


Proiectul face parte din categoria legilor ordinare.


Prima Cameră sesizată este Senatul.


Consiliul Legislativ avizează negativ propunerea legislativă, considerând-o prematură, neexistând în momentul de faţă acte normative care să stabilească limite minime şi maxime la preţurile pentru combustibili, în raport de care să se poată aplica.


Guvernul nu susţine adoptarea acestei propuneri legislative, întrucât se încalcă principiul legalităţii în materie fiscală iar Guvernul  este instituţia statului abilitată ca prin Hotărâre să instituie forme de control ale preţurilor, putând combate  creşterea acestora sau chiar blocarea acestora numai cu avizul Consiliului Concurenţei.


Aplicarea soluţiilor propuse prin iniţiativa legislativă  ar determina influenţe asupra veniturilor bugetului general consolidat.


La dezbaterea propunerii legislative au participat din partea Ministerului Finanţelor Publice doamna director general Iuliana Dascălu, doamna Ioana Daia, şef serviciu şi doamna consilier Manuela Anculescu. 


Membrii Comisiei au luat în discuţie această propunere legislativă şi au hotărât amânarea dezbaterii acesteia pentru săptămâna următoare, urmând a fi prezent la dezbateri şi iniţiatorul.

La punctul 3 pe ordinea de zi s-a discutat Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 60/2011 pentru „Programului Mihail Kogălniceanu pentru întreprinderi mici şi mijlocii".

Proiectul de lege instituie un mecanism de garantare în baza căruia  Ministerul Finanţelor Publice este autorizat să mandateze Fondul Naţional de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderi Mici şi Mijlocii SA în vederea emiterii de garanţii în numele şi în contul statului în favoarea instituţiilor de credit, care urmează să acorde credite IMM-urilor eligibile în cadrul Programului.


Programul este unul multianual de încurajare şi de stimulare a IMM-urilor prin acordarea unei linii de credit în valoare maximă de 125.000 lei/IMM/an cu dobândă parţial subvenţionată şi după caz, garantarea creditului de către stat pentru a suplini nevoile de lichiditate pe termen de 1 an în vederea desfăşurării activităţii.


Linia de credit se acordă cu următoarele facilităţi:

· dobândă parţial subvenţionată

· garanţii în numele şi în contul statului acordate de FNGCIMM în calitate de mandatar al MFP

Sumele trase din linia de credit pot fi utilizate numai pentru:

· Plata impozitelor, taxelor etc., sume datorate bugetului general consolidat.

· Cheltuieli cu aprovizionarea, producţia, desfacerea.

· Cheltuieli execuţie de lucrări şi/sau prestare de servicii.

· Cheltuieli cu stocurile.

· Cheltuieli pentru desfăşurarea activităţii curente.

· Cheltuieli cu salariile şi asimilate acestora.

· Alte costuri de operare.

Mecanismul de garantare trebuie să respecte punctul 3.5 din Comunicarea Comisiei cu privire la aplicarea art.87 şi 88 din Tratatul CE privind ajutoarele de stat sub formă de garanţii. Măsurile de subvenţionare a dobânzii fac parte dintr-o zonă transparentă de minimis.

Bugetul total estimat al subvenţiei acordate în cadrul Programului pe perioada de derulare 2011-2013 este de 165.000 mii lei. Numărul de IMM-uri beneficiare 28.000, dobânda la credit 9,3%/an, dobânda subvenţionată 6,5%/an.

Defalcarea sumei se stabileşte prin norma aprobate prin HG cu încadrarea în strategia fiscal-bugetară.

IMM-urile au obligaţia de a prezenta instituţiei de credit finanţatoare garanţii colaterale pentru cel puţin 40% din valoarea creditului.

Beneficiarul Programului are obligaţia  de a constitui o garanţie reală mobiliară (gaj fără deposedare asupra soldurilor creditoare ale tuturor conturilor deschise la instituţia de credit finanţatoare) valabilă până la stingerea creanţelor în limita liniei de credit contractate.

Se prevede, de asemenea, obligaţia ca cel puţin unul dintre administratori, acţionari sau asociaţi, în calitate de fidejusori, de a garanta, prin cel puţin un angajament personal creanţele rezultate din plata garanţiilor acordate de FNGCIMM. Contractele de fidejusiune sunt titluri executorii şi au valoare de înscrisuri autentice.

Pentru acoperirea riscurilor se constituie Fondul de Risc iar nivelul comisionului de risc la valoarea creditului garantat se stabileşte garantat prin Ordin al Ministrului Finanţelor Publice.

Această soluţie de finanţare are un impact pozitiv asupra economiei naţionale prin:

· Facilitatea accesului la finanţare a IMM-urilor

· Menţinerea locurilor de muncă existente şi a activităţii

· Reducerea arieratelor datorate statului de către IMM-uri

· Reducerea masei monetare în numerar.

Impactul financiar va fi pozitiv prin încasări de la bugetul de stat concomitent cu scăderea cheltuielilor bugetare aferente ajutorului de şomaj.

Proiectul de act normativ este compatibil cu aquis-ul comunitar în domeniu.

Consiliul Legislativ avizează favorabil proiectul de ordonanţă de urgenţă.

Consiliul Concurenţei  urmează să transmită avizul la proiectul de act normativ. 

La dezbaterea proiectului de lege au participat din partea Fondului Naţional de Garantare doamna Maria Elena Anghel, director general adjunct, doamna Simona Mureşan, director adjunct, doamna Ana Maria Şerban, expert, domnul Haiduc Cristian, preşedinte AIPPIMM şi domnul Nancu Dumitru, vicepreşedinte AIPPIMM, care au adus argumente în vederea susţinerii acestui proiect.
Membrii Comisiei au luat în discuţie acest proiect de lege şi au hotărât cu unanimitate de voturi să adopte aviz favorabil.

La punctul 4 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă privind transmiterea suprafeţelor de teren destinate cimitirelor din domeniul public al unităţilor administraţiilor publice locale în domeniul privat al parohiilor.
Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare transmiterea  suprafeţelor de teren destinate cimitirelor din domeniul public al unităţilor administrativ teritoriale în domeniul privat al parohiilor cu obligaţia utilizării acestor suprafeţe exclusiv pentru înhumare.


Propunerea legislativă face parte din categoria legilor ordinare.


Consiliul Legislativ avizează negativ propunerea legislativă pentru următoarele considerente:


- În prezent nu există un act normativ care să reglementeze situaţia cimitirelor şi a terenurilor aferente acestora. Există  un proiect de lege „lege privind cimitirele, crematoriile umane şi serviciile funerare” adoptat de ambele Camere ale Parlamentului, trimis în data de 26.11.2010 spre promulgare Preşedintelui României, care, în temeiul art.77, alin.(2) din Constituţia României a solicitat Parlamentului reexaminarea legii. Cererea de reexaminare se află încă în procedură legislativă.


- Pentru trecerea din domeniul public al unităţilor administrativ-teritoriale în domeniul privat al acestora cât şi pentru darea în administrare, concesionare sau închirierea terenurilor se realizează prin Hotărâre a Guvernului, a Consiliului Judeţean, a Consiliului Local sau a Consiliului General a Municipiului Bucureşti şi nu prin lege, în caz contrar încălcându-se principiul constituţional al echilibrului şi separaţiilor puterii în stat.


Guvernul nu susţine adoptarea acestei propuneri legislative.


La dezbateri au participat din partea Ministerului Culturii, Cultelor  şi Patrimoniului Naţional domnul director Florinel Frunză şi domnul consilier Corneliu Frimu, care nu au susţinut această propunere legislativă.


Membrii Comisiei au luat în discuţie această propunere legislativă şi au hotărât cu unanimitate de voturi să adopte aviz negativ.
La punctul 5 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă privind managementul privat al întreprinderilor publice.

Propunerea legislativă are ca obiect crearea cadrului legal pentru managementul privat al întreprinderilor publice care să asigure o administrare performantă a companiilor societăţilor naţionale, societăţilor comerciale la care statul este acţionar majoritar precum şi la regiile autonome.


Prin obiectul de reglementare propunerea legislativă se încadrează în categoria legilor ordinare.


Consiliul Legislativ avizează favorabil propunerea legislativă.


Expunerea de motive explică necesitatea managementului privat la întreprinderile publice, acesta fiind soluţia ideală de a rentabiliza aceste întreprinderi pentru a putea intra pe piaţă în concurenţă loială cu întreprinderile private  similare.


Managementul privat asigură administrarea eficientă în spirit economic a activităţii economice de a gestiona resursele financiare în favoarea comunităţilor publice, în mod transparent.


Managementul privat contribuie la întărirea sistemului de guvernare şi la dezvoltarea locală. Contribuie la crearea locurilor de muncă, crearea de resurse bugetare constante şi sigure.


Managementul privat asigură eficienţa economică, schimbă mentalitatea membrilor AGA/asociaţilor, astfel că aceştia trebuie să aibă expertiza necesară şi libertatea de a lua cele mai bune decizii economice pentru a crea servicii moderne şi eficiente către contribuabili şi nu în ultimul rând de a furniza plusvaloarea.


Guvernul nu a trimis încă un punct de vedere.


Membrii Comisiei au luat în discuţie această propunere legislativă şi au hotărât cu unanimitate de voturi să adopte aviz favorabil.


La punctul 6 pe ordinea de zi s-a discutat Propunere legislativă privind transmiterea unor terenuri din domeniul public al statului şi din administrarea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice "Gheorghe Ionescu- Şişeşti - Institutul de Cercetare – Dezvoltare pentru Legumicultură şi Floricultură Vidra în domeniul public al Comunei Vidra, judeţul Ilfov şi în administrarea Consiliului Local al Comunei Vidra, în vederea reconstituirii dreptului de proprietate.


Propunerea legislativă are ca obiect transmiterea prin derogare de la prevederile art.31 din Legea nr.45/2009 privind organizarea şi funcţionarea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice "Gheorghe Ionescu- Şişeşti, cu modificările ulterioare, a unor terenuri în suprafaţă totală de 214,39 ha din domeniul public al statului şi din administrarea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice "Gheorghe Ionescu- Şişeşti - Institutul de Cercetare – Dezvoltare pentru Legumicultură şi Floricultură Vidra, în domeniul public al Comunei Vidra, judeţul Ilfov şi în administrarea Consiliului Local al Comunei Vidra, în vederea reconstituirii dreptului de proprietate.


Propunerea legislativă se înscrie în categoria legilor organice.


Prima Cameră sesizată este Senatul.


Guvernul nu susţine adoptarea acestei propuneri legislative din următoarele considerente:


- ICDLF Vidra s-a confruntat în ultimii ani cu dificultăţi şi a fost obligată să găsească soluţii pentru cultivarea terenului aflat în administrare, încheind contractul de asociere în participaţiune cu firma SC INDUSTRIAL CONSTRUCT SA pe o perioadă de 10 ani, având ca obiect  susţinerea sectorului de cercetare-dezvoltare. În Expunerea de motive se cere încetarea contractului de asociere în participaţiune prin acordul părţilor, dar trebuie avute în vedere consecinţele precum şi eventualele despăgubiri ce pot fi stabilite în sarcina statului.


- Guvernul consideră că este nejustificată solicitarea Primăriei Vidra de a prelua suprafaţa de teren de 219,39 ha pentru punerea în posesie a diferiţilor solicitanţi, neprezentându-se documente doveditoare în acest sens iar Institutul ar rămâne cu o suprafaţă de teren de numai 31,84 ha  pentru efectuarea activităţii de cercetare. Ar fi fost necesar ca la documentaţia iniţiativei legislative să se anexeze şi hotărârea Consiliului Local al comunei Vidra precum şi destinaţia terenului respectiv cât şi  să se prezinte extrasul de carte funciară  deoarece, conform prevederii Legii cadastrului şi a publicităţii imobiliare nr.7/1996 republicată cu modificările şi completările ulterioare, întocmirea de acte translative de proprietate fără extras de carte funciară constituie contravenţie.


Consiliul Legislativ avizează favorabil propunerea legislativă.


La dezbateri a participat din partea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice "Gheorghe Ionescu- Şişeşti domnul vicepreşedinte Mihai Nicolaescu, care nu a susţinut această propunere legislativă.


Membrii Comisiei au luat în discuţie această propunere legislativă şi au hotărât cu unanimitate de voturi să adopte aviz negativ.
  PREȘEDINTE,                                           SECRETAR,

       Valentin CALCAN



       Liviu-Titus PAȘCA
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