
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 13.02.2012

Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 13.02.2012, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.


Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:

1. Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 101/2011 privind reglementarea condiţiilor pentru vânzarea imobilelor, proprietate privată a statului, aflate în administrarea Regiei Autonome "Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat", a imobilelor proprietatea Regiei Autonome "Administraţiei Patrimoniului Protocolului de Stat'', precum şi pentru modificarea unor acte normative (L731/2011)
2. Propunere legislativă pentru modificarea şi completarea art.16 din Legea nr.13/2007 privind energia electrică (L739/2011)
3. Diverse..

La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 101/2011 privind reglementarea condiţiilor pentru vânzarea imobilelor, proprietate privată a statului, aflate în administrarea Regiei Autonome "Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat", a imobilelor proprietatea Regiei Autonome "Administraţiei Patrimoniului Protocolului de Stat'', precum şi pentru modificarea unor acte normative.
Proiectul de  lege are ca obiect reglementarea condiţiilor pentru vânzarea imobilelor, proprietate privată a statului, aflate în administrarea RA-APPS, intervenţiile legislative vizând atât reducerea cheltuielilor de administrare şi întreţinere aferente unităţilor locative administrate de această regie autonomă, cât şi reglementarea situaţiei juridice a unor imobile aflate în administrarea acesteia precum şi modificarea unor acte normative.


Totodată, prin acest proiect se completează art.2 din OUG nr.80/2001. Patrimoniul RA-APPS este constituit din bunuri mobile şi imobile, proprietate publică sau privată a statului, precum şi din bunuri proprietatea regiei, utilizate conform obiectului de activitate al acesteia.


Imobilele, proprietate privată a statului, aflate în administrarea RA-APPS, care au situaţia juridică clarificată şi nu sunt grevate de sarcini, pot fi vândute potrivit prevederilor prezentului act normativ.


În vederea vânzării imobilelor RA-APPS stabileşte preţul de pornire a licitaţiei publice cu strigare, care nu poate fi mai mic decât preţul de piaţă determinat prin raport de evaluare, de evaluatori persoane fizice sau juridice, autorizaţi şi selectaţi în condiţiile legii, respectiv decât valoarea de inventar a imobilului, dacă această valoare este mai mare decât preţul de piaţă.


Cheltuielile ocazionate de organizarea şi desfăşurarea procedurilor de vânzare a imobilelor, inclusiv publicitatea, precum şi sumele reprezentând valoarea rămasă neamortizată a investiţiilor se deduc din sumele obţinute din vânzarea imobilelor.


Veniturile rezultate din vânzarea imobilelor, proprietate privată a statului, aflate în administrarea RA-APPS, după deducerea cheltuielilor aferente vânzării, se fac venit la bugetul de stat cu alocarea sumelor respective pentru cheltuieli de natura investiţiilor, iar veniturile obţinute din vânzarea imobilelor proprietatea RA-APPS rămân integral la dispoziţia regiei.


Se exceptează de la aplicarea dispoziţiilor prezentului act normativ reşedinţele oficiale stabilite prin acte normative, precum şi baza materială destinată activităţii de reprezentare şi protocol, stabilită potrivit dispoziţiilor HG nr.126/2002.


Consiliul Legislativ avizează favorabil proiectul de Ordonanţă de urgenţă.

            Membrii Comisiei au analizat proiectul de lege şi au hotărât să adopte aviz favorabil.
 
La punctul 2 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă pentru modificarea şi completarea art.16 din Legea nr.13/2007 privind energia electrică.
Propunerea legislativă are ca obiect modificarea alin.(4), (6), (7) şi (12) ale art.16 din Legea energiei electrice nr.13/2007, cu modificările şi completările ulterioare, astfel încât drepturile de uz şi servitute asupra proprietăţilor statului şi ale unităţilor administrativ-teritoriale, afectate de capacităţi energetice să nu se mai exercite cu titlu gratuit, iar titularii de autorizaţii şi licenţe, beneficiari ai unor asemenea drepturi de uz şi servitute s nu mai fie scutiţi de plata de taxe şi impozite instituite de autorităţile publice centrale şi locale.
         Aplicarea prevederilor propuse de iniţiatori ar presupune creşterea costurilor şi, implicit, a tarifelor de distribuţie către populaţie a energiei electrice, având în vedere că, în conformitate cu prevederile Ordinul preşedintelui Autorităţii Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei ne.39/2007 privind aprobarea Metodologiei de stabilire a tarifelor pentru serviciul de distribuţie a energiei electrice – Revizia 1, cu modificările şi completările ulterioare, şi Ordinul preşedintelui Autorităţii Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei nr.60/2007 pentru aprobarea Metodologiei de stabilire a tarifelor pentru serviciul de transport al energiei electrice, taxele stabilite de autorităţile centrale sau locale sunt considerate de Autoritatea Naţională de Reglementare în Domeniul Energiei costuri de operare şi de mentenanţă necontrolabile la determinarea venitului reglementat asociat serviciului de transport sau distribuţie a energiei electrice.
         Guvernul nu susţine adoptarea acestei propuneri legislative.
         Propunerea legislativă face parte din categoria legilor organice, prima Cameră sesizată este Senatul.
         Consiliul Legislativ avizează favorabil propunerea legislativă.
        Consiliul Legislativ a avizat favorabil în anul 2009, cu avizele nr.1038 din 16 septembrie 2009 şi nr.1237 din 26 octombrie 2009, două propuneri legislative cu obiect similar de reglementare, cu acelaşi conţinut, care au fost respinse de Senat şi au fost transmise la Camera Deputaţilor, în calitate de Cameră Decizională, pentru dezbatere, aflându-se în prezent la comisiile de specialitate ale acesteia. 
            Membrii Comisiei au analizat propunerea legislativă şi au hotărât să adopte aviz negativ.
         PREȘEDINTE,                                                           SECRETAR,

      Valentin CALCAN



              Liviu-Titus PAȘCA
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