
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 15.06.2011


Comisia pentru Privatizare şi Administrarea Activelor Statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 15.06.2011, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.


Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:

1. Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 48/2011 privind trecerea unui imobil aflat în administrarea Ministerului Administraţiei şi Internelor din folosinţa gratuită a Ambasadei Franţei în România în folosinţa gratuită a Fundaţiei "Lycee Francaise Anna de Noailles". (L452/2011)

2. Diverse.

    La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 48/2011 privind trecerea unui imobil aflat în administrarea Ministerului Administraţiei şi Internelor din folosinţa gratuită a Ambasadei Franţei în România în folosinţa gratuită a Fundaţiei "Lycee Francaise Anna de Noailles".

Proiectul de ordonanţa de urgenţă are ca obiect trecerea unui imobil aflat în administrarea Ministerului Administraţiei şi Internelor, din folosinţa gratuită a Ambasadei Franţei în România, în folosinţa gratuită a Fundaţiei „Lycée Français Anna de Noailles”, în vederea construirii unui nou sediu pentru Liceul francez Anna de Noailles. Totodată, la data intrării în vigoare a prezentei ordonanţe de urgenţă va înceta dreptul de folosinţă al Ambasadei Franţei în România asupra imobilului transmis prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr.101/2008, aprobată prin Legea nr.31/2009.
 
Consiliul Legislativ avizează favorabil proiectul de ordonanţă de urgenţă. 

Analizând proiectul de lege, membrii Comisiei pentru Privatizare şi Administrarea Activelor Statului, au hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte aviz favorabil, fără amendamente.
  PREȘEDINTE,                                                       SECRETAR,

       Valentin CALCAN



              Liviu-Titus PAȘCA
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