
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 17.05.2011

Comisia pentru Privatizare şi Administrarea Activelor Statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 17.05.2011, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei, care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.


Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:

1. Propunerea legislativă privind transmiterea  unui teren din proprietatea Statului Român şi din administrarea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice „Gheorghe Ionescu- Şişeşti” – Staţiunea de Cercetare Dezvoltare Agricolă Turda în proprietatea Municipiului Turda şi în administrarea Consiliului Local al Municipiului Turda, judeţul Cluj (L380/2011).

2. Propunere legislativă privind scoaterea din fondul forestier  proprietate  publică a statului a unei suprafeţe de teren  necesare  desfăşurării activităţii de  interes  strategic ale Companiei Naţionale ROMARM S.A., Filiala S.C.Uzina Mecanică Mija S.A. (L376/2011).

La punctul 1 de pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă privind transmiterea  unui teren din proprietatea Statului Român şi din administrarea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice „Gheorghe Ionescu- Şişeşti” – Staţiunea de Cercetare Dezvoltare Agricolă Turda în proprietatea Municipiului Turda şi în administrarea Consiliului Local al Municipiului Turda, judeţul Cluj.


Propunerea legislativă are ca obiect transmiterea unui teren cu suprafaţa de 27,12 hectare, din domeniul public al statului şi din administrarea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice „Gheorghe Ionescu-Şişeşti” – Staţiunea de Cercetare Agricolă Turda, în proprietatea publică a municipiului Turda şi în administrarea Consiliului Local al Municipiului Turda, judeţul Cluj, în vederea dezvoltării infrastructurii de turism balnear. În municipiul Turda se derulează în prezent un proiect de anvergură „Creşterea atractivităţii turistice a zonei cu potenţial balnear Lacurile Sărate  Durgău – Valea Sărată – Salina Turda” . Elementele componente ansamblului proiectului (realizarea unei protecţii sanitare a întregii văi a lacurilor, extinderea reţelelor urbane de apă şi energie electrică, extinderea unor reţele de canalizare, reabilitarea şi modernizarea drumurilor existente în perimetrul zonei turistice, amenajarea şi reabilitarea lacurilor sărate) se pot realiza şi finanţa numai în condiţiile în care suprafeţele destinate acestuia aparţin domeniului public al municipiului Turda.


Suprafaţa de teren de 27,12 ha este proprietatea statului român  şi a fost dată în administrare Staţiunii de Cercetare-Dezvoltare Agricolă Turda. Prin Hotărârea nr.10/2011 a Consiliului Local al Municipiului Turda,  se aprobă transmiterea, cu titlu gratuit, printr-o lege a acestui teren de la Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice „Gheorghe Ionescu-Şişeşti” – Staţiunea de Cercetare-Dezvoltare Agricolă Turda în administrarea Consiliului Local al Municipiului Turda.


Propunerea legislativă se înscrie în categoria legilor organice, prima Cameră sesizată fiind Senatul.


Consiliul Legislativ avizează favorabil propunerea legislativă.
Guvernul nu şi-a precizat punctul de vedere.

Membrii Comisiei au analizat propunerea legislativă şi au hotărât, cu majoritate de voturi,  să adopte aviz favorabil.

La punctual 2 al ordinii de zi, Propunere legislativă privind scoaterea din fondul forestier  proprietate  publică a statului a unei suprafeţe de teren  necesare  desfăşurării activităţii de  interes  strategic ale Companiei Naţionale ROMARM S.A., Filiala S.C.Uzina Mecanică Mija S.A., iniţiatorii au hotărât retragerea acesteia.

Propunerea legislativa are ca obiect scoaterea definitiva din fondul forestier proprietate publica a statului a unor terenuri in suprafata de 324.438,05 m2, pe care isi desfasoara activitatea filiala SC Uzina Mija SA din cadrul Companiei Nationale ROMARM SA, in scopul construirii unor capacitati de interes national pentru aparare.

 
Evaluarea primara efectuata de Departamentul Legislativ precizeaza ca propunerea legislativa corespunde principiilor si normelor constitutionale si se integreaza in sistemul legislativ existent.


Consiliul Legislativ avizează negativ acest proiect de lege.


Consiliul Legislativ a avizat favorabil o propunere legislativa cu un continut identic (L552/2009).

         Guvernul nu a trimis inca un punct de vedere.

  PREȘEDINTE,                                                  SECRETAR,

       Valentin CALCAN



       Liviu-Titus PAȘCA
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