
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 21.06.2011


Comisia pentru Privatizare şi Administrarea Activelor Statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 21.06.2011, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.

Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:
1. Proiect de lege privind aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr.47/2011 privind reglementarea situaţiei juridice a unor săli şi grădini de spectacol cinematografic, precum şi a altor imobile. (L422/2011)

2. Propunere legislativă pentru completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernuluinr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii.  (L436/2011)

3. Propunere legislativă privind contractarea serviciilor de consultanţă şi reprezentare juridică de către autorităţile publice centrale, companii/societăţi naţionale cu capital majoritar de stat şi regiile autonome. (L437/2011)
4. Propunere legislativă pentru completarea Legii nr.31/1990 privind societăţile comerciale. (L443/2011)

    La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Proiectul de lege privind aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr.47/2011 privind reglementarea situaţiei juridice a unor săli şi grădini de spectacol cinematografic, precum şi a altor imobile.

Proiectul de lege are ca obiect reglementarea situaţiei juridice a unor săli şi grădini de spectacol cinematografic prin trecerea acestora, împreună cu terenurile aferente, din proprietatea privată a statului în proprietatea publică a statului şi în administrarea Regiei Autonome a Distribuţiei şi Exploatării Filmelor ROMÂNIFILM.

Consiliul Legislativ avizează favorabil proiectul de lege. 

Analizând proiectul de lege, membrii Comisiei pentru Privatizare şi Administrarea Activelor Statului, au hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte aviz favorabil, fără amendamente.
    
La punctul 2 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă pentru completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernuluinr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de concesiune de servicii.  
Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziţie publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice şi a contractelor de servicii, cu modificările şi completările ulterioare, cu un nou articol, Art.12 . Completarea se face în sensul stabilirii obligaţiei autorităţilor contractante din domeniul apărării, ordinii publice şi siguranţei naţionale de a solicita aprobarea prealabilă a Parlamentului (după modelul unor ţări membre NATO şi UE) în cazul în care valoarea estimată a contractului de achiziţie publică,  fără TVA, este egală sau mai mare decât suma de 25 milioane euro echivalent în lei.

Guvernul nu susţine adoptarea acestei iniţiative legislative, care nu va mai avea aplicabilitate după adoptarea Directivei 2009/81/CE.


Consiliul Legislativ avizează favorabil propunerea legislativă.

Analizând propunerea legislativă, membrii Comisiei pentru Privatizare şi Administrarea Activelor Statului, au hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte aviz negativ.
La punctul 3 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă privind contractarea serviciilor de consultanţă şi reprezentare juridică de către autorităţile publice centrale, companii/societăţi naţionale cu capital majoritar de stat şi regiile autonome.
Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare interdicţia contractării serviciilor externe de asistenţă, consultanţă şi reprezentare juridică de către autorităţile administraţiei publice  centrale, serviciile publice deconcentrate ale ministerelor şi ale celorlalte organe centrale din unităţile administrativ-teritoriale, companiile şi societăţile naţionale cu capital  majoritar de stat, precum şi de regiile autonome, având în vedere că majoritatea instituţiilor publice ale administraţiei publice centrale au efectuat cheltuieli mari cu aceste servicii externe, care au depăşit, în unele cazuri, cheltuielile efectuate cu structurile juridice ce funcţionează în aparatul propriu.

Consiliul Legislativ avizează favorabil propunerea legislativă.

Analizând propunerea legislativă, membrii Comisiei pentru Privatizare şi Administrarea Activelor Statului, au hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte aviz favorabil, fără amendamente.

La punctul 4 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă privind contractarea serviciilor de consultanţă şi reprezentare juridică de către autorităţile publice centrale, companii/societăţi naţionale cu capital majoritar de stat şi regiile autonome.

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare completarea Legii nr.31/1990 privind societăţile comerciale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare.

Consiliul Legislativ avizează negativ propunerea legislativă.

Analizând propunerea legislativă, membrii Comisiei pentru Privatizare şi Administrarea Activelor Statului, au hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte aviz negativ.

  PREȘEDINTE,                                                       SECRETAR,

       Valentin CALCAN



              Liviu-Titus PAȘCA
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