
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 21.02.2012

Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 21.02.2012, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei, care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.


Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:
1.  Propunere legislativă privind transmiterea unor terenuri din domeniul privat al statului şi din administrarea Agenţiei Domeniilor Statului în domeniul privat al comunei Fundulea şi în administrarea Consiliului local al Comunei Fundulea, judeţul Călăraşi (L755/2011)
2. Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice (L771/2011)
3. Propunere legislativă privind transmiterea unui teren din domeniul public al statului şi din administrarea Staţiunii de Cercetare-Dezvoltare pentru Piscicultură Nucet, judeţul Dâmboviţa în domeniul public al comunei Corbii Mari, judeţul Dâmboviţa, şi în administrarea Consiliului local al Comunei Corbii Mari, judeţul Dâmboviţa (L73/2012)
4. Diverse.

La punctul 1 pe ordinea de zi, s-a discutat Propunerea legislativă privind transmiterea unor terenuri din domeniul privat al statului şi din administrarea Agenţiei Domeniilor Statului în domeniul privat al comunei Fundulea şi în administrarea Consiliului local al Comunei Fundulea, judeţul Călăraşi.
     Această propunere legislativă reglementează transmiterea unei suprafeţe de 902,69 m2 teren din domeniul privat al statului şi din administrarea Agenţiei Domeniilor Statului în domeniul privat al oraşului Fundulea, judeţul Călăraşi şi în administrarea Consiliului Local al oraşului Fundulea, în vederea constituirii/reconstituirii dreptului de proprietate.     

Propunerea legislativă face parte din categoria legilor organice, prima Cameră sesizată fiind Senatul.
Consiliul Legislativ avizează favorabil propunerea legislativă, cu mențiunea de a se revedea textul propus pt. art. 1, în sensul de a se preciza unitatea de cercetare - dezvoltare din subordinea  Agenţiei Domeniilor Statului care deține în prezent aceste terenuri, care sunt propuse a fi transmise în domeniul privat al oraşului Fundulea.

La dezbaterea propunerii legislative a participat din partea Agenției Domeniilor Statului – dna Dana Ionescu, şef serviciu legislație.


         Membrii Comisiei au analizat propunerea legislativă şi au hotărât să adopte aviz negativ.
 
La punctul 2 pe ordinea de zi, s-a discutat Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice.

Proiectul de Ordonanţă de urgenţă are ca obiect reglementarea guvernanţei corporative a întreprinderilor publice, intervenţiile legislative vizând delimitarea sferei întreprinderilor publice, stabilirea atribuţiilor autorităţii tutelare a unei întreprinderi publice, a condiţiilor în care sunt selectaţi administratorii şi managerii societăţii, reglementarea unor norme pentru o mai accentuată protecţie şi reprezentare a acţionarilor minoritari precum şi asigurarea transparenţei deciziei de administrare faţă de acţionarii publici. 


Îmbunătăţirea guvernanţei corporative a întreprinderilor publice reprezintă un obiectiv asumat de Guvernul României prin Scrisoarea de Intenţie către Fondul Monetar Internaţional, aprobată de Guvern prin Memorandum, la data de 7 iunie 2011.


Întreprinderile publice – regii autonome şi societăţi comerciale la care statul deţine participaţii integrale sau majoritare – reprezintă un segment important al economiei naţionale şi, în consecinţă, lichiditatea, solvabilitatea şi funcţionabilitatea acestor societăţi au o influenţă determinantă asupra stabilităţii ansamblului economiei.


Eficienţa unui operator economic depinde în mod determinant de performanţa managementului. Tocmai de aceea se impune o intervenţie legislativă în regim de urgenţă care să abordeze aceste aspecte.


Prezentul act normativ integrează recomandările formulate de experţii Băncii Mondiale şi ai Fondului Monetar Internaţional.


Neadoptarea prezentului act normativ atrage încălcarea angajamentelor asumate în cadrul acordurilor cu instituţiile financiare internaţionale.


Consiliul Legislativ avizează favorabil  prezenta Ordonanţă de urgenţă a Guvernului.

La dezbaterea proiectului de lege au participat din partea Ministerului Finanţelor Publice - dna Lucia Negoiță, consilier, din partea Ministerului Economiei, Comerţului şi Mediului de Afaceri – dl Cornel Bobâlcă, director juridic, iar Ministerul Jutiției a fost reprezentat de dna Claudia Roșianu, consilier.
Membrii Comisiei pentru privatizare şi administrarea activelor statului au analizat proiectul de lege și au hotărât cu majoritate de voturi (un vot împotrivă, senator Sorin Fodoreanu), să adopte raport de admitere, fără amendamente.
        La punctul 3 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă privind transmiterea unui teren din domeniul public al statului şi din administrarea Staţiunii de Cercetare-Dezvoltare pentru Piscicultură Nucet, judeţul Dâmboviţa în domeniul public al comunei Corbii Mari, judeţul Dâmboviţa, şi în administrarea Consiliului local al Comunei Corbii Mari, judeţul Dâmboviţa.
Propunerea legislativă reglementează transmiterea unei suprafeţe de 17 ha din domeniul public al statului şi din administrarea Staţiunii de Cercetare-Dezvoltare pentru Piscicultura Nucet, judeţul Dâmboviţa, în domeniul public al comunei Corbii Mari şi în administrarea Consiliului Local al Comunei Corbii Mari, judeţul Dâmboviţa, în vederea înfiinţării unei amenajări piscicole (reamenajarea şi repopularea lacului), prin utilizarea sumelor alocate din bugetul local al comunei Corbii Mari şi prin accesarea de fonduri europene.    

     Propunerea legislativă face parte din categoria legilor organice, prima Cameră sesizată fiind Senatul.
           Consiliul Legislativ avizează favorabil propunerea legislativă.
 
  La dezbateri au participat din partea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice "Gheorghe Ionescu – Şişeşti” - dl vicepreşedinte Mihai Nicolaescu, dl deputat Vladu Iulian - în calitate de inițiator și dl Anghel Constantin - primarul Comunei Corbii Mari, judeţul Dâmboviţa.
Membrii Comisiei pentru Privatizare şi Administrarea Activelor Statului a analizat propunerea legislativă şi a hotărât să adopte aviz favorabil cu amendamente.
         PREȘEDINTE,                                                           SECRETAR,

      Valentin CALCAN



                      Liviu-Titus PAȘCA
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