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PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 22.02.2011

Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 22.02.2011, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.

Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:

1. Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 127/2010 pentru adoptarea unor măsuri destinate dezvoltării economico-sociale a zonei "Delta Dunării" (L30/2011).

2. Diverse.
La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 127/2010 pentru adoptarea unor măsuri destinate dezvoltării economico-sociale a zonei "Delta Dunării".
Proiectul de ordonanţă de urgenţă are ca obiect de reglementare instituirea  unor măsuri destinate dezvoltării economico-sociale a zonei „Delta Dunării”. Se preconizează modificarea Ordonanţei Guvernului nr.27/1996  privind acordarea de facilităţi persoanelor care domiciliază sau lucrează în localităţi din Munţii Apuseni şi în Rezervaţia Biosferei „Delta Dunării”, republicată, cu modificările ulterioare, a Legii nr.82/1993 privind reconstituirea  Rezervaţiei Biosferei „Delta Dunării”, cu modificările ulterioare,  precum şi modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.23/2008 privind pescuitul şi acvacultura, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr.317/2009, cu modificările şi completările ulterioare.
La elaborarea prezentului act normativ a fost avută în vedere armonizarea reglementărilor naţionale în materie de pescuit cu prevederile Regulamentului (CE) nr.1005/2008 al Consiliului de instituire a unui sistem comunitar pentru prevenirea, descurajarea şi eliminarea pescuitului ilegal, nedeclarat şi nereglementat şi cu cele ale Regulamentului (CE) nr.2371/2001 al Consiliului privind conservarea şi exploatarea durabilă a resurselor piscicole în conformitate cu politica comună în domeniul pescuitului.
Având în vedere necesitatea fundamentării bugetelor locale pe anul 2011 pe baza noilor componente de venituri şi ţinând cont de termenul prevăzut de lege pentru aprobarea proiectelor bugetelor locale, Guvernul promovează în regim de urgenţă acest proiect de lege. 
În cadrul şedinţei au avut loc dezbateri cu privire la proiectul de lege, luându-se în considerare avizul favorabil al Consiliului Legislativ.
Membrii Comisiei au analizat propunerea legislativă şi au hotărât, cu majoritate de voturi,  să adopte aviz favorabil.

