
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 22.02.2010


Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 22.02.2010, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.

Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:

1. Propunere legislativă pentru modificarea şi completarea Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăţilor comerciale ce deţin în administrare terenuri proprietate publică şi privată a statului cu destinaţie agricolă şi înfiinţarea Agenţiei Domeniilor Statului. (L654/2009).

2. Propunere legislativă pentru modificarea art.II al Legii nr.229/2008 privind aprobarea Ordonanţei Guvernului nr. 28/2007 pentru modificarea Ordonanţei Guvernului nr.19/2002 privind unele măsuri pentru constituirea şi utilizarea fondului locativ de protocol, proprietate publică a statului şi pentru vânzarea unor imobile, proprietate privată a statului, aflate în administrarea Regiei Autonome "Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat ". (L631/2009).

3. Diverse.
La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat L654/2009 care are ca obiect de reglementare completarea Legii nr.268/2001 privind privatizarea societăţilor comerciale ce deţin în administrare terenuri proprietate publică şi privată a statului cu destinaţie agricolă şi înfiinţarea Agenţiei Domeniilor Statului, cu modificările şi completările ulterioare,  în sensul introducerii unor prevederi ulterioare la obligaţiile administratorilor societăţilor din portofoliu, stabilirea preţului de ofertă pe acţiune în cazul pachetelor de acţiuni minoritare precum şi concesionarea prin atribuire directă a bunurilor imobile, proprietatea privată a statului, medicilor veterinari cu liberă practică.

La lucrările şedinţei au participat din partea Agenţiei Domeniilor Statului doamna Floriana Dinicuţu, director, Direcţia juridică şi domnul Marian Ioan, director, Direcţia Privatizare şi Concesionare.

În cadrul şedinţei au avut loc dezbateri cu privire la propunerea legislativă, luându-se în considerare avizul Consiliului Legislativ, neexistând un punct de vedere al Guvernului.
Supusă votului Comisiei, propunerea legislativă a primit, în unanimitate, aviz favorabil  cu amendamente.
La punctul 2 al ordinii de zi s-a discutat L631/2009 care are ca obiect de reglementare modificarea art.II din Legea nr.229/2008 privind aprobarea Ordonanţei Guvernului nr.28/2007  în sensul instituirii dreptului de opţiune al partidelor politice la cumpărarea terenurilor, proprietatea privată a statului, aferente construcţiilor închiriate sau vândute acestora.
Totodată, noile reglementări prevăd şi posibilitatea concesionării respectivelor terenuri, în cazul în care partidele politice nu îşi manifestă intenţia de cumpărare.


Prin obiectul său de reglementare s-a arătat că propunerea legislativă se încadrează în categoria legilor ordinare, prima Cameră sesizată fiind Senatul.

Consiliul Legislativ a dat aviz favorabil cu observaţii şi propuneri.

Guvernul nu susţine această propunere legislativă.
La lucrările şedinţei a participat doamna Ştefania Dumitru, reprezentant al Regiei Autonome "Administraţia Patrimoniului Protocolului de Stat " şi domnul Ştefan Gati, Secretar general adjunct al Guvernului.
Membrii Comisiei au hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte aviz negative (domnii senatori Gavril Mîrza şi Laurenţiu Chirvăsuţă au votat împotriva avizului negativ).
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