
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 22.03.2011

Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 22.03.2011, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.


Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:
1. Propunere legislativă privind completarea articolului 45 din Legea nr.85/2003, Legea minelor (L160/2011).
2. Propunere legislativă privind taxa de solidaritate aplicată instituţiilor financiare şi instituţiilor de credit (L139/2011).

3. Propunere legislativă pentru completarea art.13 al Legii nr.15/1990 privind reorganizarea unităţilor economice de stat ca regii autonome şi societăţi comerciale - (L55/2011).
4. Proiect de lege pentru ratificarea Protocolului de amendare între Guvernul României şi Guvernul Statului Israel, semnat la Bucureşti la 12 august 2010, la Acordul dintre Guvernul României şi Guvernul Statului Israel pentru promovarea şi protejarea reciprocă a investiţiilor, semnat la Ierusalim la 3 august 1998 - (L185/2011).
5. Propunere legislativă pentru modificarea Legii nr.112/1995 privind reglementarea situaţiei juridice a unor imobile cu destinaţia de locuinţe, trecute în proprietatea statului - (L142/2011).

6. Propunere legislativă privind completarea art.9 din Legea nr.112/1995 privind reglementarea situaţiei juridice a unor imobile cu destinaţia de locuinţe, trecute în proprietatea statului Legea caselor naţionalizate -  (L147/2011).
7. Propunere legislativă pentru modificarea şi completarea art.1 din Legea nr.192 din 14/10/2010, publicată în Monitorul Oficial, Partea I nr.695 din 18/10/2010, privind trecerea unor drumuri forestiere din domeniul public al statului şi din administrarea Regiei Naţionale a Pădurilor - Romsilva în domeniul public al unor unităţi administrativ-teritoriale şi în administrarea consiliilor locale ale acestora - (L172/2011).
8. Diverse.
    La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă privind completarea articolului 45 din Legea nr.85/2003, Legea minelor.

    Domnul Preşedinte Valentin Calcan a arătat că propunerea legislativă  are ca obiect de reglementare completarea art.45 al Legii minelor nr.85/2003 cu un nou alineat, alin.(5). 
    Propunerea legislativă vizează modificarea Legii minelor astfel încât un procent de 5% din sumele încasate  la bugetul de stat din redevenţa minieră să fie ulterior transferat  la bugetele autorităţilor locale pe al cărui teritoriu administrativ  are loc exploatarea resurselor minerale.

    Totodată, se propune ca, în termen de 30 de zile de la intrarea în vigoare a prezentei propuneri legislative, să se adopte norme metodologice privind transferul redevenţei către autorităţile publice locale.

Guvernul nu susţine această propunere legislativă.

Consiliul Legislativ avizează negativ propunerea legislativă.

La lucrările Comisiei a participat din partea Agenţiei Naţionale pentru Resurse Minerale (ANRM), domnul preşedinte Alexandru Pătruţi şi doamna Diaconescu Lucica, şef serviciu la Ministerul Finanţelor Publice.

Preşedintele ANRM a subliniat faptul că la o analiză a Băncii Mondiale referitor la redevenţă, România a primit o bilă albă, pentru că din încasarea redevenţei beneficiază toţi locuitorii ţării. A remarcat că sunt societăţi cu capital de stat nu reuşesc să achite redevenţa. 
Din punctul de vedere al Ministerului Finanţelor Publice transferarea a 5% din redevenţă către bugetul autorităţilor locale nu este echitabil.
Membrii Comisiei au analizat propunerea legislativă şi au hotărât, cu majoritate de voturi,  să adopte aviz negativ.

La punctul 2 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă privind taxa de solidaritate aplicată instituţiilor financiare şi instituţiilor de credit. 
Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare introducerea pe o perioadă de 3 ani a unei taxe de solidaritate de 2,5% aplicabilă profitului realizat de instituţiile financiare şi instituţiile de credit pentru a susţine bugetul asigurărilor sociale de stat.

Consiliul Legislativ avizează favorabil propunerea legislativă.
La lucrările Comisiei a participat din partea Asociaţiei Române a Băncilor (ARB) doamna consilier comunicare Gabriela Folcuţ, care consideră că introducerea taxei de solidaritate este o măsură injustă şi imorală. De asemenea, a subliniat faptul că, nivelul provizioanelor specifice constituite conform standardelor româneşti de contabilitate este mai mare decât nivelul constituit conform standardelor internaţionale de raportare financiară, cu impact asupra profitabităţii  şi capitalurilor băncilor. Trebuie să se ţină cont şi de  contextul financiar – bancar actual, dominat de creşterea indicilor de lichiditate, cerinţele de capital ridicate precum şi de un nivel ridicat al rezervelor minime obligatorii comparativ cu nivelul mediu din Uniunea. Clienţii aflaţi în dificultate au fost ajutaţi iar peste 15% din portofoliul de credite a fost restructurat. Băncile din România s-au angajat, la recomandarea Fondului Monetar Internaţional, să păstreze un indice al solvabilităţii în jurul valorii de 10%. În perioada de criză băncile au continuat să împrumute şi statul roman. Nu este moral să fie pedepsite băncile că au încercat să ajute statul român şi poporul. Foarte multe bănci lansează oferte de creditare pentru populaţie. O asemenea taxă de solidaritate ar avea un impact negativ asupra costurilor creditării şi va putea duce la diminuarea capitalului străin în domeniul bancar românesc.
Membrii Comisiei au analizat propunerea legislativă şi au hotărât, cu 5 voturi pentru şi o abţinere,  să adopte aviz favorabil.

La punctul 3 pe ordinea de zi, Propunere legislativă pentru completarea art.13 al Legii nr.15/1990 privind reorganizarea unităţilor economice de stat ca regii autonome şi societăţi comerciale, membrii Comisiei au hotărât discutarea acesteia la următoarea şedinţă.

La punctul 4 pe ordinea de zi s-a discutat Proiectul de lege pentru ratificarea Protocolului de amendare între Guvernul României şi Guvernul Statului Israel, semnat la Bucureşti la 12 august 2010, la Acordul dintre Guvernul României şi Guvernul Statului Israel pentru promovarea şi protejarea reciprocă a investiţiilor, semnat la Ierusalim la 3 august 1998.
La lucrările şedinţei a participat din partea Ministerului Finenţelor Publice doamna Cătălina Niţu, şef serviciu.
Membrii Comisiei au analizat proiectul de lege şi au hotărât, cu majoritate de voturi,  să adopte aviz favorabil.

La punctul 5 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr.112/1995 privind reglementarea situaţiei juridice a unor imobile cu destinaţia de locuinţe, trecute în proprietatea statului.

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare abrogarea art.9 alin.(5) din Legea nr.112/1995 pentru reglementarea situaţiei juridice a unor immobile cu destinaţia de locuinţe, trecute în proprietatea statului, cu modificările şi completările ulterioare, care prevede încasarea, de către unităţile specializate care evaluează şi vând locuinţe, a unui commision  de 1% din preţul de vânzare.

Consiliul Legislativ avizează favorabil propunerea legislativă.

Guvernul nu susţine adoptarea acestei propuneri legislative.
La lucrările şedinţei a participat din partea MAI domnul Petraru Cristian – şef serviciu care a declarat că MAI nu susţine această propunere legislativă deoarece va produce tulburări pe contractele în derulare.
Membrii Comisiei au analizat proiectul de lege şi au hotărât, cu majoritate de voturi,  să adopte aviz negativ.

La punctul 6 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă privind completarea art.9 din Legea nr.112/1995 privind reglementarea situaţiei juridice a unor imobile cu destinaţia de locuinţe, trecute în proprietatea statului Legea caselor naţionalizate.
Această propunere legislativă are ca obiect de reglementare modificarea art.9 alin. (2) din Legea nr.112/1995 pentru reglementarea situaţiei juridice a unor immobile cu destinaţia de locuinţe, trecute în proprietatea statului, cu modificările şi completările ulterioare, în sensul 
acordării dreptului de a opta pentru cumpărarea  imobilului şi persoanelor care locuiesc cu chirie de cel puţin 10 ani în acel imobil.

Consiliul Legislativ avizează favorabil propunerea legislativă.

La lucrările şedinţei a participat din partea MAI domnul Petraru Cristian – şef serviciu care nu susţine propunerea legislativă.

Membrii Comisiei au analizat proiectul de lege şi au hotărât, cu majoritate de voturi,  să adopte aviz negativ.

La punctul 7 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă pentru modificarea şi completarea art.1 din Legea nr.192 din 14/10/2010, publicată în Monitorul Oficial, Partea I nr.695 din 18/10/2010, privind trecerea unor drumuri forestiere din domeniul public al statului şi din administrarea Regiei Naţionale a Pădurilor - Romsilva în domeniul public al unor unităţi administrativ-teritoriale şi în administrarea consiliilor locale ale acestora.

Propunerea legislativă are ca obiect modificarea Legii nr.192/2010 la elaborarea căreia s-a omis includerea căilor ferate înguste asimilate drumului forestier, în categoria bunurilor ce fac obiectul trecerii din domeniul public al statului în domeniul public al unor unităţi administrativ-teritoriale.

Guvernul nu susţine adoptarea acestei propuneri.

Consiliul Legislativ avizează favorabil propunerea legislativă.

La lucrările şedinţei a participat iniţiatorul, domnul senator Bârlea Gheorghe şi domnul Octavian Popescu, şef serviciu Romsilva care susţine propunerea legislativă cu  amendamente.
         Membrii Comisiei au analizat propunerea legislativă şi au hotărât, cu majoritate de voturi,  să adopte aviz favorabil cu amendamente. Astfel, au propus ca Art.1 : “Art.I. Art.1. – (1) Prin derogare de la dispoziţiile art. 10 şi art. 34 alin.(1) din Legea nr. 46/2008 – Codul silvic, cu modificările şi completările ulterioare, se aprobă trecerea, cu titlu gratuit, a unor drumuri forestiere, şi terenuri aferente acestora precum şi căile ferate înguste din domeniul public al statului şi din administrarea Regiei Naţionale a Pădurilor – Romsilva în domeniul public al unor unităţi administrativ-teritoriale şi în administrarea consiliilor locale ale acestora.”, să aibă următorul conţinut: “Art.I. Art.1. – (1) Prin derogare de la dispoziţiile art. 10 şi art. 34 alin.(1) din Legea nr. 46/2008 – Codul silvic, cu modificările şi completările ulterioare, se aprobă trecerea, cu titlu gratuit, a unor drumuri forestiere şi căi ferate înguste precum şi a terenurilor aferente acestora din domeniul public al statului şi din administrarea Regiei Naţionale a Pădurilor – Romsilva în domeniul public al unor unităţi administrativ-teritoriale şi în administrarea consiliilor locale ale acestora.”, iar Art.2:  “Art. 2. – Drumurile forestiere şi terenurile aferente acestora precum şi căile ferate înguste care fac obiectul trecerii, cu titlu gratuit, din domeniul public al statului şi din administrarea Regiei Naţionale a Pădurilor – Romsilva în domeniul public al unor unităţi administrativ-teritoriale şi în administrarea consiliilor locale ale acestora se stabilesc prin hotărâre a Guvernului, la cererea consiliului local, a consiliului judeţean sau a Consiliului General al Municipiului Bucureşti, după caz.”,  să aibă următorul conţinut: “Art. 2. – Drumurile forestiere şi căile ferate înguste precum şi  terenurile aferente care fac obiectul trecerii, cu titlu gratuit, din domeniul public al statului şi din administrarea Regiei Naţionale a Pădurilor – Romsilva în domeniul public al unor unităţi administrativ-teritoriale şi în administrarea consiliilor locale ale acestora se stabilesc prin hotărâre a Guvernului, la cererea consiliului local, a consiliului judeţean sau a Consiliului General al Municipiului Bucureşti, după caz.”

   PREȘEDINTE,





       SECRETAR,

Valentin CALCAN




   Liviu Titus PAȘCA
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