
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 22.06.2010

Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 22.06.2010, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.


Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:
1. Proiect de lege privind trecerea unei părţi dintr-un imobil aflat în administrarea Ministerului Administraţiei şi Internelor din domeniul public al statului în domeniul privat al statului şi darea în folosinţă gratuită S.C.Enel Distribuţie Muntenia S.A.în vederea instalării unui post TRAFO. L413/2010.
2. Propunere legislativă pentru modificarea şi completarea Legii   nr.137/2002, privind unele măsuri pentru accelerarea privatizării. L402/2010.

3. Diverse.

La punctul 1 pe ordinea de zi, Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului  şi-a desfăşurat lucrările împreună cu Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunităţi şi validări,  luându-se în discuţie Proiectul de lege privind trecerea unei părţi dintr-un imobil aflat în administrarea Ministerului Administraţiei şi Internelor din domeniul public al statului în domeniul privat al statului şi darea în folosinţă gratuită S.C.Enel Distribuţie Muntenia S.A.în vederea instalării unui post TRAFO, în vederea  elaborării unui raport comun. L413/2010.


Proiectul de lege mai sus menţionat are ca obiect trecerea unei părţi dintr-un imobil aflat în administrarea Ministerului Administraţiei şi Internelor din domeniul public al statului în domeniul privat al statului precum şi darea în folosinţă gratuită SC Enel Distribuţie Muntenia SA, în vederea instalării unui post TRAFO, prin derogare de la prevederile art.17 din  Legea nr.213/1998 privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia.

Prin obiectul său de reglementare prezentul proiect de lege, instituind o derogare de la prevederile Legii nr.213/1998 privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia, face parte din categoria legilor organice, iar în aplicarea prevederilor art.75  alin. (1) din Constituţia României, republicată, prima Cameră sesizată urmând a fi Senatul.

La lucrările Comisiei au participat din partea Ministerului Administraţiei şi Internelor domnul Marius Tiberiu Martinescu, secretar de stat şi doamna Irina Alexe, secretar de stat. 
Analizând proiectul de lege mai sus menţionat, membrii celor două Comisii au solicitat Ministerului Administraţiei şi Internelor să prezinte date suplimentare în vederea întocmirii raportului comun.
La punctul 2 pe ordinea de zi s-a discutat Propunere legislativă pentru modificarea şi completarea Legii   nr.137/2002, privind unele măsuri pentru accelerarea privatizării. L402/2010, în vederea elaborării raportului.

Propunerea legislativă pentru modificarea şi completarea Legii nr.137/2002, privind unele măsuri pentru accelerarea privatizării, iniţiată de domnul Bleotu Vasile, deputat PSD, domnul Popeangă Vasile, deputat PSD, doamna Vasile Aurelia, deputat PSD şi domnul Vlădoiu Aurel, deputat PSD, are ca obiect  modificarea şi completarea Legii nr.137/2002 privind unele măsuri pentru accelerarea privatizării, cu modificările şi completările ulterioare, în scopul transmiterii cu titlu gratuit sau vânzării unor active ori a altor bunuri materiale situate în zone greu accesibile, cu o  valoare de piaţă mică pentru care dezafectarea şi ecologizarea zonelor în care se află presupune costuri foarte mari, către autorităţile publice centrale, precum şi către instituţiile publice şi de cult.

La întocmirea raportului s-au luat în considerare avizul negativ al Comisiei pentru Administraţie Publică şi Organizarea Teritoriului şi Protecţia Mediului, avizul negativ al Comisiei pentru Cercetarea Abuzurilor, Combaterea Corupţiei şi Petiţii, avizul negativ al Consiliului Economic şi Social, şi avizul favorabil al Consiliului Legislativ. 

De asemenea s-a luat în considerare adresa nr.1485/10.05.2010 a Oficiului Participaţiilor Statului şi Privatizării în Industrie care consideră că propunerea legislativă nu este motivată şi justificată, măsurile propuse fiind reglementate prin următoarele acte normative:

- Legea nr.213/1998 privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia, cu modificările şi completările ulterioare (art.8)

- Hotărârile Guvernului privind închiderea unor obiective miniere coroborate cu Legea minelor nr.85/2003, cu modificările şi completările ulterioare.

La şedinţă a participat domnul Alexandru Alexe din partea Oficiului Participaţiilor Statului şi Privatizării în Industrie.
Comisia pentru Privatizare și Administrarea Activelor Statului a luat în dezbatere propunerea legislativă și a hotărât să adopte, cu unanimitate de voturi, raport  negativ.
Prin obiectul de reglementare propunerea legislativă face parte din categoria legilor ordinare, iar în aplicarea dispoziţiilor art.75 alin.1 din Constituţia României, republicată, prima Cameră sesizată este Senatul.

La DIVERSE, au fost reluate discuţiile in legatură cu Raportul suplimentar la proiectul de lege pentru aprobarea OUG nr. 248/2000. 
Comisia a adoptat raport suplimentar favorabil fără amendamente.
PREȘEDINTE,                                                  SECRETAR,

       Valentin Calcan



             Pașca  Liviu-Titus 
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