
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 22.11.2011


Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 22.11.2011, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.


Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:

1. Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 93/2011 pentru modificarea Ordonanţei Guvernului nr.63/2001 privind înfiinţarea Inspectoratului de Stat în Construcţii - I.S.C. (L677/2011)

2. Propunere legislativă pentru modificarea şi completarea Legii nr.255/2010 privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică, necesară realizării unor obiective de interes naţional, judeţean şi local. (L687/2011)

3. Propunere legislativă pentru modificarea şi completarea Legii nr.45/2009 privind organizarea şi funcţionarea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice "Gheorghe Ionescu - Şişeşti" şi a sistemului de cercetare-dezvoltare din domeniile agriculturii, silviculturii şi industriei alimentare. (L689/2011)
4.  Diverse.
La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 93/2011 pentru modificarea Ordonanţei Guvernului nr.63/2001 privind înfiinţarea Inspectoratului de Stat în Construcţii - I.S.C. 

Proiectul de lege are ca obiect  modificarea alin.(3) al art.1 din Ordonanţa Guvernului nr.63/2001 privind înfiinţarea Inspectoratului de Stat în Construcţii – I.S.C., cu modificările ulterioare, prin înlocuirea sintagmei „inspectoratele judeţene în construcţii” cu sintagma „7 direcţii regionale în construcţii şi Direcţia Regională în Construcţii Bucureşti – Ilfov”, modificare ce va avea în vedere înfiinţarea direcţiilor regionale în construcţii (comasare prin absorbţie), pe structura regiunilor de dezvoltare, înfiinţându-se 7 direcţii regionale în construcţii şi Direcţia Regională în Construcţii Bucureşti – Ilfov, unităţi fără personalitate juridică, în subordinea Inspectoratului de Stat în Construcţii – I.S.C.

Consiliul Legislativ avizează favorabil acest proiect de lege.


La lucrările Comisiei a participat din partea Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului doamna Didina Ioan – consilier şi doamna Alina Chirfot – consilier.
         Membrii Comisiei au analizat proiectul de lege şi au hotărât, cu majoritate de voturi,  să adopte aviz favorabil.
          La punctul 2 pe ordinea de zi s-a discutat  Propunerea legislativă pentru modificarea şi completarea Legii nr.255/2010 privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică, necesară realizării unor obiective de interes naţional, judeţean şi local.

Propunerea legislativă are ca obiect modificarea şi completarea legii nr.255/2010 privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică, necesară realizării unor obiective de interes naţional, judeţean şi local, intervenţiile legislative vizând, potrivit Expunerii de motive, „ca exproprierea pentru cazurile prevăzute de Legea 255/2010 să se realizeze cu respectarea dispoziţiilor constituţionale”.

Conform expunerii de motive, expropriatului trebuie sa i se garanteze dreptul de a ataca actul normativ prin care s-a dispus exproprierea, nu numai cu privire la cuantumul despăgubirilor, ci şi cu privire la transferul dreptului de proprietate privată.


Prin prezenta propunere legislativă, se urmăreşte ca exproprierea pentru cazurile prevăzute de legea 255/2010 să se realizeze cu respectarea dispoziţiilor constituţionale.


Consiliul Legislativ avizează favorabil propunerea legislativă.


Propunerea legislativă face parte din categoria legilor organice, prima Cameră sesizată este Senatul.
La lucrările Comisiei a participat din partea Secretariatului General al Guvernului domnul Ştefan Gati – secretar general adjunct, din partea Ministerului Administraţiei şi Internelor doamna Irina Alexe şi din partea Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului doamna Didina Ioan – consilier şi doamna Alina Chirfot – consilier.
 Membrii Comisiei au analizat propunerea legislativă şi au hotărât, cu majoritate de voturi,  să adopte aviz negativ.

  La punctul 3 pe ordinea de zi s-a discutat  Propunerea legislativă pentru modificarea şi completarea Legii nr.45/2009 privind organizarea şi funcţionarea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice "Gheorghe Ionescu - Şişeşti" şi a sistemului de cercetare-dezvoltare din domeniile agriculturii, silviculturii şi industriei alimentare.

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare modificarea şi completarea Legii nr. 45/2009 privind organizarea şi funcţionarea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice „Gheorghe Ionescu-Şişeşti” şi a sistemului de cercetare-dezvoltare din domeniile agriculturii, silviculturii şi industriei alimentare, cu modificările şi completările ulterioare, în sensul completării anexei nr.3 cu o nouă poziţie, cuprinzând Staţiunea de Cercetare şi Producţie Pomicolă Buzău cu o suprafaţă de 220,73 hectare, urmând a se abroga nr.crt.11 din anexa nr.6.


Potrivit Expunerii de motive, în zona staţiunii respective nu există deficit de teren necesar în procesul de reconstituire a dreptului de proprietate, astfel că prin proiect se propune ca Staţiunea de Cercetare şi Producţie Pomicolă Buzău, cu suprafaţa de teren respectivă, să fie înregistrată în anexa nr.3 „Staţiunile de cercetare-dezvoltare care funcţionează în subordinea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice „Gheorghe Ionescu-Şişeşti”, motivându-se că „ în timpul procesului legislativ s-a strecurat o greşeală”.


În realizarea acestui obiectiv nu este suficientă numai trecerea dintr-o anexă în alta a staţiunii de cercetare, ci este absolut necesară şi instituirea unei norme exprese, prin care respectivul teren să redobândească regimul juridic avut anterior.


În cazul în care terenul se află deja la dispoziţia comisiilor locale de fond funciar şi au fost reconstituite drepturi de proprietate, prezentul demers legislativ ar rămâne fără obiect.

Consiliul Legislativ avizează favorabil propunerea legislativă.


Propunerea legislativă se încadrează în categoria legilor organice, prima Cameră sesizată este Senatul.

La lucrările Comisiei a participat din partea Ministerului Administraţiei şi Internelor doamna Irina Alexe şi din partea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice "Gheorghe Ionescu - Şişeşti" domnul Mihai Nicolescu – vicepreşedinte.
 Membrii Comisiei au analizat propunerea legislativă şi au hotărât, cu majoritate de voturi,  să adopte aviz negativ.
         PREȘEDINTE,                                                 SECRETAR,

     Valentin CALCAN



              Liviu-Titus PAȘCA
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