
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    
PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 23.04.2012

Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 23.04.2012, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.


Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:

1. Proiect de lege privind transmiterea unor suprafeţe de teren de 645 mp aflate în domeniul public al statului, din administrarea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice "Gheorghe Ionescu Siseşti" - Institutul de Cercetare - Dezvoltare pentru Creşterea Ovinelor şi Caprinelor Palas - Constanţa, în administrarea Ministerului Transporturilor şi Infrastructurii, în vederea realizării de către Compania Naţională de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România S.A. a obiectivului de investiţii "Varianta de ocolire a municipiului Constanţa"  (L159/2012)
2. Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 10/2012 privind conversia în acţiuni a unor sume datorate de către Compania Naţională Căi Ferate "CFR'' S.A. şi modificarea şi completarea Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 12/1998 privind Transportul pe căile ferate române şi reorganizarea Societăţii Naţionale a Căilor Ferate Române (L162/2012)
3. Diverse.

La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Proiectul de lege privind transmiterea unor suprafeţe de teren de 645 mp aflate în domeniul public al statului, din administrarea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice "Gheorghe Ionescu Siseşti" - Institutul de Cercetare - Dezvoltare pentru Creşterea Ovinelor şi Caprinelor Palas - Constanţa, în administrarea Ministerului Transporturilor şi Infrastructurii, în vederea realizării de către Compania Naţională de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România S.A. a obiectivului de investiţii "Varianta de ocolire a municipiului Constanţa".  


Proiectul de lege are ca obiect transmiterea unor terenuri aflate în domeniul public al statului, în suprafață totală de 645 mp, din administrarea Academiei de Științe Agricole și Silvice ”Gheorghe Ionescu-Șișești – Institutul de Cercetare-Dezvoltare pentru Creșterea Ovinelor și Caprinelor-Palas, în administrarea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii, în vederea realizării de către Compania Națională de Autostrăzi și Drumuri Naționale din România – S.A. a obiectivului de investiții ”Varianta de ocolire a municipiului Constanța”.


”Varianta de ocolire a municipiului Constanța”, reprezintă un tronson al coridorului IV Paneuropean, care va asigura o legătură directă între România, centrul și vestul Europei. Această variantă de ocolire profil de autostradă, va avea o mare atractivitate pentru zonă, datorită reducerii considerabile a traficului din localitate destinat tranzitării municipiului Constanța.


Proiectul de lege se înscrie în categoria legilor organice, prima Cameră sesizată fiind Senatul.
Consiliul Legislativ avizează favorabil proiectul de lege.

            Membrii Comisiei au analizat propunerea legislativă şi au hotărât să adopte aviz favorabil.

La punctul 2 pe ordinea de zi s-a discutat Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 10/2012 privind conversia în acţiuni a unor sume datorate de către Compania Naţională Căi Ferate "CFR'' S.A. şi modificarea şi completarea Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 12/1998 privind Transportul pe căile ferate române şi reorganizarea Societăţii Naţionale a Căilor Ferate Române.

Proiectul de ordonanță de urgență are ca obiect conversia în acțiuni a unor sume datorate statului de către Compania Națională de Căi Ferate „C.F.R.” – S.A., în vederea echilibrării economico-financiare a societății, prin instituirea unor măsuri financiare, inclusiv pentru unele societăți comerciale aflate sub autoritatea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii, cu scopul achitării datoriilor către bugetul de stat și bugetul asigurărilor de sănătate, precum și în vederea prevenirii acumulării de noi datorii către bugetul consolidat al statului.


Prin proiect se preconizează modificarea și completarea Ordonanței de urgență a guvernului nr. 12/1998 privind transportul pe căile ferate române și reorganizarea Societății Naționale a Căilor Ferate Române.


Adoptarea prezentului act normativ este absolut necesară pentru achitarea datoriilor către bugetul de stat, bugetului asigurărilor sociale și bugetelor fondurilor speciale, reprezentând impozite, taxe, contribuții și alte venituri bugetare și fondul de risc.
Consiliul Legislativ avizează favorabil proiectul de ordonanță de urgență.


Membrii Comisiei au analizat propunerea legislativă şi au hotărât să adopte aviz favorabil.

       PREȘEDINTE,                                                           SECRETAR,

      Valentin CALCAN



              Liviu-Titus PAȘCA


PAGE  
1

