
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    
PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 25.09.2012
Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului, condusă de domnul senator Gavril Mîrza, şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 25.09.2012. Preşedintele Comisiei a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.

Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:
1. Proiect de lege privind darea în administrarea Ministerului Transporturilor şi Infrastructurii a unor terenuri în suprafaţă totală de 136.655 mp, aflate în domeniul public al statului, din administrarea Regiei Naţionale a Pădurilor - ROMSILVA, în vederea realizării de către Compania Naţională de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România - S.A. a obiectivului de interes naţional "Autostrada Timişoara - Lugoj" – (L332/2012)
2. Proiect de lege pentru modificarea şi completarea Legii nr.137/2002, privind unele măsuri pentru accelerarea privatizării. (L402/2012)
3. Diverse.

La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Proiectul de lege privind darea în administrarea Ministerului Transporturilor şi Infrastructurii a unor terenuri în suprafaţă totală de 136.655 mp, aflate în domeniul public al statului, din administrarea Regiei Naţionale a Pădurilor - ROMSILVA, în vederea realizării de către Compania Naţională de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România - S.A. a obiectivului de interes naţional "Autostrada Timişoara - Lugoj".
 
Proiectul de lege are ca obiect de reglementare darea în administrarea Ministerului Transporturilor şi Infrastructurii a unor terenuri în suprafaţă totală de 136.655 mp, aflate în domeniul public al statului, din administrarea Regiei Naţionale a Pădurilor - ROMSILVA, în vederea realizării de către Compania Naţională de Autostrăzi şi Drumuri Naţionale din România - S.A. a obiectivului de interes naţional "Autostrada Timişoara - Lugoj".
La elaborarea raportului a fost avut în vedere avizul favorabil al Consiliului Legislativ.
În urma dezbaterilor care au avut loc în cadrul ședinței, membrii Comisiei pentru privatizare şi administrarea activelor statului a hotărât cu majoritate de voturi, să adopte aviz favorabil.

La punctul 2 pe ordinea de zi s-a discutat Proiectul de lege pentru modificarea şi completarea Legii nr.137/2002, privind unele măsuri pentru accelerarea privatizării. 
Proiectul modifică şi completează Legea nr.137/2002 privind unele măsuri pentru accelerarea privatizării, cu modificările şi completările ulterioare, în scopul transmiterii cu titlu gratuit sau vânzării unor active ori a altor bunuri materiale situate în zone greu accesibile, cu o valoare de piaţă mică pentru care dezafectarea şi ecologizarea zonelor în care se află presupun costuri foarte mari, către autorităţile administraţiei publice centrale, precum şi către instituţiile publice şi de cult.
Conform Cererii de reexaminare se consideră că se impune reanalizarea categoriilor de bunuri ce se preconizează a completa definiţia „activelor cu caracter social”, pentru claritate şi corelare, în raport cu sfera categoriilor de bunuri ce au fost incluse de legiuitor în anexa la Legea nr.213/1998 privind bunurile proprietate publică.


Prin Legea pentru modificarea şi completarea Legii nr.137/2002 privind unele măsuri pentru accelerarea privatizării se extinde categoria bunurilor pe care societăţile comerciale la care statul sau o autoritate a administraţiei publice este acţionar majoritar, le pot valorifica prin transferare cu titlu gratuit sau prin vânzarea lor.


Astfel, se includ în categoria activelor cu caracter social noi bunuri  (bunuri rezultate din recepţia parţială a unor obiective de investiţii, fără darea în folosinţă sau punerea în funcţiune, şcoli) şi se detaliază sintagma „utilităţi de interes local sau zonal care nu aparţin domeniului public al statului sau unei unităţi administrativ-teritoriale”.


Totodată se introduce o nouă categorie de bunuri ce pot fi înstrăinate intitulată „alte bunuri materiale” care nu sunt şi nici nu pot fi transformate în active cu caracter social.


Astfel, dispoziţiile Legii nr.213/1998, coroborate cu art.858-865 din Legea nr.287/2009 – Codul Civil vizează regimul juridic al proprietăţii publice şi nu reglementări vizând activele cu caracter social. 


Cererea de reexaminare semnalează că  măsurile luate prin Legea nr.137/2002 vizează situaţia unor operatori economici cu scop lucrativ al căror patrimoniu nu poate ţine decât de sfera dreptului privat.


Considerăm că se impune reanalizarea prevederilor de la lit.m) „alte bunuri materiale” ce se preconizează a fi introdusă în cuprinsul art.3 din Legea nr.137/2002.


Menţionăm că la data de 22.06.2010 Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului a depus un raport negativ, luând în considerare avizul negativ al Comisiei juridică de numiri, disciplină, imunităţi şi validări, al Comisiei pentru administraţie publică şi organizarea teritoriului şi protecţia mediului, avizul negativ al Comisiei pentru cercetarea abuzurilor, combaterea corupţiei şi petiţii, avizul negativ al Consiliului Economic şi Social, punctul de vedere negativ al OPSPI transmis cu adresa nr.1485/10.05.2010 şi punctul de vedere negativ al Guvernului cu  adresa nr.1736/29.07.2010.
Membrii Comisiei pentru Privatizare şi Administrarea Activelor Statului au analizat și dezbătut proiectul de lege şi au hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte raport de admitere.
PREȘEDINTE,                                                                        SECRETAR,

             Gavril Mîrza        
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