
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 27.04.2011


Comisia pentru Privatizare şi Administrarea Activelor Statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 27.04.2011, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.


Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:

1. Propunere legislativă privind transformarea cazărmilor dezafectate din administrarea Ministerului Apărării Naţionale în administrarea consiliilor locale, în scopul transformării acestora în obiective de utilitate publică, cu caracter social (L294/2011).
2. Propunere legislativă privind transmiterea unui teren din domeniul public al statului şi din administrarea Staţiunii de Cercetare-Dezvoltare Agricolă Secuieni în domeniul public al unităţii administrativ-teritoriale Secuieni, judeţul Neamţ şi în administrarea Consiliului Local Secuieni, în vederea extinderii cimitirului situat în satul Secuieni (L283/2011)
3.  Diverse.

    La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă privind transformarea cazărmilor dezafectate din administrarea Ministerului Apărării Naţionale în administrarea consiliilor locale, în scopul transformării acestora în obiective de utilitate publică, cu caracter social.

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare transmiterea cazarmilor, terenurilor si utilitatilor aferente acestora, care sunt dezafectate si se afla in administrarea Ministerului Apararii Nationale, in domeniul public al unitatilor administrativ-teritoriale in a caror raza teritoriala sunt situate si in administrarea consiliilor locale ale municipiilor si oraselor, respectiv a consiliilor locale ale municipiului Bucuresti, la solicitarea acestora.

Cazarmile, terenurile si utilitatile aferente acestora urmeaza a fi transformate si amenajate in obiective de utilitate publica cu caracter social si anume asezaminte sociale, centre de zi si rezidentiale pt. persoane cu nevoi speciale si orice alte amplasamente, in scopul facilitarii prestarii serviciilor sociale.

           Guvernul nu sustine adoptarea acestei propuneri legislative. 

Consiliul Legislativ a avizat favorabil propunerea legislativă cu menţiunea că este necesar punctul de vedere al Guvernului.
La lucrarile comisiei a participat din partea Ministerului Apararii Nationale domnul Mihail Ozunu - Secretar de Stat.

  Analizând Propunerea legislativă mai sus menţionata, membrii Comisiei pentru Privatizare şi Administrarea Activelor Statului au hotărât, cu unanimitate de voturi, să adopte aviz negativ.

La punctul 2 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă privind transmiterea unui teren din domeniul public al statului şi din administrarea Staţiunii de Cercetare-Dezvoltare Agricolă Secuieni în domeniul public al unităţii administrativ-teritoriale Secuieni, judeţul Neamţ şi în administrarea Consiliului Local Secuieni, în vederea extinderii cimitirului situat în satul Secuieni. 
Propunerea legislativa are ca obiect transmiterea unui teren cu suprafata de 0,5 ha din domeniul public al statului si din administrarea Staţiunii de Cercetare-Dezvoltare Agricolă Secuieni în domeniul public al unităţii administrativ-teritoriale Secuieni, judeţul Neamţ şi în administrarea Consiliului Local Secuieni, în vederea extinderii cimitirului situat în satul Secuieni.


 Consiliul Legislativ a avizat favorabil propunerea legislativă.

          
 Guvernul susţine adoptarea acestei propuneri legislative cu luarea in considerare a amendamentelor de la pct. II.

Analizând propunerea legislativă mai sus menţionată, membrii Comisiei pentru Privatizare şi Administrarea Activelor Statului, au hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte aviz favorabil.

  PREȘEDINTE,                                                  SECRETAR,

       Valentin CALCAN



              Liviu-Titus PAȘCA
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