
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 27.09.2011


Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 27.09.2011, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.


Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:

1. Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanţei Guvernului nr.21/2011 privind înfiinţarea Autorităţii Metropolitane de Transport Bucureşti. (L517/2011)

2. Propunere legislativă pentru modificarea şi completarea Legii nr. 112/1995 pentru reglementarea situaţiei juridice a unor imobile cu destinaţia de locuinţe, trecute în proprietatea statului.  (L552/2011)

3. Propunere legislativă privind numirea managerilor şi specialiştilor în consiliile de administraţie ale regiilor autonome, companiilor sau societăţilor naţionale, instituţiilor publice ori ale societăţilor comerciale, inclusiv ale băncilor sau altor instituţii de credit, societăţilor de asigurare şi celor financiare.  (L557/2011)
4.  Diverse
La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanţei Guvernului nr.21/2011 privind înfiinţarea Autorităţii Metropolitane de Transport Bucureşti.
Proiectul de ordonanţă are ca obiect de reglementare înfiinţarea Autorităţii Metropolitane de Transport la nivelul Capitalei şi al judeţului Ilfov, instituţie publică, cu personalitate juridică, în subordinea Ministerului Transporturilor şi Infrastructurii, desemnată să asigure politica privind planificarea strategică, monitorizarea şi avizarea activităţilor privind autorizarea, organizarea şi controlul funcţionării serviciilor de transport public de călători în zona metropolitană Bucureşti.


Prezentul act normativ nu are influenţe asupra bugetului general consolidat. Sumele necesare organizării şi funcţionării AMTB se vor încadra în bugetul aprobat anual Ministerului Transporturilor şi Infrastructurii.


Au fost avute, de asemenea, în vedere şi prevederile Regulamentului CE nr.1370/2007 al Parlamentului European şi al Consiliului din 23 oct.2007 privind serviciile publice de transport feroviar şi rutier de călători şi de abrogare a Regulamentelor CEE nr.119/69 şi 1107/70 ale Consiliului.


Consiliul Legislativ avizează favorabil proiectul de ordonanţă.
La lucrările Comisiei a participat din partea Ministerului Transporturilor şi Infrastructurii domnul Eusebiu Pistru – Secretar de Stat iar din partea MAI doamna Irina Alexe, şef serviciu.

         Membrii Comisiei au analizat proiectul de lege şi au hotărât, cu majoritate de voturi,  să adopte aviz favorabil cu amendament: “Art.2. - În înţelesul prezentei ordonanţe, zona metropolitană Bucureşti reprezintă denumirea generică a ariei geografice ce cuprinde municipiul Bucureşti şi judeţul Ilfov. În zona metropolitană Bucureşti pot fi incluse şi localităţile aflate în imediata vecinătate a judeţului Ilfov, cu acordul autorităţilor locale şi Autorităţii Metropolitane de Transport Bucureşti.”

          La punctul 2 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă pentru modificarea şi completarea Legii nr. 112/1995 pentru reglementarea situaţiei juridice a unor imobile cu destinaţia de locuinţe, trecute în proprietatea statului.
          Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare modificarea art.9 din Legea nr.112/1995 în sensul eliminării dispoziţiei potrivit căreia „apartamentele dobândite în condiţiile alin.1 nu pot fi înstrăinate 10 ani de la data cumpărării”.


Expunerea de motive argumentează că prevederile art.9 alin.8 din Legea nr.112/1995 sunt „îngrăditoare, obligând practic, aceste persoane să locuiască în aceste case, care de cele mai multe ori fie sunt improprii, fie necesită o investiţie substanţială”.


Propunerea legislativă face parte din categoria legilor organice iar prima Cameră sesizată este Senatul.


Consiliul Legislativ avizează negativ propunerea legislativă. 


Guvernul nu susţine adoptarea acestei propuneri legislative; propunerea legislativă rămâne fără obiect,  întrucât noul Cod Civil va intra în vigoare la data de 1 oct.2011 iar art.9 alin.8 din Legea nr.112/1995 se abrogă potrivit art.230 lit.t din Legea nr.71/2011 pentru punerea în aplicare a Legii nr.287/2009 privind Codul Civil.

        Membrii Comisiei au analizat propunerea legislativă şi au hotărât, cu majoritate de voturi,  să adopte aviz negativ.

         La punctul 3 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă privind numirea managerilor şi specialiştilor în consiliile de administraţie ale regiilor autonome, companiilor sau societăţilor naţionale, instituţiilor publice ori ale societăţilor comerciale, inclusiv ale băncilor sau altor instituţii de credit, societăţilor de asigurare şi celor financiare.

         Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare instituirea unor reguli privind numirea managerilor şi specialiştilor în consiliile de administraţie ale regiilor autonome, companiilor sau societăţilor comerciale, inclusiv ale băncilor sau alte instituţii de credit, societăţilor de asigurare şi celor financiare.


Propunerea legislativă face parte din categoria legilor organice, prima Cameră sesizată este Senatul.


O propunere legislativă cu acelaşi titlu şi cu obiect similar de reglementare a fost respinsă de Camera Deputaţilor în calitate de Cameră decizională în şedinţa din 1 martie 2011.


Din expunerea de motive reiese că Legea nr.161/2003 are imperfecţiuni şi incapacitate de a garanta un cadru instituţional pentru numirea managerilor şi membrilor în consiliile de administraţie, dând posibilitatea numirii de personal nespecializat.


Prezenta propunere legislativă prevede că numirea în funcţia de manager sau membru în consiliul de administraţie  se rezumă (fără derogare) la un singur consiliu de administraţie cu îndeplinirea condiţiei de specialist, profesionalism, probitate morală, dovedite într-o perioadă de cel puţin 7 ani în activitatea specifică funcţiei/calităţii pe care urmează să o exercite.


De asemenea, se prevede un termen de 60 de zile pentru ca  managerii şi membrii în exerciţiu în consiliile de administraţie de la unităţile la care se referă obiectul legii să fie, după caz, schimbaţi sau să-şi înlăture starea de incompatibilitate rezultată din cumul de funcţii sau din alte cauze.


Consiliul Legislativ avizează favorabil propunerea legislativă.


Guvernul încă nu a trimis un punct de vedere.

La lucrările Comisiei a participat din partea Ministerului Economiei, Comerţului şi Mediului de Afaceri  domnul Cornel Bobâlcă – Director General şi domnul  Mihai Frasin – consilier juridic, care nu au susţinut această propunere legislativă.


 Membrii Comisiei au analizat propunerea legislativă şi au hotărât, cu majoritate de voturi,  să adopte aviz negativ.

         PREȘEDINTE,                                                 SECRETAR,

     Valentin CALCAN



              Liviu-Titus PAȘCA
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