
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 28.02.2012

Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 28.02.2012, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei, care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.


Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:
1. Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 116/2011 pentru aprobarea unor măsuri cu privire la vânzarea unor pachete de acţiuni deţinute de Societatea Comercială de Distribuţie şi Furnizare a Energiei Electrice "Electrica" -S.A. şi pentru modificarea şi completarea Ordonanţei Guvernului nr. 31/2004 privind unele măsuri pentru derularea procesului de privatizare a Societăţii Comerciale de Distribuţie a Gazelor Naturale "Distrigaz Sud" - S.A. Bucureşti şi a Societăţii Comerciale de Distribuţie a Gazelor Naturale "Distrigaz Nord" - S.A. Târgu Mureş, precum şi a societăţilor comerciale filiale de distribuţie şi furnizare a energiei electrice (L7/2012)
2. Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 119/2011 preluarea de către Agenţia Naţională de Administrare Fiscală a unor creanţe deţinute de Autoritatea pentru Valorificarea Activelor Statului şi pentru reglementarea unor dispoziţii referitoare la înfiinţarea unei societăţi comerciale (L5/2012)
3. Propunere legislativă privind vânzarea terenurilor aflate în domeniul privat al statului, cu destinaţie curţi-construcţii, aferente activelor(construcţii) din patrimoniul societăţilor comerciale cu capital de stat la data înfiinţării lor, vândute persoanelor fizice/juridice, în cadrul procesului de privatizare sau lichidare a societăţilor (L32/2012)
4.   Diverse.
La punctul 1 pe ordinea de zi, s-a discutat Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 116/2011 pentru aprobarea unor măsuri cu privire la vânzarea unor pachete de acţiuni deţinute de Societatea Comercială de Distribuţie şi Furnizare a Energiei Electrice "Electrica" -S.A. şi pentru modificarea şi completarea Ordonanţei Guvernului nr. 31/2004 privind unele măsuri pentru derularea procesului de privatizare a Societăţii Comerciale de Distribuţie a Gazelor Naturale "Distrigaz Sud" - S.A. Bucureşti şi a Societăţii Comerciale de Distribuţie a Gazelor Naturale "Distrigaz Nord" - S.A. Târgu Mureş, precum şi a societăţilor comerciale filiale de distribuţie şi furnizare a energiei electrice.

Proiectul de ordonanţă de urgenţă are ca obiect de reglementare instituirea unor măsuri pentru derularea activităţilor necesare finalizării vânzării unui pachet de acţiuni destinate salariaţilor, membrilor consiliilor de administraţie şi pensionarilor cu ultimul loc de muncă la filialele Societăţii Comerciale de Distribuţie şi Furnizare a Energiei Electrice "Electrica" - S.A. şi la Societatea Comercială de Distribuţie şi Furnizare a Energiei Electrice "Electrica" - S.A.


La lucrările Comisiei au participat din partea SC Electrica SA dl. director Eugen Brădean și dl. director Mihai Tudose, din partea Ministerului Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri dna. Mihaela Preda, expert și dna. Anamaria Lupulescu, director.

Consiliul legislativ avizează favorabil proiectul de lege.

În urma dezbaterilor care au avut loc, membrii Comisiei pentru privatizare şi administrarea activelor statului a hotărât cu majoritate de voturi, să adopte raport de admitere, fără amendamente.


La punctul 2 pe ordinea de zi, s-a discutat Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 119/2011 preluarea de către Agenţia Naţională de Administrare Fiscală a unor creanţe deţinute de Autoritatea pentru Valorificarea Activelor Statului şi pentru reglementarea unor dispoziţii referitoare la înfiinţarea unei societăţi comerciale.

Potrivit proiectului de act normativ, creanţele deţinute de Autoritatea pentru Valorificarea Activelor Statului asupra Companiei Naţionale a Huilei S.A. în temeiul O.U.G. nr.95/2003 se preiau, prin protocol, de către Agenţia Naţională de Administrare Fiscală în vederea administrării; Prezentul proiect mandatează Ministerul Economiei, Comerţului şi Mediului de Afaceri să demareze procedurile prevăzute de lege pentru înfiinţarea unei societăţi comerciale, persoană juridică română, iniţial cu acţionar unic statul român.

Consiliul legislativ avizează favorabil proiectul de lege.

La lucrările Comisiei au participat din partea AVAS dna. director Cristiana Gociu, din partea ANAF dl. director Avram Antonie, Ministerul Finanțelor Publice a fost reprezentat de dl. director Ciprian Badea si de dl. Mihai Vasilescu, șef serviciu, din partea Secretariatului General al Guvernului a participat dl. Dumitru Nicu Cornoiu, secretar de stat, din partea Ministerul Economiei, Comerţului şi Mediului de Afaceri a participat dl. director Sorin Găman.
În urma dezbaterilor care au avut loc, membrii Comisiei pentru privatizare şi administrarea activelor statului a hotărât cu majoritate de voturi, să adopte raport de admitere, fără amendamente.
 La punctul 3 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă privind vânzarea terenurilor aflate în domeniul privat al statului, cu destinaţie curţi-construcţii, aferente activelor(construcţii) din patrimoniul societăţilor comerciale cu capital de stat la data înfiinţării lor, vândute persoanelor fizice/juridice, în cadrul procesului de privatizare sau lichidare a societăţilor.
Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare crearea cadrului legislativ în vederea vânzării terenurilor aflate în domeniul privat al statului, cu destinația de curți-construcții, aferente activelor din patrimoniul societăților comerciale cu capital de stat la data înființări lor, vândute persoanelor fizice sau juridice, în cadrul procesului de privatizare sau de lichidare a acestor societăți.

           Guvernul nu susţine adoptarea acestei propuneri legislative.

 
La elaborarea raportului a fost avut în vedere avizul favorabil al Consiliului Legislativ și avizul negativ al Comisiei pt. administrația publică și organizarea teritoriului și protecția mediului.

La ședința comisiei a participat din partea Secretariatului General al Guvernului, domnul Dumitru-Nicu Cornoiu, secretar de stat, din partea AVAS dna. director Cristiana Gociu, din partea Agenției Domeniilor Statului – dna Dana Ionescu, şef serviciu legislație.
Membrii Comisiei pentru Privatizare şi Administrarea Activelor Statului a analizat propunerea legislativă şi a hotărât să adopte raport de respingere.

         PREȘEDINTE,                                                                 SECRETAR,

      Valentin CALCAN



                    Liviu-Titus PAȘCA


PAGE  
2

