
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 29.03.2011

Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 29.03.2011, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.


Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:

1. Propunere legislativă privind transmiterea unor terenuri din domeniul public al statului şi din administrarea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice "Gheorghe Ionescu - Siseşti" - Institutul Naţional de Cercetare-Dezvoltare pentru Cartof şi Sfeclă de Zahăr Braşov în domeniul public al Municipiului Braşov şi în administrarea Consiliului Local al Municipiului Braşov, judeţul Braşov (L211/2011). 
2. Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 13/2011 pentru modificarea Ordonanţei Guvernului nr. 64/1999 pentru aprobarea Programului strategic de dezvoltare a infrastructurii aeroportuare la aeroportul Internaţional Bucureşti-Otopeni (L184/2011).
3. Propunere legislativă pentru completarea art.13 al Legii nr.15/1990 privind reorganizarea unităţilor economice de stat ca regii autonome şi societăţi comerciale - (L55/2011).
4.  Diverse.
  La punctul 1 de pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă privind transmiterea unor terenuri din domeniul public al statului şi din administrarea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice "Gheorghe Ionescu - Siseşti" - Institutul Naţional de Cercetare-Dezvoltare pentru Cartof şi Sfeclă de Zahăr Braşov în domeniul public al Municipiului Braşov şi în administrarea Consiliului Local al Municipiului Braşov, judeţul Braşov.         
 Această propunere legislativă are ca obiect transmiterea unor terenuri din domeniul public al statului şi din administrarea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice „Gheorghe Ionescu-Şişeşti” – Institutul Naţional de Cercetare-Dezvoltare pentru Cartof şi Sfecla de Zahăr Braşov în domeniul public al municipiului Braşov şi în administrarea Consiliului Local al Municipiului Braşov, judeţul Braşov.
Terenurile transmise vor avea următoarea destinaţie:


- 18,5 ha teren -  pentru amenajarea Centrului de Afaceri Braşov. Acest complex va permite extinderea cu un cluster în domeniul Energiei Durabile, contribuind la obiectivul enunţat: Braşov – centru de excelenţă în promovarea competitivităţii economice prin dezvoltarea şi valorificarea cercetării ştiinţifice. 


- 6,56 ha teren în vederea intabulării blocurilor construite pe această parcelă înainte de anul 1989 şi ulterior a locuinţelor cetăţenilor care locuiesc în construcţiile cu destinaţie de locuinţe. Pe această suprafaţă de teren, în perioada 1960-1970 au fost construite blocuri de locuinţe ce aveau destinaţia de locuinţe de serviciu, nefiind vreodată înregistrate în evidenţele de carte funciară. În anul 2002, locuinţele pentru care existau contracte de închiriere au fost vândute de către conducerea institutului titularilor contractelor de închiriere, fără respectarea condiţiilor de publicitate imobiliară prevăzute în Legea nr.7/1996, legea cadastrului şi publicităţii imobiliare şi completările ulterioare. Există un număr de 10 blocuri de locuinţe în care sunt un număr de 182 de apartamente. Deci este absolut necesar transferul suprafeţei de teren pentru ca proprietarii apartamentelor să procedeze la intabularea construcţiilor.

- 9071 mp în vederea construirii Centurii Ocolitoare a municipiului Braşov, tronsonul 3 DN 13 – DN 1;

- 4 parcele de teren în suprafaţă totală de 35.198 mp în vederea extinderii şi reabilitării drumului de acces dintre cartierele municipiului Braşov „Bartolomeu Nord” şi „Stupinii Braşovului”.

- 5,03 ha în vederea realizării accesibilităţii în zona de afaceri.

Consiliul Legislativ avizează favorabil propunerea legislativă.
Guvernul susţine adoptarea acestei propuneri legislative.

La lucrările Comisiei a participat din partea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice “Gheorghe Ionescu-Şişeşti” domnul vicepreşedinte Mihai Nicolescu, care arată faptul că Academia a deţinut în anul 1990 o suprafaţă de 156.000 ha, dar în urma cedărilor de suprafeţe de teren a mai rămas cu circa 30.000 ha. Din suprafaţa de 156.000 ha se reuşea finanţarea pentru activitatea de cercetare.  De la buget nu se făceau eforturi pentru susţinerea cercetării. Astăzi cercetarea se află în cea mai grea situaţie financiară, nu se reuşeşte nici măcar realizarea finanţării pentru cercetarea de bază şi complementară. România este singura ţară din Europa care nu are susţinere de bază pentru cercetare. Din 3600 de cercetători au mai rămas doar 630.

Împreună cu Braşovul s-a ajuns la concluzia că acest Centru de Afaceri poate să consolideze activitatea Institutului. 
Membrii Comisiei au analizat propunerea legislativă şi au hotărât, cu majoritate de voturi,  să adopte aviz favorabil.
La punctul 2 pe ordinea de zi s-a discutat Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 13/2011 pentru modificarea Ordonanţei Guvernului nr. 64/1999 pentru aprobarea Programului strategic de dezvoltare a infrastructurii aeroportuare la aeroportul Internaţional Bucureşti-Otopeni.   
Proiectul de lege are ca obiect de reglementare modificarea OG 64/1999 in scopul actualizării calendarului Programului strategic de dezvoltare a infrastructurii aeroportuare la Aeroportul Internaţional Henri Coanda – Bucureşti, pentru a nu se bloca dezvoltarea pe termen lung a acestui aeroport – infrastructura aeroportuară publică de interes naţional, dezvoltare care se va baza pe un calendar justificat în condiţiile economice actuale.
Consiliul Legislativ avizează favorabil proiectul de lege.
La lucrările Comisiei au participat din partea Ministerului Administraţiei şi Internelor doamna Irina Alexe – şef relaţia cu Parlamentul iar din partea Ministerului Transporturilor şi Infrastructurii domnul consilier Aurel Dumitrescu. Domnul consilier a evidenţiat două elemente  care au determinat elaborarea acestei ordonanţe de urgenţe: actualizarea un grafic, din păcate întârziat şi o problemă juridică – în timp, aeroportul s-a transformat în Compania Naţională „Aeroporturi Bucureşti” S.A. şi denumirea iniţială care apărea în Ordonanţa Guvernului nr.64/1999 trebuia modificată. 
Consiliul Legislativ avizează favorabil proiectul de lege.
Membrii Comisiei au analizat propunerea legislativă şi au hotărât, cu 5 voturi pentru şi o abţinere,  să adopte aviz favorabil.
La punctul 3 pe ordinea de zi, Propunerea legislativă pentru completarea art.13 al Legii nr.15/1990 privind reorganizarea unităţilor economice de stat ca regii autonome şi societăţi comerciale, membrii Comisiei au hotărât amânarea discutării acesteia, urmând ca iniţiatorii să reformuleze textul propunerii legislative.
PREȘEDINTE,





       SECRETAR,

Valentin CALCAN




   Liviu Titus PAȘCA
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