
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 03.05.2011


Comisia pentru Privatizare şi Administrarea Activelor Statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 03.05.2011, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.


Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:

1. Propunerea legislativă de completare a art.12 din legea nr.137/2002 privind unele măsuri pentru accelerarea privatizării. (L304/2011).
2. Diverse.

    La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă de completare a art.12 din legea nr.137/2002 privind unele măsuri pentru accelerarea privatizării.
Propunerea legislativa are ca obiect de reglementare completarea art.12 din Legea nr.137/2002 privind unele măsuri pentru accelerarea privatizării, cu un nou alineat alin. (11), cu urmatorul cuprins: ”In cazul societatilor comerciale prevazute la alin. (1) pentru care nu au fost identificate institutiile indreptatite sa emita certificate de atestare a dreptului de proprietate asupra terenurilor, aceasta sarcina revine Ministerului Dezvoltarii Regionale si Turismului”,  initiator este dl. senator Radu Rusanu.
 
Guvernul sustine adoptarea acestei propuneri legislative considerand oportuna reglementarea avuta in vedere de initiator, in sensul ca aceasta sarcina sa revina Ministerului Dezvoltarii Regionale si Turismului.

Ministerului Dezvoltarii Regionale si Turismului tine evidenta certificatelor de atestare a dreptului de proprietate asupra terenurilor eliberate pentru toate societatile comerciale cu capital de stat, (la nivel national, in format digital, prin Registrul Unic al Terenurilor, precum si in format analogic), asigura tiparirea si evidenta centralizata a certificatelor si dispune de personal de specialitate pentru analizarea documentatiilor tehnice.                             

Consiliul Economic si Social avizeaza favorabil acest proiect.

Consiliul Legislativ avizeaza favorabil acest proiect, semnaland ca la Senat se afla o propunere legislativa cu un continut similar. Propunerea legislativa la care face referire Consiliul Legislativ a fost retrasa de initiator.

Comisia economica avizeaza favorabil aceasta propunere legislativa.

Având în vedere cele de mai sus, în şedinţa din data de 3.05.2011, membrii Comisiei pentru Privatizare şi Administrarea Activelor Statului, au hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte raport favorabil.
  PREȘEDINTE,                                                  SECRETAR,

       Valentin CALCAN



              Liviu-Titus PAȘCA
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