
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 08.02.2011

Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 08.02.2011, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.


Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:


1. Proiectul de lege pentru modificarea alin.(3) al articolului 31 din Legea nr.45/2009 privind organizarea şi funcţionarea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice „Gheorghe Ionescu-Şişeşti” şi a sistemului de cercetare-dezvoltare din domeniile agriculturii, silviculturii şi industriei alimentare.


2. Diverse.

La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Proiectul de lege pentru modificarea alin.(3) al articolului 31 din Legea nr.45/2009 privind organizarea şi funcţionarea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice „Gheorghe Ionescu-Şişeşti” şi a sistemului de cercetare-dezvoltare din domeniile agriculturii, silviculturii şi industriei alimentare.
Proiectul de lege are ca obiect de reglementare modificarea art.31 alin.(3) din Legea nr.45/2009 privind organizarea şi funcţionarea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice „Gheorghe Ionescu-Şişeşti” şi a sistemului de cercetare-dezvoltare din domeniile agriculturii, silviculturii şi industriei alimentare, cu modificările ulterioare.


În vederea accelerării execuţiei lucrărilor de construcţie sau reabilitare de drumuri de interes naţional declarate de utilitate publică şi care fac obiectul unor investiţii prioritare cu finanţare externă şi de la bugetul de stat, prin prezentul proiect se urmăreşte ca anumite terenuri necesare realizării obiectivelor de investiţii de interes naţional în domeniul transporturilor să poată fi date în administrarea altor subiecte de drept administrativ decât instituţiile şi unităţile de cercetare-dezvoltare de drept public, cu respectarea dispoziţiilor Legii nr.213/1998 privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia, cu modificările şi completările ulterioare.

În cadrul şedinţei au avut loc dezbateri cu privire la proiectul de lege, luându-se în considerare avizul favorabil al Consiliului Legislativ.

La lucrările şedinţei au participat din partea Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale domnul Badiu Aurel Florentin, şef serviciu cercetare, din partea Ministerului Transporturilor şi Infrastructurii domnul Pistru Eusebiu, secretar de stat, doamna Pop Carmen, şef serviciu şi domnul Pompiliu Pătraşcu – CNADNR iar din partea Secretariatului General al Guvernului a participat domnul Ştefan Gati, secretar general adjunct.
Membrii Comisiei au analizat proiectul de lege şi au hotărât, cu majoritate de voturi  să adopte aviz favorabil.
La punctul 2  al ordinii de zi, membrii Comisiei au constatat că nu s-a primit răspuns la  un număr de trei adrese consecutive  cu care Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului a sesizat Autoritatea Naţională pentru Protecţia Consumatorului cu privire la Capitolul IV – Constatări şi Recomandări din Raportul Comisiei de anchetă a ENEL.
 În acest sens au hotărât ca la următoarea şedinţă a Comisiei din data de 15.02.2011 să-l invite pe domnul preşedinte al Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Consumatorului, pentru a prezenta punctul de vedere. 
   PREȘEDINTE,






SECRETAR,

Valentin CALCAN




   Liviu Titus PAȘCA
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