
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 08.06.2010


Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 08.06.2010, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.


Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:

1. Propunere legislativă privind accesul parlamentarilor la documentele privatizării. L392/2010.
2. Propunere legislativă pentru modificarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.88/1997 privind privatizarea societăţilor comerciale. L333/2010.

3. Diverse.

La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Propunere legislativă privind accesul parlamentarilor la documentele privatizării. L392/2010, iniţiator, doamna senator Lia Olguţa Vasilescu, în vederea elaborării avizului.


Propunerea legislativă mai sus menţionată are ca obiect accesul deputaţilor şi sentorilor la documentele privatizării, reglementând în acest scop obligaţia Guvernului şi a celorlalte organe ale administraţiei publice, de a prezenta, la solicitarea Camerei Deputaţilor, Senatului sau a unei comisii parlamentare, informaţii şi documente referitoare la procesul de privatizare.

Prin obiectul său de reglementare prezenta propunere legislativă se încadrează în categoria legilor ordinare, în aplicarea prevederilor art.75  alin. (1) din Constituţia României, republicată, prima Cameră sesizată urmând a fi Senatul.

La lucrările Comisiei au participat din partea Autorităţii pentru Valorificarea Activelor Statului doamna director Cristiana Gociu şi doamna vicepreşedinte Ionela Bruchental – Pop şi din partea Oficiului Participaţiilor şi Privatizării în Industrie domnul consilier Florin Vlădan.

Reprezentanţii AVAS au prezentat un punct de vedere în legătură cu propunerea legislativă. Astfel:

1. Potrivit art.5 alin.(5) din Legea nr.544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările şi completările ulterioare, autorităţile şi instituţiile publice au obligaţia să pună la dispoziţia persoanelor interesate contractele de privatizare încheiate după intrarea în vigoare a legii, prin consultarea la sediul acestora cu excepţia contractelor de privatizare care se încadrează în sfera de aplicare a dispoziţiilor art.12 alin.1 din lege, ca de exemplu informaţiile privind activităţile comerciale sau financiare, dacă publicitatea acestora aduce atingere dreptului de proprietate intelectuală ori industrială, precum şi principiul concurenţei loiale potrivit legii.

2. În temeiul art.5 şi art.6 din Ordonanţa Guvernului nr.25/2002 privind unele măsuri pentru monitorizarea postprivatizare a contractelor de vânzare-cumpărare de acţiuni deţinute de stat la societăţile comerciale, cu modificările şi completările ulterioare, AVAS nu poate utiliza rezultatele monitorizării postprivatizare care intră sub incidenţa acestei ordonanţe decât în scopul urmăririi executării obligaţiilor contractuale ale cumpărătorului şi cu respectarea secretului comercial şi de afaceri.

Analizând propunerea legislativă mai sus menţionată şi luând în considerare punctul de vedere al Autorităţii pentru Valorificarea Activelor Statului, Comisia pentru Privatizare şi Administrarea Activelor Statului a hotărât, cu unanimitate de voturi, să adopte aviz negativ.

La punctul 2 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă pentru modificarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.88/1997 privind privatizarea societăţilor comerciale. L333/2010, în vederea elaborării raportului.
Propunerea legislativă are ca obiect modificarea art.3, lit.d) şi c) şi a art.42 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr.88/1997 privind privatizarea societăţilor comerciale, aprobată prin Legea nr.44/1998, cu modificările şi completările ulterioare, în vederea înlăturării  tratamentului considerat discriminatoriu în privinţa achiziţionării de active pentru operatorii economici la care statul deţine mai mult de 33% din totalul acţiunilor cu drept de vot în adunarea generală a acţionarilor, în raport cu ceilalţi operatori economici.


Prin realizarea acestei propuneri legislative, societăţile comerciale la care statul sau o autoritate a administraţiei publice  locale deţine mai mult de 33% din totalul acţiunilor cu drept de vot în AGA vor avea posibilitatea să funcţioneze la capacitate în condiţii de rentabilitate, cu menţinerea sau chiar creşterea  numărului locurilor de muncă, precum şi să acumuleze resursele necesare plăţii furnizorilor, datoriilor la bugetele de stat şi a salariilor.

La întocmirea raportului s-au luat în considerare avizul Consiliului Legislativ și avizul favorabil al Comisiei economice, industrii şi servicii. 

Prin obiectul de reglementare, propunerea legislativă  face parte din categoria legilor ordinare, iar în aplicarea prevederilor art.75 alin.(1) din Constituţia României, republicată, prima Cameră sesizată este Senatul.

Având în vedere cele de mai sus, în şedinţa din data de 08.06.2010, Comisia pentru Privatizare şi Administrarea Activelor Statului a dezbătut propunerea legislativă şi a hotărât să adopte raport favorabil cu amendamente.

   PREȘEDINTE,






SECRETAR,

Valentin CALCAN




   Liviu Titus PAȘCA
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