
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 08.03.2011

Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 08.03.2011, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.


Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:
1. Propunere legislativă pentru modificarea şi completarea OUG nr.111/24 oct.2003 privind utilizarea veniturilor din privatizare şi valorificarea activelor bancare neperformante (L45/2011).
2. Propunere legislativă pentru modificarea Legii nr.85/1992 privind vânzarea de locuinţe şi spaţii cu altă destinaţie construite din fondurile statului şi din fondurile unităţilor economice sau bugetare de stat unităţilor economice sau bugetare de stat. (L143/2011)

3. Proiect de lege pentru ratificarea Protocolului Adiţional, semnat la Bucureşti la 27 septembrie 2010, la Acordul privind promovarea şi protejarea reciprocă a investiţiilor între Guvernul României şi Guvernul Republicii Orientale a Uruguayului, semnat la Montevideo la 23 noiembrie 1990.  (L227/2011)

4. Proiect de lege privind stabilirea unor măsuri temporare privind funcţionarea Autorităţii pentru Valorificarea Activelor Statului. (L179/2011)

5. 7. Diverse.

La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă pentru modificarea şi completarea OUG nr.111/24 oct.2003 privind utilizarea veniturilor din privatizare şi valorificarea activelor bancare neperformante.

Domnul Preşedinte Valentin Calcan a arătat ca propunerea legislativă  are ca obiect de reglementare modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.111/2003 privind utilizarea veniturilor din privatizare şi din valorificarea activelor bancare neperformante, cu modificările ulterioare, în sensul deschiderii la Trezoreria Statului, a unui cont curent general al Fondului unic de dezvoltare, unde vor fi vărsate, exclusiv şi integral, veniturile încasate de către toate instituţiile implicate în procesul de privatizare. Sumele astfel colectate se vor utiliza conform destinaţiilor prevăzute prin hotărâre a Guvernului, fiind interzis a se da acestor venituri altă destinaţie.

Guvernul nu susţine această propunere legislativă.
Consiliul Legislativ avizează negativ propunerea legislativă.

Membrii Comisiei au analizat propunerea legislativă şi au hotărât, cu majoritate de voturi,  să adopte aviz negativ.
La punctul 2 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă pentru modificarea Legii nr.85/1992 privind vânzarea de locuinţe şi spaţii cu altă destinaţie construite din fondurile statului şi din fondurile unităţilor economice sau bugetare de stat unităţilor economice sau bugetare de stat.
Propunerea legislativă are ca obiect  modificarea art.16 din Legea nr.85/1992 privind vânzarea de locuinţe şi spaţii cu altă destinaţie construite din fondurile statului şi din fondurile unităţilor economice sau bugetare de stat, republicată, intervenţiile legislative vizând stabilirea  modului de calcul a valorii de vânzare a locuinţelor, care va fi raportată la preţul pieţei de către autorităţile administraţiei publice locale.

Consiliul Legislativ avizează favorabil această propunere legislativă.

La lucrările Comisiei a participat din partea Ministerului Finanţelor Publice  domnul Cristian Mureşan – consilier.
Membrii Comisiei au analizat propunerea legislativă şi au hotărât, cu majoritate de voturi,  să adopte aviz favorabil cu amendament. Astfel, au propus ca  „Art.16.  –  Valoarea de vânzare  a locuinţei se calculează raportat la preţul pieţei de către autorităţile administraţiei publice locale.” să aibă următorul conţinut: „Art.16.  –  Valoarea de ofertă a locuinţei se stabileşte pe baza unei expertize efectuată de un expert autorizat în domeniu, în condiţiile legii.”

La punctul 3 pe ordinea de zi s-a discutat Proiectul de lege pentru ratificarea Protocolului Adiţional, semnat la Bucureşti la 27 septembrie 2010, la Acordul privind promovarea şi protejarea reciprocă a investiţiilor între Guvernul României şi Guvernul Republicii Orientale a Uruguayului, semnat la Montevideo la 23 noiembrie 1990.

Potrivit angajamentului politic asumat în cadrul negocierilor de aderare la Uniunea Europeană, la încheierea capitolului 26 de negociere – Relaţii Externe, România trebuie să asigure compatibilizarea cu dreptul comunitar a tuturor Acordurilor Internaţionale încheiate.


Prin semnarea acestui document s-a actualizat cadrul juridic bilateral prin care România, în calitate de stat membru al Uniunii Europene (UE) are în vedere atât menţinerea unor relaţii bilaterale cât şi satisfacerea exigenţelor Comisiei Europene, în sensul alinierii la legislaţia UE.


Principalele prevederi cuprinse în Protocolul de amendare se referă la :


- excepţia privind limitarea acordării tratamentului nediscriminatoriu, tratamentului naţional şi tratamentului naţiunii celei mai favorizate în cazul avantajelor ce decurg din apartenenţa la o uniune vamală economică sau monetară, piaţă comună sau zonă de comerţ liber;


- posibilitatea impunerii de restricţii privind transferurile de capital astfel încât să nu se aducă prejudicii intereselor Uniunii Europene;


- posibilitatea amendării Acordului, prin consimţământul reciproc al Părţilor Contractante;


- modalitatea de intrare în vigoare.


Semnarea Protocolului Adiţional a avut loc la Bucureşti, în data de 27 septembrie 2010 şi a fost efectuată, în numele Guvernului României, de către domnul Doru Remulus Costea, secretar de stat în cadrul Ministerului Afacerilor Externe iar în numele Guvernului Republicii Orientale a Uruguayului, de către domnul Roberto Conde Carreras, vice-ministru al relaţiilor externe.


Consiliul Legislativ avizează favorabil prezentul proiect de lege.
Membrii Comisiei au analizat proiectul de lege  şi au hotărât, cu majoritate de voturi,  să adopte aviz favorabil.
La punctual 4 pe ordinea de zi s-a discutat Proiectul de lege privind stabilirea unor măsuri temporare privind funcţionarea Autorităţii pentru Valorificarea Activelor Statului.
Conturile Autorităţii pentru Valorificarea Activelor Statului (AVAS) sunt blocate în integralitatea lor şi nu pot fi efectuate nici un fel de plăţi, ca urmare a popririlor instituite de executorii  judecătoreşti în temeiul unor titluri executorii a căror valoare cumulată la data de 01.02.2011 este în sumă de 176.128.360,33 lei.


În baza titlurilor executorii, Trezoreria Statului – Sectorul 1 procedează la indisponibilizarea tuturor sumelor încasate în conturile AVAS, inclusiv a creditelor bugetare deschise pentru plata cheltuielilor de funcţionare prevăzute în bugetul finanţat de la bugetul de stat, cu toate că despăgubirile aferente sentinţelor sunt prevăzute în bugetul propriu aferent activităţii de privatizare, administrare şi valorificare a statului.


Cea mai mare parte a obligaţiilor de plată ale AVAS nu are legătură directă cu activitatea instituţiei, ci reprezintă despăgubiri acordate de instanţele judecătoreşti creditorilor Fondului Naţional de Investiţii (FNI) în temeiul Legii nr.333/2001 (29.745.653 lei) şi despăgubiri reprezentând echivalentul bănesc al imobilelor restituite de societăţile comerciale privatizate, către foştii proprietari (146.382.707 lei).


Situaţia de blocaj financiar prezentată pune în pericol funcţionarea AVAS.


În scopul remedierii acestei situaţii, este necesară adoptarea unor măsuri legislative cu aplicabilitate limitată în timp, care să permită continuarea activităţii AVAS, în scopul asigurării surselor băneşti necesare plăţii obligaţiilor prevăzute în titlurile executorii.


Prezentul proiect de lege are ca obiect de reglementare stabilirea unor măsuri temporare privind funcţionarea AVAS.


Astfel, se doreşte ca până la data de 31 decembrie 2013 executarea obligaţiilor de plată ale AVAS să fie asigurate din veniturile activităţii de privatizare şi valorificare a activelor statului, indiferent de izvorul acestora. De asemenea, sumele repartizate de la bugetul de stat pentru plata cheltuielilor de personal şi cele aferente funcţionării AVAS, precum şi cele pentru reprezentarea României în faţa Curţii de Arbitraj Internaţional a Centrului Internaţional pentru Reglementarea Diferendelor Relative la Investiţii să nu poată fi supuse executării silite.


Consiliul Legislativ avizează favorabil prezentul proiect de lege.
La lucrările Comisiei au participat din partea Autorităţii pentru Valorificarea Activelor Statului doamna Ioana Bruchental-Pop – vicepreşedinte şi doamna Cristiana Gociu – director.

Doamna Vicepreşedintă Ioana Bruchental-Pop a arătat că situaţia la AVAS în momentul de faţă nu este tocmai bună, nu din cauza proastei funcţionări a AVAS, ci din motive independente activităţii instituţiei. Instanţa a stabilit prin sentinţă civilă că statul român  trebuie să despăgubească păgubiţii FNI. Până în acest moment doar AVAS a plătit cea mai mare parte (70%) din vistieria proprie dar sentinţele fiind tot mai numeroase AVAS nu a mai putut ţine ritmul cu sumele datorate. În momentul de faţă AVAS are poprire pe toate conturile, aflându-se în imposibilitatea  de a-şi desfăşura activitatea.
Membrii Comisiei au analizat proiectul de lege  şi au hotărât  să adopte aviz favorabil, cu un singur vot împotrivă.
   PREȘEDINTE,





       SECRETAR,

Valentin CALCAN




   Liviu Titus PAȘCA
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