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PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 20.09.2011


Comisia pentru Privatizare şi Administrarea Activelor Statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 20.09.2011, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.


Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:

1. Propunerea legislativă privind măsuri temporare de combatere a creşterii preţurilor la combustibili. (L489/2011).
   2.  Diverse.

La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă privind măsuri temporare de combatere a creşterii preţurilor la combustibili.

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare instituirea unor măsuri sancţionatorii pentru comercianţii de combustibili care practică preţuri mai mari decât limita maximă de preţ stabilită prin reglementări adoptate de Guvern.


Proiectul face parte din categoria legilor ordinare.


Prima Cameră sesizată este Senatul.


Consiliul Legislativ avizează negativ propunerea legislativă, considerând-o prematură, neexistând în momentul de faţă acte normative care să stabilească limite minime şi maxime la preţurile pentru combustibili, în raport de care să se poată aplica.


Guvernul nu susţine adoptarea acestei propuneri legislative, întrucât se încalcă principiul legalităţii în materie fiscală iar Guvernul 
este instituţia statului abilitată ca prin Hotărâre să instituie forme de control ale preţurilor, putând combate  creşterea acestora sau chiar blocarea acestora numai cu avizul Consiliului Concurenţei.


Aplicarea soluţiilor propuse prin iniţiativa legislativă ar determina influenţe asupra veniturilor bugetului general consolidat.


Consiliul Concurenţei nu susţine această propunere legislativă motivând că aceasta contravine principiilor generale stipulate în Legea concurenţei nr. 21/1996, potrivit cărora preţurile produselor şi tarifele serviciilor şi lucrărilor se determină în mod liber prin concurenţă, pe baza cererii şi ofertei.    


Membrii Comisiei au luat în discuţie această propunere legislativă şi au hotărât cu unanimitate de voturi să adopte aviz negativ.
  PREȘEDINTE,                                           SECRETAR,

       Valentin CALCAN



       Liviu-Titus PAȘCA
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