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PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 01.06.2010


Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 01.06.2010, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.

Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:
     1. Propunerea legislativă privind transmiterea către Consiliul Local al Sectorului 2 din Municipiul Bucureşti a dreptului de proprietate a unui bun aflat în domeniul public al statului şi în administrarea Administraţiei Naţionale „Apele Române”.
    2. Diverse.
La punctul 1 al ordinii de zi s-a discutat Propunerea legislativă privind transmiterea către Consiliul Local al Sectorului 2 din Municipiul Bucureşti a dreptului de proprietate a unui bun aflat în domeniul public al statului şi în administrarea Administraţiei Naţionale „Apele Române”(L336/2010) care are ca obiect de reglementare transmiterea insulei Plumbuita, în suprafaţă de 1,94 ha, aflate în domeniul public al statului şi în administrarea Administraţiei Naţionale „Apele Române”, în administrarea Consiliului Local al sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, în scopul punerii în valoare a mănăstirii Plumbuita şi a palatului Ghica Tei şi a obţinerii finanţării în cadrul Programului Operaţional Regional al Planului Integrat de Dezvoltare Urbană a Zonei Plumbuita – Steaua Roşie Petricani.
În cadrul şedinţei au avut loc dezbateri cu privire la propunerea legislativă, luându-se în considerare avizul favorabil al Consiliului Legislativ.

La dezbaterile şedinţei au participat în calitate de invitaţi domnul Neculai Onţanu, primarul Sectorului 2 şi doamna Angela Toderiţă, director în Primăria Sectorului 2, care au susţinut propunerea legislativă mai sus menţionată cu lămuriri suplimentare pentru informarea corectă a membrilor Comisiei.

Prin conţinutul său normative propunera legislativă face parte din categoria legilor ordinare iar în aplicarea dispoziţiilor art.75 alin.1 din Constituţia României, republicată,  prima Cameră sesizată este Senatul. 

Supus votului Comisiei, proiectul de lege a primit, în unanimitate  aviz favorabil cu amendamente.
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