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al şedinţei din data de 12.10.2010

Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 12.10.2010, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei, care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.

Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi: 

1. Propunerea legislativă privind transmiterea unui teren din domeniul public al statului şi din administrarea Staţiunii de Cercetare şi Producţie pentru Cultura şi Industrializarea Sfeclei de Zahăr Roman în domeniul public al judeţului Neamţ şi în administrarea Consiliului Judeţean Neamţ, în vederea realizării unor staţii de transfer şi sortare în cadrul proiectului "Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor în judeţul Neamţ" (L611/2010).
2. Diverse.
La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă privind transmiterea unui teren din domeniul public al statului şi din administrarea Staţiunii de Cercetare şi Producţie pentru Cultura şi Industrializarea Sfeclei de Zahăr Roman în domeniul public al judeţului Neamţ şi în administrarea Consiliului Judeţean Neamţ, în vederea realizării unor staţii de transfer şi sortare în cadrul proiectului "Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor în judeţul Neamţ". 
Propunerea legislativă are ca obiect transmiterea unui teren din domeniul public al statului şi din administrarea Staţiunii de Cercetare şi Producţie pentru Cultura şi Industrializarea Sfeclei de Zahăr Roman în domeniul public al judeţului Neamţ şi în administrarea Consiliului Judeţean Neamţ, în vederea realizării unor staţii de transfer şi sortare în cadrul proiectului "Sistem Integrat de Gestionare a Deşeurilor în judeţul Neamţ.
 Propunerea legislativă se înscrie în categoria legilor organice, prima cameră sesizată fiind Senatul, în conformitate cu prevederile art. 75 alin. (1) din Constituţie, republicată.
La lucrările Comisiei a participat din partea Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale doamna Emilia Pavel, Şef Birou Legislaţie şi domnul deputat Surdu- Soreanu Raul-Victor, în calitate de iniţiator. 

Analizând Propunerea legislativă mai sus menţionată, Comisia pentru Privatizare şi Administrarea Activelor Statului a hotărât, cu unanimitate, să adopte aviz favorabil.
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