
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 15.02.2011

Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 15.02.2011, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.


Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:


1. Propunere legislativă pentru modificarea şi completarea Legii nr.46/2008, privind Codul Silvic, cu modificările şi completările ulterioare (L789/2010).


2. Propunere legislativă pentru modificarea şi completarea Legii nr.45/2009 privind organizarea şi funcţionarea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice "Gheorghe Ionescu - Şişeşti" şi a sistemului de cercetare-dezvoltare din domeniile agriculturii, silviculturii şi industriei alimentare. (L446/2009)


3. Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 120/2010 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 64/2009 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale şi utilizarea acestora pentru obiectivul convergenţă. (L23/2011).


4. Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 131/2010 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei Guvernului nr. 39/1996 (r2) privind înfiinţarea şi funcţionarea Fondului de garantare a depozitelor în sistemul bancar (L34/2011).

5. Propunerea legislativă de completare a Legii nr.137/2002 privind privatizarea unele măsuri în domeniul privatizării (L791/2011).


6. Întâlnire cu domnul Constantin Cerbulescu,  preşedintele Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Consumatorului – lămuriri referitoare la  capitolul IV – Constatări şi recomandări din raportul Comisiei de anchetă ENEL.


7. Diverse.

La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă pentru modificarea şi completarea Legii nr.46/2008, privind Codul Silvic, cu modificările şi completările ulterioare.
Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare trecerea din domeniul public al statului şi din administrarea Regiei Naţionale a Pădurilor ROMSILVA în domeniul public al unor unităţi administrativ-teritoriale şi în administrarea consiliilor judeţene sau locale a unor drumuri şi căi ferate forestiere cu obligaţia respectării destinaţiilor, prin derogare de la alin.(1) Art.34 din Codul Silvic.


Odată cu această transmitere se creează posibilitatea implicării consiliilor locale şi judeţene în realizarea unor proiecte, care vor avea ca scop modernizarea drumurilor forestiere – obiectiv ce poate fi atins accesând fonduri externe prin implementarea Măsurii 125 „Îmbunătăţirea şi dezvoltarea infrastructurii legate de dezvoltarea şi adaptarea agriculturii şi silviculturii”, sub-măsura 125 b din „Programul Naţional de Dezvoltare Rurală 2007-2013”.

În cadrul şedinţei au avut loc dezbateri cu privire la proiectul de lege, luându-se în considerare avizul favorabil al Consiliului Legislativ.
La lucrările Comisiei a participat din partea Ministerului Mediului şi Pădurilor domnul Cristian Apostol - Secretar de stat şi din partea Ministerului Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, domnul Barna Tanczos – Secretar de stat şi doamna Emilia Roman- consilier.
Dl Secretar de Stat Apostol a prezentat membrilor comisiei punctul de vedere al Ministerului prin care nu susţine această initiativă legislativă deoarece in luna decembrie 2010 a fost adoptată şi publicată în MO Legea 192/2010 care are exact acelaşi obiect de reglementare

Membrii Comisiei au analizat propunerea legislativă şi avand în vedere cele prezentate au hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte aviz negativ.


La punctul 2 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă pentru modificarea şi completarea Legii nr.45/2009 privind organizarea şi funcţionarea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice "Gheorghe Ionescu - Şişeşti" şi a sistemului de cercetare-dezvoltare din domeniile agriculturii, silviculturii şi industriei alimentare.

Prin acest proiect se preconizează stabilirea regimului juridic al suprafeţelor de teren din domeniul public al statului aferente construcţiilor proprietatea unităţilor de cercetare-dezvoltare şi al suprafeţelor de teren şi al construcţiilor, aflate pe domeniul public al statului, care nu mai sunt necesare cercetării.


Totodată, se instituie unele măsuri privind salarizarea personalului acestei academii şi a unităţilor şi instituţiilor de cercetare-dezvoltare, până la obţinerea unor fonduri necesare de la bugetul de stat.


Domnul Preşedinte Valentin Calcan precizează faptul că în anul 2009 Comisia noastră a fost sesizată cu această propunere legislativă aparţinând unui grup de deputaţi PSD – PC, PD-L, UDMR, în vederea elaborării avizului cu termen de depunere 30.09.2009. Comisia pentru agricultură, silvicultură şi dezvoltare rurală a întocmit Raportul de admitere în forma prezentată de iniţiator la data de 22.09.2009, fără avizul Comisiei noastre.


Camera Deputaţilor o dezbate şi o adoptă în 7 decembrie 2010, această formă este schimbată în marea ei majoritate faţă de forma adoptată de Senat.


La lucrările Comisiei a participat domnul Marian Ianculescu, Secretar General al Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice "Gheorghe Ionescu - Şişeşti" şi domnul Cătălin Teodorescu, Vicepreşedinte al Autorităţii Naţionale pentru Restituirea Proprietăţilor.

Domnul Marian Ianculescu, Secretar General al Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice "Gheorghe Ionescu - Şişeşti" arată că proiectul de lege a fost dat spre reexaminare pentru cele 2 articole, art.II şi art.IV, subliniind faptul că la ora actuală cercetarea agricolă se află în colaps.  Domnul Marian Ianculescu este de acord să se renunţe la art.II şi art.IV mai ales că aspectele prevăzute în aceste articole se regăsesc în Legea nr.247/2005.

Membrii Comisiei au analizat propunerea legislativă şi au hotărât, cu majoritate de voturi să adopte aviz favorabil cu amendamente – eliminarea celor 2 articole mai sus mentionate.


La punctul 3 pe ordinea de zi s-a discutat Proiectulul de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 120/2010 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 64/2009 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale şi utilizarea acestora pentru obiectivul convergenţă.


Din punct de vedere al dreptului european, proiectul de lege intră sub incidenţa reglementărilor statuate la nivelul Uniunii Europene, subsumate Politicii regionale şi coordonării instrumentelor structurale.

Proiectul de lege are ca obiect modificarea şi completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.64/2009 privind gestionarea financiară a instrumentelor structurale şi utilizarea acestora pentru obiectivul convergenţă, aprobată cu modificări prin Legea nr.362/2009, în sensul includerii unor noi beneficiari în categoria celor ale căror proiecte sunt finanţate  prin bugetul Ministerului Turismului şi Infrastructurii.


Totodată, intervenţiile legislative vizează şi stabilirea unui termen de depunere a cererilor de rambursare de către beneficiari, în scopul virării cu celeritate a sumelor rambursate în conturile de venituri ale bugetelor centrale sau de disponibilităţi în cazul instituţiilor publice finanţate integral sau parţial din bugetele centrale.


Acest proiect de lege preconizează următoarele schimbări:

- includerea în categoria beneficiarilor ale căror proiecte sunt finanţate prin bugetul Ministerului Transporturilor şi Infrastructurii şi a Autorităţii Navale Române, Autorităţii Feroviare Române – AFER, Centrului Naţional de Calificare şi Instruire Feroviară – CENAFER, Companiei Naţionale de Radiocomunicaţii Navale „Radionav” – S.A.;

- acoperirea consecinţelor financiare în cazurile de întrerupere a termenului de plată de către Autoritatea de Certificare şi Plată sau de către Comisia Europeană, în conformitate cu prevederile regulamentelor comunitare;

- includerea administraţiilor parcurilor (unităţi cu personalitate juridică din structura Regiei Naţionale a Pădurilor – Romsilva) în categoria beneficiarilor de proiecte finanţate din instrumente structurale pentru care se restituie de la bugetul de stat contravaloarea taxei pe valoarea adăugată plătită aferentă cheltuielilor eligibile efectuate;

- includerea în bugetele Autorităţilor de Management a unor sume necesare pentru finanţarea cheltuielilor efectuate de beneficiari în baza contractelor de achiziţie, încheiate potrivit prevederilor cadrului legal naţional şi autorizate de Autoritatea  de management, dar care ulterior nu sunt considerate eligibile în relaţia cu Comisia Europeană;

- stabilirea unui termen maxim de depunere a cererilor de rambursare de către beneficiarii prevăzuţi la art. 5 din OUG nr.64/2009, cu modificările şi completările ulterioare, în scopul virării cu celeritate a sumelor rambursate din instrumente structurale în conturile de venituri ale bugetelor centrale/de disponibilităţi în cazul instituţiilor publice finanţate integral/parţial din bugetele centrale;

- obligaţia Autorităţilor de Management/Organismelor Intermediare de a exclude integral sau parţial de la rambursare cheltuielile considerate a nu fi eligibile, potrivit cadrului legal;

- înlocuirea sintagmei „taxa pe valoarea adăugată plătită, aferentă cheltuielilor eligibile efectuate” cu sintagma „taxa pe valoarea adăugată neeligibilă plătită, aferentă cheltuielilor eligibile efectuate”, având în vedere modificarea în perioada imediat următoare a cadrului legislativ privind regulile de eligibilitate a cheltuielilor aferente programelor operaţionale bugetare finanţate în cadrul Obiectivului convergenţă, luând în considerare constrângerile bugetare existente, precum şi obiectivul prioritar la nivel naţional privind absorbţia fondurilor externe nerambursabile.


Adoptarea în regim de urgenţă a prevederilor cuprinse în acest act normativ este obligatorie în scopul creării premiselor lărgirii cadrului naţional privind eligibilitatea cheltuielilor aferente instrumentelor structurale, diminuându-se astfel efortul bugetului de stat de a suporta contravaloarea anumitor categorii de TVA, care vor putea fi rambursate din instrumente structurale.

Consiliul Legislativ avizează favorabil acest proiect de lege.  

La lucrările Comisiei au participat din partea Ministerului Finanţelor Publice doamna Ioana Predulea - director general adjunct şi doamna Steliana Dumitrescu – şef serviciu.

Membrii Comisiei au analizat proiectul de lege şi au hotărât, cu majoritate de voturi  să adopte aviz favorabil.


La punctul 4 pe ordinea de zi s-a discutat Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 131/2010 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei Guvernului nr. 39/1996 (r2) privind înfiinţarea şi funcţionarea Fondului de garantare a depozitelor în sistemul bancar.

Această Ordonanţă de urgenţă are ca obiect de reglementare modificarea şi completarea Ordonanţei Guvernului nr.39/1996  privind înfiinţarea şi funcţionarea Fondului de garantare a depozitelor în sistemul bancar, republicată, prin care se preconizează reglementarea condiţiilor referitoare la constituirea, administrarea şi utilizarea fondului special pentru despăgubirea persoanelor prejudiciate prin măsurile dispuse şi implementare în cursul administrării speciale, a cărui gestionare va fi realizată de Fondul de garantare a depozitelor în sistemul bancar.


Necesitatea modificării OG nr.39/1996 se impune datorită obligaţiei de transpunere în legislaţia internă, a prevederilor art.1, pct.3  lit.a) din Directiva 2009/14/CE de modificare a Directivei nr.94/19/CE privind schemele de garantare a depozitelor, vizând majorarea  plafonului de garantare la 100.000 de euro şi datorită necesităţii îndeplinirii anumitor obligaţii asumate de România în contextul pachetului financiar contractat cu FMI şi UE: 

- eliminarea liniilor de credit stand-by din categoria resurselor financiare ale Fondului ;

- revizuirea criteriilor de eligibilitate prevăzute de OG 39/1996 pentru membrii Consiliului de administraţie al Fondului, astfel încât nici unul dintre membrii acestui for să nu deţină în cadrul vreunei instituţii de credit calitatea de angajat sau director, membru al consiliului de administraţie, comitetului de supraveghere ori directoratului acestuia. Se impune ca modificările la OG 39/1996 să fie realizate printr-o ordonanţă de urgenţă.

Impactul macroeconomic – prin majorarea plafonului de garantare la echivalentul în lei al sumei de 100.000 euro se urmăreşte întărirea încrederii în sistemul financiar şi menţinerea stabilităţii financiare, condiţie esenţială pentru o bună funcţionare a economiei naţionale.

Aplicarea ordonanţei de urgenţă nu presupune înfiinţarea unor noi organisme.

La lucrările Comisiei au participat din partea Băncii Naţionale a României doamna Viorica Răducănescu – director şi doamna Angela Dimonu – şef serviciu, iar din partea Ministerului Finanţelor Publice doamna Magda Ioniţă – şef serviciu.
În urma dezbaterilor cu reprezentanţii Băncii Naţionale, membrii Comisiei au hotărât eliminarea pct.14 din Anexa Lista depozitelor negarantate din OG nr.39/1996: „14. Depozitele întreprinderilor, persoane juridice, care nu intră în categoria microîntreprinderilor, întreprinderilor mici şi mijlocii, în conformitate cu prevederile Legii nr.346/2004 privind stimularea înfiinţării şi dezvoltării întreprinderilor mici şi mijlocii, cu modificările şi completările ulterioare”. 

Consiliul Legislativ avizează favorabil acest proiect de lege.

Membrii Comisiei au analizat proiectul de lege şi au hotărât, cu majoritate de voturi  să adopte aviz favorabil cu  amendamente.

La punctul 5 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă de completare a Legii nr.137/2002 privind privatizarea unele măsuri în domeniul privatizării.
Propunerea legislativă are ca obiect completarea art.12 din Legea nr.137/2002 privind unele măsuri pentru accelerarea privatizării, cu modificările şi completările ulterioare, astfel încât sarcina emiterii certificatelor de atestare a dreptului de proprietate asupra terenurilor aparţinând societăţilor comerciale cărora nu le-au fost eliberate astfel de certificate să revină Ministerului Finanţelor Publice.


Propunerea legislativă instituie în sarcina Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului obligaţia emiterii certificatelor de atestare a dreptului de proprietate asupra terenurilor aparţinând societăţilor comerciale în cazul cărora nu au fost identificate instituţiile abilitate în acest sens, potrivit legii.


Consiliul Legislativ avizează favorabil această propunere legislativă.


Consiliul Economic şi Social avizează negativ propunerea legislativă.


Guvernul nu susţine adoptarea acestei propuneri legislative. În momentul acesta se află în curs de avizare un proiect de lege iniţiat de Guvern, în cuprinsul căruia se prevede ca atribuţia stabilită prin propunerea legislativă în sarcina Ministerului Finanţelor Publice să fie îndeplinită de către Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului

La lucrările Comisiei au participat din partea Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului domnul director Constantin Croitorescu şi domnul consilier Marius Vasiliu care au prezentat faptul că în cadrul Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului există la  Direcţia Generală de Dezvoltare Teritorială  întreaga bază de date cu societăţile  care nu şi-au putut primi titlul de proprietate pe terenuri întrucât instituţiile de la care au cumpărat nu mai există. Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului are o colaborare strânsă cu experţii Oficiului de Cadastru. Astfel, Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului va putea elibera titluri de proprietate. 

Membrii Comisiei au hotărât modificarea art.12: „Art.12 (11) Pentru toate societăţile comerciale pentru care nu au fost identificate organele care, potrivit legii, îndeplinesc atribuţiile ministerului de resort, obligaţia de eliberare a certificatelor de atestare a dreptului de proprietatea asupra terenurilor va reveni în sarcina Ministerului Finanţelor Publice”, prin înlocuirea Ministerului Finanţelor Publice cu Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului.

Membrii Comisiei au analizat propunerea legislativă şi au hotărât, cu majoritate de voturi  să adopte aviz favorabil cu amendament.

La punctul 6 pe ordinea de zi -   Întâlnire cu domnul Constantin Cerbulescu,  preşedintele Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Consumatorului – lămuriri referitoare la  capitolul IV – Constatări şi recomandări din raportul Comisiei de anchetă ENEL.

Autoritatea Naţională pentru Protecţia Consumatorului a fost reprezentată de domnul Samuel Calotă – Vicepreşedinte şi domnul Valentin Negrilă – director.
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