
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei din data de 23.08.2010


Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 23.08.2010, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei, care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.

Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi: 

1. Analiza materialelor primite în vacanţa parlamentară privind punerea în aplicare a solicitărilor şi recomandărilor cuprinse în Raportul întocmit de membrii comisiei privind modul în care Compania ENEL SpA respectă clauzele contractelor de privatizare.

2. Diverse.
La punctul 1 pe ordinea de zi au fost analizate materialele primite de la următoarele instituţii: 

· Autoritatea Naţională de Reglementare în Domeniul Energiei

· Enel Distribuţie Muntenia SA

· SC Electrica SA
Materialele analizate prezintă măsurile adoptate de instituţiile enumerate mai sus privind punerea în aplicare a solicitărilor şi recomandărilor cuprinse în Raportul întocmit de membrii comisiei privind modul în care Compania ENEL SpA respectă clauzele contractelor de privatizare.
În cadrul şedinţei domnul Senator Sorin Fodoreanu, a readus în discuţie iniţierea unei propuneri legislative de modificare a Codului Silvic, pentru îmbunătăţirea prevederilor Legii 46/2008, iniţiativă care are ca obiect de reglementare trecerea unor drumuri forestiere din domeniul public al statului şi din administrarea Regiei Naţionale a Pădurilor - Romsilva, în domeniul public al unor unităţi administrativ-teritoriale şi în administrarea consiliilor locale ale acestora.
În urma discuţiilor purtate cu domnul Valerian Solovăstru, director al Regiei Naţionale a Pădurilor – Romsilva, domnul senator Valentin Calcan, a informat membrii comisiei de existenţa unei propuneri legislative identice depusă la Camera Deputaţilor de domnul deputat Pavel Horj. În urma dezbaterilor, membrii comisiei renunţă să mai iniţieze o propunere legislativă de modificare a Codului Silvic, deoarece în iniţitiva domnului deputat Pavel Horj se regăsesc modificările semnalate de domnul senator Sorin Fodoreanu.
Domnul senator Laurenţiu Chirvăsuţă propune membrilor comisiei acordarea unei atenţii deosebite obiectului de actvitate al comisiei şi anume administrarea activelor statului.
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