
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 23.11.2010


Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 23.11.2010, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.

Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:

1. Propunere legislativă privind punerea în valoare a infrastructurii şi mentenanţei pentru întreţinere şi reparaţii, deţinute de Societatea de "Îmbunătăţiri Funciare"- S.A.(L720/2010).
      
2. Intalnire cu reprezentantii Electrica si ANRE.

3.  Diverse.
La punctul 1 de pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă privind punerea în valoare a infrastructurii şi mentenanţei pentru întreţinere şi reparaţii, deţinute de Societatea de "Îmbunătăţiri Funciare"- S.A..

Propunerea legislativă are ca obiect atribuirea în folosinţă gratuită pentru o perioadă de 10 ani a infrastructurii şi mentenanţei Societăţii Naţionale "Îmbunătăţiri Funciare"- S.A., producătorilor agricoli, persoane fizice sau juridice care deţin terenuri deservite de sisteme de irigaţii, desecare şi drenaj ori de lucrări de apărare împotriva inundaţiilor sau a eroziunii solului, constituiţi într-o formă de asociere, conform prevederilor Legii nr.31/1991 privind societăţile comerciale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare şi ale Legii cooperaţiei agricole nr.566/2004, cu modificările şi completările ulterioare, urmând ca la expirarea acestei perioade aceşti producători  agricoli să poată cumpăra  pachetul de acţiuni deţinut de Agenţia Domeniilor Statului, în calitate de reprzentant al statului la Societatea Naţională “Îmbunătăţiri Funciare” – S.A.
Prin obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor ordinare, iar în aplicarea  prevederilor art.75 alin.(1) din Constituţia României, republicată, prima Cameră sesizată este Senatul.

În cadrul şedinţei au avut loc dezbateri cu privire la propunerea legislativă,  luându-se în considerare avizul Consiliului Legislativ şi punctul de vedere al Guvernului.
La lucrările şedinţei au participat din partea Agenţiei Domeniilor Statului  dl. vicepreşedinte Adrian Didă,  dl. director Marian Ioan şi doamna Diana Enache, şef serviciu. Din partea Societăţii de "Îmbunătăţiri Funciare"- S.A. au participat dl. director Vorel Ioan Eugen şi doamna director tehnic Mădălina Başturea.

Membrii Comisiei au analizat propunerea legislativă şi au hotărât, cu majoritate de voturi  să adopte aviz negativ.
La punctul 2 de pe ordinea de zi - Intâlnire cu reprezentanţii Electrica şi ANRE - au participat din partea SC Electrica SA dl. Director general Ioan Folescu şi dl. Director Eugen Brădean şi  din partea Autorităţii Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei (ANRE) au participat dl. Preşedinte Iulius Dan Plaveti şi dl. Director general Viorel Alicuş, în scopul clarificării aspectelor privitoare la instituţia răspunzătoare de monitorizarea postprivatizare a ENEL.
Domnul Preşedinte Valentin Calcan a sesizat faptul că în urma privatizării, ANRE nu poate sancţiona ENEL până în 2012, anul când se termină perioada de reglementare (2008-2012).


ENEL a declarat că investeşte iar prin tariful de distribuţie îşi recuperează investiţia.

Comisia a fost deranjată de faptul că, consumatorul plăteşte cu bună ştiinţă cotă parte din investiţiile asumate dar nerealizate încă de ENEL.

Metodologia schimbată de ANRE începe să funcţioneze pentru anul 2009. Din punctual de vedere al Comisiei OPSPI ar trebui să urmărească această privatizare şi urmează să propună Guvernului trecerea acestor responsabilităţi în sarcina celor specializaţi (OPSPI şi AVAS).

Domnul senator Radu Ruşanu a declarat că în iunie 2010, în cadrul şedinţei Biroului Permanent, împreună cu doamna senator Anca Boagiu a ridicat problema privatizării în domeniul energiei, constatând că déjà există un monopol al firmelor private.
Preşedintele Comisiei, domnul Valentin Calcan, a întrebat reprezentanţii Electrica (cei care au semnat contractul de privatizare) dacă la sfârşitul perioadei de postprivatizare se dă un certificate care să confirme că s-au respectat toate clauzele contractului de privatizare.
Răspunsul reprezentanţilor Electrica a fost “Nu”.

Domnul director  Ioan Folescu a subliniat existenţa monopolului acestor investitori privaţi care a apărut datorită clemenţei părţii române. Electrica face un profit de 2%, asigurând  mentenanţa 24 de ore din 24 de ore în timp ce ENEL face profit de 20% în condiţiile în care nu asigură o mentenanţă continuă.
De asemenea, domnul director Ioan Folescu a declarat că Electrica SA  nu este pe picior de egalitate cu ENEL. 

S-a pus, de asemenea, problema: din ce bani face ENEL investiţiile.
Domnul senator Radu Ruşanu a subliniat că privatizarea Electrica a fost făcută în scopul de a îmbunătăţi serviciile şi acum se constată că ele sunt mai proaste.

Domnul Iulius Dan Plaveti – Preşedinte ANRE, a explicat că perioada de reglementare este de 5 ani de zile iar tariful este în funcţie de investiţiile asumate.

Domnul Preşedinte Valentin Calcan a dorit să ştie ce se poate face pentru a se micşora perioada de reglementare.

Domnul  director Viorel Alicuş a subliniat faptul că Anglia a mărit perioada de reglementare la 8 ani. 

În metodologia de calcul a tarifului reglementat există o formulă prin care, dacă ai propus să investeşti 1 leu şi nu ai realizat această investiţie, la sfârşitul perioadei plăteşti 7 lei. Penalizarea este foarte mare. Problema este că în momentul de faţă majoritatea operatorilor nu şi-au respectat planul de investiţii anual iar sumele pe care ar trebui să le plătească la sfârşitul perioadei de reglementare sunt foarte mari. Din acest punct de vedere va fi o mare problemă. 

Domnul Preşedinte Valentin Calcan a asigurat conducerea Electrica SA de sprijinul total al Comisiei pentru privatizare şi administrarea activelor statului. De asemenea a constatat că toată problema este de natură legislativă pentru că legislaţia românească recunoaşte standardul de firmă mai mare decât standardul naţional şi nimeni nu poate oblige ENEL să-şi coboare standardul.
Domnul Preşedinte Dan Plaveti a declarat că ANRE a obligat ca standardele de firmă să fie publicate  iar preţurile stabilite prin licitaţii nu pot fi comentate. De asemenea, a afirmat că este anormal să schimbi o regulă în timpul jocului, referindu-se la perioada de reglementare de 5 ani.

Domnul Preşedinte Valentin Calcan a ridicat problema modului în care un cetăţean îşi poate recupera o parte din investiţia realizată (transformatori, stâlpi, branşament) măcar pe perioada funcţionării instalaţiei.
Domnul senator Radu Ruşanu a propus verificarea de către Ministerul Finanţelor Publice a profitului realizat de operatorii  privaţi, susţinând că un profit de peste 20% este exagerat în condiţiile în care SC ELECTRICA SA are un profit de numai 2% (realizând şi investiţii). A pus la îndoială calitatea managementului companiilor private.

Domnul Preşedinte Dan Plaveti a declarat că luna viitoare va finalize şi va transmite Comisiei situaţia pentru fiecare operator de distribuţie în parte.
   PREȘEDINTE,






SECRETAR,

Valentin CALCAN




   Liviu Titus PAȘCA
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