
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 04.05.2010


Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 04.05.2010, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.

Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:

1. Propunerea legislativă privind trecerea unor drumuri şi căi ferate forestiere din domeniul public al statului şi din administrarea Regiei Naţionale a Pădurilor - Romsilva în domeniul public al unor unităţi administrative-teritoriale. (L242/2010).

2. Raport – Anchetă privind modul în care Compania ENEL SpA respectă clauzele contractelor de privatizare.

3. Diverse.
La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă privind trecerea unor drumuri şi căi ferate forestiere din domeniul public al statului şi din administrarea Regiei Naţionale a Pădurilor - Romsilva în domeniul public al unor unităţi administrative-teritoriale (L242/2010) care are ca obiect de reglementare trecerea unor drumuri căi ferate forestiere, cu terenurile aferente acestora, din domeniul public al statului şi din administrarea Regiei Naţionale a Pădurilor - Romsilva, în domeniul public al unor unităţi administrativ-teritoriale şi în administrarea consiliilor locale ale acestora, prin derogare de la dispoziţiile art.34 alin.(1) din Legea nr.46/2008 – Codul silvic, cu modificările şi completările ulterioare.

Propunerea legislativă face parte din categoria legilor organice, fiind incidente prevederile art. 73 ali..(3) lit.m) din Constituţia României, republicată.

În aplicarea art.75 alin.(1) din Constituţia României, republicată, prima Cameră sesizată este Senatul. 

În cadrul şedinţei au avut loc dezbateri cu privire la propunerea legislativă, luându-se în considerare avizul Consiliului Legislativ .

La lucrările Comisiei a participat din partea Ministerului Mediului şi Pădurilor domnul director Iacob Dănuţ.

Analizând propunerea legislativă mai sus menţionată, membrii Comisiei pentru privatizare şi administrarea activelor statului au hotărât, cu unanimitate de voturi, să adopte aviz negativ. Domnul Senator Sorin Fodoreanu a propus, pentru îmbunătăţirea prevederilor Legii 46/2008,  iniţierea unei propuneri legislative de modificare a Codului Silvic.

La punctual 2 de pe ordinea de zi, Raport – Anchetă privind modul în care Compania ENEL SpA respectă clauzele contractelor de privatizare, membrii Comisiei au continuat analiza  documentelor  aflate la dispoziţie.
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