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Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 06.09.2010, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.

Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:

1. Proiectul de lege privind reglementarea situaţiei juridice a unor imobile situate în judeţul Iaşi.
2. Diverse.
La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Proiectul de lege privind reglementarea situaţiei juridice a unor imobile situate în judeţul Iaşi (L488/2010) care are ca obiect  reglementarea regimului juridic al unor imobile situate în judeţul Iaşi în vederea realizării obiectivului de investiţii „Dezvoltarea şi modernizarea Aeroportului Internaţional Iaşi”. 
Proiectul de lege  face parte din categoria legilor ordinare, iar în aplicarea prevederilor art.75 alin.(1) din Constituţia României, republicată, prima Cameră sesizată este Senatul. 

În cadrul şedinţei au avut loc dezbateri cu privire la proiectul de lege, luându-se în considerare avizul Consiliului Legislativ .

Analizând proiectul de lege mai sus menţionat, membrii Comisiei pentru privatizare şi administrarea activelor statului au hotărât, cu unanimitate de voturi, să adopte aviz favorabil. 
   PREȘEDINTE,
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Valentin CALCAN
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