
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 07.09.2010


Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de07.09.2010, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.

Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:

1. Răspunsul primit  din partea Autorităţii Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei la adresa Comisiei pentru privatizare nr.XXI/171/23.08.2010.
2. Adresa primită de la Secretarul General al Senatului prin care se comunică Comisiei pentru privatizare şi administrarea activelor statului faptul că Biroul Permanent al Senatului, în şedinţa din data de 2 septembrie 2010 a aprobat de principiu solicitarea Grupului parlamentar PD-L  privind iniţierea unei anchete asupra modului de îndeplinire a contractelor de privatizare de către furnizorii de utilităţi publice.

3. Diverse.
La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Răspunsul primit  din partea Autorităţii Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei la adresa Comisiei pentru privatizare nr.XXI/171/23.08.2010, cu referire la luarea în considerare a  recomandărilor din Raportul Comisiei pentru Privatizare şi Administrarea Activelor        Statului întocmit în urma anchetei privind modul în care Compania ENEL Spa respectă prevederile Contractului de privatizare.

Conform acestei adrese membrii Comisiei doresc să fie informaţi asupra ordinului pentru completarea „Metodologiei de stabilire a tarifelor pentru serviciul de distribuţie a energiei electrice – Revizie 1” aprobat  prin Ordinul preşedintelui ANRE nr.39/2007, în special cu modalitatea de aplicare a acestui ordin în cazul ENEL Spa.
La lucrările şedinţei au participat din partea Agenţiei Naţionale de Reglementare în Domeniul Energiei domnul preşedinte Iulius Dan Plaveti şi domnul Viorel Alicuş, Director general – Departamentul reglementare piaţă de EE, preţuri şi tarife, care au explicat noul mod de calcul a tarifelor pentru serviciul de distribuţie energie electrice în baza Ordinului Preşedintelui ANRE nr.24 din 19.08.2010, modul de aplicare a corecţiilor, faptul că perioada de reglementare este anuală. Corecţiile pt.anul urmator se aplică ţinând cont de realizarea a cel puţin 80% din valoarea totală a investiţiilor asumate prin programul de investiţii anual. 

La punctul 2 al ordinii de zi a fost luată în discuţie Adresa primită de la Secretarul General al Senatului prin care se comunică Comisiei pentru privatizare şi administrarea activelor statului faptul că Biroul Permanent al Senatului, în şedinţa din data de 2 septembrie 2010 a aprobat de principiu solicitarea Grupului parlamentar PD-L  privind iniţierea unei anchete asupra modului de îndeplinire a contractelor de privatizare de către furnizorii de utilităţi publice. 
Membrii Comisiei au hotărât să solicite Ministerului Economiei, Comerţului şi Mediului de Afaceri şi Autorităţii pentru Valorificarea Activelor Statului lista cu furnizorii de utilităţi publice care pot face obiectul anchetei parlamentare împreună cu prezentarea situaţiei acestor companii. 
   PREȘEDINTE,






SECRETAR,

Valentin CALCAN




   Liviu Titus PAȘCA
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