
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    

PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 15.09.2010


Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 15.09.2010, fiind condusă de domnul senator Valentin Calcan, preşedintele Comisiei care a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.

Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:

1. Propunerea legislativă privind transmiterea unor terenuri din domeniul public al statului şi din administrarea Staţiunii de Cercetare Dezvoltare Agricolă Brăila în domeniul privat al Unităţii Administrativ Teritoriale Chiscani şi în administrarea Consiliului Local al Comunei Chiscani, Judeţul Brăila.
2. Discuţii privind oportunitatea efectuării anchetelor la furnizorii de utilităţi.
3. Diverse.
La punctul 1 pe ordinea de zi s-a discutat Propunerea legislativă privind transmiterea unor terenuri din domeniul public al statului şi din administrarea Staţiunii de Cercetare Dezvoltare Agricolă Brăila în domeniul privat al Unităţii Administrativ Teritoriale Chiscani şi în administrarea Consiliului Local al Comunei Chiscani, Judeţul Brăila. 
Propunerea legislativă  are ca obiect de reglementare transmiterea unor terenuri în suprafaţă de 8282 m.p. din domeniul public al statului şi din administrarea Staţiunii de Cercetare Dezvoltare Agricolă Brăila în domeniul privat al comunei Chiscani şi în administrarea Consiliului Local al Comunei Chiscani, judeţul Brăila, prin derogare de la prevederile art.31 alin.(3) din Legea nr.45/2009 privind organizarea şi funcţionarea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice „Gheorghe Ionescu-Şişeşti” şi a sistemului de cercetare-dezvoltare din domeniile agriculturii, silviculturii şi industriei alimentare, cu modificările ulterioare.

Propunerea legislativă  face parte din categoria legilor ordinare, întrucât derogă de la prevederile unei legi organice, respectiv Legea nr.45/2009 privind  organizarea şi funcţionarea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice „Gheorghe Ionescu-Şişeşti” şi a sistemului de cercetare-dezvoltare din domeniile agriculturii, silviculturii şi industriei alimentare, cu modificările ulterioare. iar în aplicarea prevederilor art.75 alin.(1) din Constituţia României, republicată, prima Cameră sesizată este Senatul. 

În cadrul şedinţei au avut loc dezbateri cu privire la propunerea legislativă  , luându-se în considerare avizul Consiliului Legislativ.

La lucrările şedinţei au participat din partea Ministerului Administraţiei şi Internelor, doamna Irina Alexe, Secretar de stat şi domnul deputat Balcan Viorel, în calitate de iniţiator.
Doamna Irina Alexe a solicitat iniţiatorului  să prezinte următoarele documente: Hotărârea Consiliului Local Chiscani nr.40/2008 cu viza de legalitate a prefectului, acordul Staţiunii de Cercetare Dezvoltare Agricolă Brăila nr.18111/2009 şi numărul de inventar al terenului înregistrat la Ministerul Finanţelor Publice.

Membrii Comisiei au analizat propunerea legislativă şi au hotărât, cu majoritate de voturi  să adopte aviz favorabil.

La punctul 2 al ordinii de zi - Discuţii privind oportunitatea efectuării anchetelor la furnizorii de utilităţi. Se aşteaptă răspunsurile de la Ministerul Economiei şi Comerţului şi de la Autoritatea pentru Valorificarea Activelor Statului.
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