
Comisia pentru Privatizare și Administrarea

                  Activelor Statului    
PROCES VERBAL

al şedinţei Comisiei din data de 15.10.2012
Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului, condusă de domnul senator Gavril Mîrza, şi-a desfăşurat lucrările în ziua de 09.10.2012. Preşedintele Comisiei a constatat că există cvorum pentru începerea şedinţei.

Membrii Comisiei au aprobat următoarea ordine de zi:
1. Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţã a Guvernului nr. 54/2012 privind preluarea de către Autoritatea pentru Valorificarea Activelor Statului a creanţelor asupra Societăţii Comerciale AVERSA S.A.Bucureşti, administrate de Agenţia Naţională de Administrare Fiscală prin organul fiscal competent - ( L389/2012).
2.Diverse

            În conformitate cu prevederile art. 68 din Regulamentul Senatului, cu modificările ulterioare, Comisia pentru privatizare şi administrarea activelor statului, prin adresa nr. L389 din data de 02.10.2012, a fost sesizată de către Biroul permanent al Senatului, în vederea dezbaterii şi elaborării raportului, asupra Proiectului de lege pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr.54/2012 privind preluarea de către Autoritatea pentru Valorificarea Activelor Statului a creanţelor asupra Societăţii Comerciale AVERSA SA Bucureşti, administrate de Agenţia Naţională de Administrare Fiscală prin organul fiscal competent (L389/2012), iniţiat de Guvernul României.
           Proiectul de lege reglementează preluarea de către Autoritatea pentru Valorificarea Activelor Statului a creanţelor bugetare administrate de Agenţia Naţională de Administrare Fiscală la SC AVERSA SA Bucureşti – societate aflată în procedură de faliment, (sentinţa civilă nr.387/19.01.2012 a Tribunalului  Bucureşti a dispus începerea procedurii de faliment) şi înscrise în tabelul definitiv al creanţelor din procedura de insolvenţă a debitoarei, precum şi creanţele născute după data deschiderii procedurii insolvenţei şi până la data intrării în vigoare a ordonanţei de urgenţă a Guvernului. Această măsură nu va aduce modificări în tabelul creanţelor şi nu va afecta interesele celorlalţi creditori.

             Prin această procedură, statul intenţionează să monitorizeze printr-o singură instituţie, respectiv AVAS, maximizarea recuperării creanţelor sale concomitent cu aplicarea unei proceduri specifice legii falimentului, care să permită, totodată, şi rămânerea în circuitul economic a activităţii principale a companiei. În acest scop, AVAS intenţionează să propună la primul termen fixat de tribunal pentru continuarea procedurii de faliment, o metodă de valorificare a activelor societăţii, prin care să poată susţine vânzarea pachetului de acţiuni deţinut la societatea comercială şi vânzarea activelor societăţii, în vederea acoperirii masei credale, cu posibilitate de relocare a activităţii printr-o nouă societate, înfiinţată pe suportul activelor achiziţionate sau prin societatea declarată adjudecatar în procedura de licitaţie organizată.

              Cu adresa nr.12403/19.09.2012, Consiliul Concurenţei consideră că transferul în sine al creanţei  între cele două instituţii nu reprezintă ajutor de stat.

             Consiliul Legislativ a analizat proiectul de lege şi a avizat favorabil cu observaţii şi propuneri.
            Membrii Comisiei  pentru privatizare şi administrarea activelor statului  au hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte raport de admitere fară amendamente.

           PREȘEDINTE,                                                                        SECRETAR,
             Gavril Mîrza        
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