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         Comisia pentru
     Egalitatea de Şanse                 


Invitaţie

Stimată Doamnă   / Stimate Domn  
„AUR”- Asociaţia Naţională a Specialiştilor în Resurse Umane (A.N.S.R.U.) si FRJ MediaSind, membri ai Coaliţiei 52 în parteneriat cu Comisia pentru egalitatea de şanse din Senatul României, vă invită în data de 17 februarie, ora 10.00, la masa rotundă ,,Respect şi Responsabilitate în Dialog”. Subiectele discutiilor vor fi aplicarea Legii 52/2003 si amendamentele propuse pentru modificarea acesteia.
La eveniment vor participa parlamentarii din circumscriptia Bucureşti, primarul general al Capitalei, primarii de sectoare, viceprimarii, reprezentanţi ai unor organizatii neguvernamentale.

Mese rotunde  similare au loc simultan în 20 de oraşe din România, unde membrii Coaliţei 52 dezbat cu autorităţile publice locale şi judeţene modul în care este aplicată legea 52/2003, precum şi amendamentele propuse pentru modificarea legii, în lumina semnalului dat în ianuarie 2012 de Comisia Europeană prin “Reglementarea inteligentă în Europa”.
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este o mişcare a unor asociaţii legal constituite şi a unor cetăţeni care s-au implicat activ în  aplicarea Legii 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică din România. Scopul Coaliţiei 52 este acela de a obţine modificări ale Legii 52/2003, care să garanteze consultările publice corecte şi oneste.

Academia de Advocacy, iniţiatoarea Coalitiei 52, prin proiectului ”PARTENER IMPLICAT SI ACTIV”, dezvoltă competenţele profesionale specifice dialogului social şi implicării în procesul decizional ale liderilor şi persoanelor din cadrul organizaţiilor societăţii civile şi ale partenerilor sociali din România. Proiectul este cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013.
La finalul campaniei Coaliţia 52, toate materialele obţinute prin cererile formulate în baza Legii 52/2003, concluziile meselor rotunde, precum şi contribuţia reprezentanţilor autorităţilor locale la îmbunătăţirea cadrului legislativ vor face obiectul unui studiu, diseminat la nivel local, naţional şi european.

Va multumim pentru interesul deosebit pe care-l acordaţi transparenţei decizionale, pentru îmbunătăţirea dialogului social şi pentru o bună înţelegere de către societatea civilă a modificărilor legislative şi a deciziilor publice.

Data: 17 februarie, ora 10:00

Locatie: Palatul Parlamentului, Senatul României, Calea 13 Septembrie, sala Avram Iancu, Intrarea A1, Et. P1
Persoana de contact: Ioana MĂNĂILĂ; Preşedinte/Director Executiv A.N.S.R.U., tel. 0722778484, 
e-mail:org.aur@gmail.com, www.resurseumane-aur.ro 
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Secretariatul coaliției: Asociația Academia de Advocacy

Timișoara, Bd. Republicii nr.9, 300159; Tel: 0256.403840; Fax: 0256.403841; Email: office@advocacy.ro

www.advocacy.ro   www.implicat.info   www.transparenta.ro
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