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Parlamentul  României

Senat

Comisia pentru egalitatea de şanse

COMUNICAT DE PRESĂ

Comisia pentru Egalitatea de Şanse, reprezentată de doamna senator Mihaela Popa, în calitate de vicepreședinte și doamna senator Elena Mitrea a participat luni, 22 martie, alături de Consiliul Naţional pentru Combaterea Discriminării și Teatrul Metropolis, la o dezbatere pe problematica violenţei în familie, în cadrul proiectului Violenţa ştiută, violenţa nevăzută. 

Prin acest proiect, iniţiatorii  şi-au propus conştientizarea aspectelor degradante ale violenţei în familie şi a modului în care se repercutează aceasta asupra copiilor, precum şi informarea publicului asupra instituţiilor competente la care se poate apela în astfel de situaţii. 

Dezbaterea a fost precedată de vizionarea spectacolului „Ajutorul” de György Schwajda. Actorii, Luminiţa Gheorghiu şi Mihai Constantin, protagoniştii spectacolului, au transpus în scenă o poveste profundă şi emoţionantă despre dragoste şi ură, violenţă şi tandreţe, despre moarte şi nepăsare, despre degradarea unei familii obişnuite şi soarta copiilor.

„În Europa, 45% dintre femei au suferit în urma diferitelor forme de violență a bărbaților și una din cinci femei a fost supusă violenței în familie, în propria casă. În România, în fiecare an, peste 12.000 de femei sunt victime ale violenței domestice.

Am asistat la un spectacol, urmat de o dezbatere, care și-a propus conștientizarea și sensibilizarea societății civile cu privire la drama prin care trec aceste persoane. 

Consider că astfel de exemple de bună practică trebuie multiplicate la nivelul întregii țări în vederea prevenirii și diminuării acestui fenomen.”, a declarat senatorul Mihaela Popa, vicepreședinte al Comisiei pentru Egalitatea de Șanse din Senatul României.
Violenţa împotriva femeilor pune în pericol drepturile, libertăţile, sănătatea, calitatea vieţii şi în unele cazuri chiar viaţa femeilor. Această formă de violență  rămâne de departe cea mai raspandită formă de violare a drepturilor omului.
„ Doresc să îmi reafirm implicarea și dorința de a interveni în combaterea fenomenului de violență în familie. Cu această ocazie, vă propun o dezbatere pe această temă la Palatul Parlamentului organizată de Comisia pentru Egalitatea de Șanse, la care să participe Consiliul Național pentru Combaterea Discriminării, ONG-urile din domeniu, precum și alte persoane și instituții interesate. ” , a declarat senatorul Elena Mitrea.
La eveniment au participat studenţi, cadre didactice, cercetători de la Şcoala  Naţională de Studii Politice şi Administrative, reprezentanţi ai ministerelor, instituţiilor publice şi organizaţiilor neguvernamentale.

