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Comisia pentru egalitatea de şanse

Comisia pentru Egalitatea de Şanse din Senatul României şi Asociaţia CREDIS – Centrul de Resurse pentru Educaţie, Dezvoltare şi Incluziune Socială au organizat miercuri, 14 decembrie, la Palatul Parlamentului, lansarea celui de-al doilea volum de versuri “Magia Albastră” ( O Boblo  Drabardimos), al tinerei autoare de etnie romă Izabela Tiberiade. 
Autoarea, deşi se află la vârsta adolescenţei, se dovedeşte a fi o creatoare înzestrată cu o sensibilitate aparte care îşi exprimă vibraţiile sufleteşti  prin cuvinte simple, pline de sensuri şi mesaje.

„ Lumea este obişnuită cu noţiunile de magie albă şi neagră. Eu vreau să vă conving că există şi o magie albastră, o magie a speranţei, a seninului, a echilibrului şi a dorinţei de mai bine”, a declarat Izabela Tiberiade.

Evenimentul a continuat cu Expoziţia de artă fotografică „ Rădăcinile durerii ” semnată de Romeo Tiberiade care cuprinde imagini inedite din cadrul comunităţilor de romi. 
La acţiunea desfăşurată în Foaierul Sălii de Plen a Senatului au participat doamna Lia Olguţa Vasilescu, preşedintele Comisiei pentru egalitatea de sanse, doamna Maia Morgenstern, domnul Mădălin Voicu, membri ai Parlamentului României, reprezentanţi ai organizaţiilor nonguvernamentale, precum şi membri ai comunităţilor de romi.
